                         Technická specifikace - TDI

Název akce: II/244 Mratín, most ev.č. 244-003 přes Mratínský potok v obci Mratín 
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 Staničení provozní v km : 4,859 km, CMS: Dolínek,  okres : Praha - východ,
  kraj : Středočeský


1. Současný stavební stav mostu a výčet požadovaných oprav:

	Jedná se o most o 1 poli, jehož NK tvoří 6 ks ŽB prefabrikovaných nosníků typu Janáček, opěry mostu jsou betonové.  Délka přemostění je 4,2 m.
Lokálně trhliny a degradace betonu spodní stavby na mnoha místech. V trhlinách křídel výluhy, vlevo masivní. Větší degradace betonu opěr i křídel ve výšce hladiny, zde i kaverny. Nefunkční izolační systém, silné zatékání do NK hlavně ve spárách mezi nosníky, zde krápníky cca 10 cm, jinde výluhy. Celoplošně dochází ke korozi výztuže a výskytu příčných trhlin v místech třmínků pravděpodobně kvůli nedostatečné krycí vrstvě. Podélné trhliny na spodním líci nosníků  charakteristické pro separaci krycí vrstvy nad korodující nosnou výztuží . Koroze výztuže a degradace betonu obou čelních nosníků při bočním pohledu. Ve vozovce vyjeté koleje, příčné i podélné trhliny. Povrch říms hloubkově degradován, příčné trhliny v římse. Záchytný systém neodpovídá stávajícím předpisům pro novostavby a rekonstrukce mostů. Zatížitelnost  mostu Vn = 16t, Vr = 48t ,
Stavební stav mostu je hodnocen stupněm  V. –  špatný . 

Výčet požadovaných oprav: Předmětem veřejné zakázky je : Postupná demolice stávajícího nevyhovujícího prefabrikovaného  mostu. Následně výstavba nového rámového železobetonového mostu hlubinně založeného na pilotách o průměru 900 mm. Rozpětí nového mostu je  cca 7,2 m, celková šířka 9,1m .  Izolace na mostě bude plošná NAIP, vozovka dvojvrstvá z MA + ACO, římsy železobetonové s osazeným mostním zábradlím se svislou výplní .  Součástí výstavby mostu je i provedení rekonstrukce vozovky v úseku cca 25 m, odláždění koryta potoka  a zajištění DIO.  Vše bude provedeno na základě PD  zpracované firmou  FORTINA PROJEKT s.r.o., vydaného SP a ostatních souvisejících norem a předpisů . Stavba je členěna na následující rozhodující SO :  SO 001 – Demolice,  SO 201 – Most ev.č. 244-003 přes Mratínský potok   a SO 180 – DIO  ( Přechodné dopravní značení a objízdné trasy)  .
V prostoru mostu se nacházejí stávající inženýrské sítě. V prostoru za konci křídel na
povodní straně mostu se nachází sdělovací kabel CETIN. Při výstavbě mostu bude zasaženo ochranné pásmo kabelu a zatrubnění mostu se s kabelem dokonce kříží. Před výstavbou zatrubnění musí dojít k vyvěšení sdělovacího kabelu a musí být provedena dočasná ochrana proti jeho přerušení.  Podmínky prací v blízkosti sítě CETIN jsou uvedeny v dokladové části E.2. vyjádření č.  581881/20 ze dne 19.3.2020 .
    	
2. Předpokládaná výše nákladů dle PDPS : 
    Stavba - 5 155 743,90   Kč bez DPH,  6 238 450,12 Kč s DPH

3.  Předpokládaný termín realizace :  5 měsíců  (stavba 4 měsíce)

4. Údaje o PDPS a SP
· Projektant :  4roads s.r.o. , ing. Jan Ambrozek 
· SP  č.j. MUBNLSB – OD – 38352/2021- VEVEM  ze dne 3.8. 2021


	      
5. Územně-technické podmínky
	
Oprava se bude provádět na stávající silniční síti a objektu v majetku Středočeského   
 kraje, za úplné uzavírky provozu. Objízdné trasy se předpokládají vést po silnicích II. a III.  třídy v majetku Středočeského kraje. 

6. Další podmínky:

-  Odkup nadbytečných materiálů vytěžených na staveništi se řídí Smlouvou o dílo a interními předpisy objednatele, aktuálně platným předpisem – směrnicí.

  Likvidace vytěženého kovového materiálu ( ocelové konstrukce určené k demolici a další případné souvisejí kovové části z vybavení mostu vytěžené na staveništi) – se řídí Smlouvou o dílo s následujícím postupem:
a) Zhotovitel je povinen vytěžený kovový materiál (ocelovou konstrukci určenou k demolici a další případné související kovové části z vybavení mostu vytěžené na staveništi) odevzdat jménem objednatele* do sběrny surovin. *(předloží ve sběrně surovin iniciály objednatele a číslo účtu objednatele, na který bude poukázána platba za odevzdaný materiál)
b) Zhotovitel je povinen předat objednateli vážní lístek s uvedením hmotnosti odevzdaného kovového matriálu a s uvedením částky za vykupovaný materiál, potvrzený provozovatelem sběrny surovin. Zároveň je zhotovitel povinen informovat provozovatele příslušné sběrny surovin, aby platba na účet objednatele byla poukázána až po zaslání fakturace, kterou vystaví a zašle objednatel provozovateli sběrných surovin.



6. Požadavky na zabezpečení budoucího provozu a údržby:
    -    Provoz a údržba komunikace zůstává v kompetenci KSÚS SK 


Zpracoval:   Miroslav  Týnek , mostní technik MH                            Datum :  24.3.2022
  
Přílohy : HPM objektu z 9. 6 .2020 včetně foto
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