Technická specifikace

Název akce: III/1023 Masečín 

Místo realizace akce: 
Silnice III/1023 v k. ú. Štěchovice a Masečín, staničení km 0,000 až 2,678, v délce opravy         2 678 m, mezi uzlovými body 1244A001 – 1244A146, oblast Kladno, okres Praha-západ, cestmistrovství Zbraslav
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Základní popis akce:  

Podrobný popis akce a podrobné vymezení předmětu plnění jednotlivých zakázek a veřejných zakázek včetně předpokládané doby jejich realizace (od-do): 

Obsahem stavby je rekonstrukce stávající silnice III/1023 ve stávajícím směrovém a výškovém vedení v provozním staničení km 0,000 až km 2,678. V rámci opravy bude provedena obnova vodorovného, svislého dopravního značení a stabilizace svahu v km 0,68-0,76. Celková délka rekonstruovaného úseku je 2,678 km. Šířkové uspořádání rekonstruované komunikace vychází ze stávajícího šířkového uspořádání.  Šířka stávajícího zpevněného jízdního pásu se pohybuje v rozmezí 4 – 5 m. V extravilánovém úseku bude šířka vozovky minimálně 5 m. 
Technický popis stávajících objektů:   
Silnice III/1023 ve stanoveném úseku je v nevyhovujícím stavebním stavu. Povrch komunikací vykazuje ztrátu protismykových vlastností, plošné deformace a poklesy, příčné a podélné trhliny a lokální síťové rozpady, nestabilitu silničního tělesa. Silnice slouží jako dopravní spojnice pro část obce Štěchovice – Masečín k silnice II/102 a odtud s hl.m.Prahou. Předmětná silnice převádí jak osobní a autobusovou dopravu, tak i nákladní dopravu zásobující část obce Masečín. 
Návrh řešení:  
SO 101 Rekonstrukce silnice III/1023

Vozovka komunikace III/1023 bude rekonstruována v celém úseku. V místech, kde je navržena nezpevněná krajnice, bude realizována z asfaltového recyklátu v šířce min. 0,50 m, v extravilánovém úseku 0,27 m pro osazení směrového sloupku. Bude provedeno dosvahování nové krajnice na stávající terén. Bude provedeno vyčištění silničních příkopů od nánosů. Pročištěny budou také veškeré příkopy, příkopové tvárnice, štěrbinové žlaby a další odvodňovací zařízení na úseku. Stávající propustky budou vyčištěny. Vybrané propustky budou rekonstruovány - kompletně v km 0,430 a v km 2,107, v km 2,360 budou upravena kolmá čela a doplněno obložení koryta lomovým kamenem v betonu. U propustku v km 0,430 bude vyměněna trouba za novou a budou obnovena kolmá čela propustku. U propustku v km 2,107 bude vyměněna trouba za novou a bude obnoveno jižní kolmé čelo propustku, severní čelo bude šikmé obložené lomovým kamenem v betonu.
Dešťová voda bude ze zpevněných ploch odváděna částečně k zasáknutí do okolních zelených ploch (svahy zemního tělesa, nezpevněné silniční příkopy), částečně do stávajících uličních vpustí, v úsecích zřejmých z koordinační situace bude podobrubníkový rigol, který odvede vodu do vodoteče u propustků a do nové horské vpusti umístěné na místě stávající uliční vpusti v km 0,160.

Asfaltový recyklát z původní vozovky bude možné použít do nezpevněné krajnice a pro napojení hospodářských sjezdů. Na extravilánovém úseku bude provedena recyklace za studena na místě, při které je možné využít znovuzískané asfaltové směsi zatříděné do ZAS-T3, které se dle diagnostického průzkumu v konstrukčních vrstvách vozovek vyskytují.  Znovuzískaná asfaltová směs ZAS-T3 se dle vyhlášky č. 130/2019 Sb. nestává odpadem, ale je vedlejším produktem, pokud se použije v technologii recyklace za studena na místě, a to při použití asfaltového pojiva v podobě asfaltové emulze nebo zpěněného asfaltu samostatně nebo v kombinaci s vhodným hydraulickým pojivem. Zastižený materiál kvalitativní třídy ZAS-T3 má dle provedených rozborů obsah benzo(a)pyrenu nižší než 50 mg·kg-1, pokud se nepoužije způsobem, který je v souladu s ustanovením vyhlášky, stává se odpadem. 

Násypová tělesa budou provedena z materiálů vhodných pro násypy a náležitě zhutněna. Možnost použití vytěžených materiálů posoudí odpovědný geotechnik na základě vhodnosti dle ČSN 72 1002 v průběhu provádění stavební činnosti dle konkrétních podmínek na stavbě.
SO 201 Stabilizace svahu v km 0,68-0,76
Na rekonstruovaném úseku III/1023 se nachází v km 0,68 – km 0,76 svah zemního tělesa v nevyhovujícím stavu. Svah bude stabilizován gabionovou tížnou zdí proměnné výšky 1,0 – 3,0 m. Objekt je v příčném směru ukloněn ve sklonu 10:1 a je tvořen 1 samostatným dilatačním celkem délky 61,0 m. Navržený rozsah prací odpovídá souvislé údržbě komunikací dle vyhlášky č. 104/1997 Sb., přílohy č. 5, bod 2.3 „úprava zemního tělesa a jeho zabezpečení zřízením zdí“. Svah je na pozemku p. č. 705, k.ú. Štěchovice u Prahy [763250] ve vlastnictví Středočeského kraje.

SO 180   Dopravně inženýrská opatření (DIO)

Během výstavby bude omezen provoz na silnici III/1023 a přilehlých komunikacích. Omezení provozu bude řešeno přechodným dopravním značením, které je součástí SO 180.

SO 190  Stálé dopravní značení
Obsahem objektu SO 190 je veškeré nově navržené vodorovné a svislé dopravní značení a odstranění stávajícího vodorovného a vybraného svislého dopravního značení v rozsahu stavby.
Územně-technické podmínky:
Navržená oprava se bude prováděna na stávající silniční síti v majetku Středočeského kraje.

Oprava bude realizována v režimu provádění udržovacích prací, v souladu se sdělením                 Měú Černošice, OSÚ, oddělení dopravy a správy komunikací ze dne 31.8.2020,                                            čj. MUCE 80575/2020 OSU
Doba realizace stavby: 9 měsíců
Kontakty:

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, IČ 00066001

Oblast Kladno

Karel Motal, vedoucí oblasti Kladno, tel: 723 500 384, e-mail: karel.motal@ksus.cz   

Pavel Špaček, silniční technik, oblast Kladno, tel: 724 118 323, e-mail: pavel.spacek @ksus.cz
Ivana Jurčíková, správní cestmistr CMS Zbraslav, tel. 724 030 690, e-mail: ivana.jurcikova@ksus.cz

Tomáš Řehořek, provozní cestmistr, CMS Zbraslav, tel. 722 982 205, e-mail: tomas.rehorek@ksus.cz
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Zpracoval v lednu 2022 Karel Motal
