


Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace
150 21  PRAHA 5, Zborovská 11
-----------------------------------------------------------------------------------------------

Technická specifikace
pro zadání stavebních prací


Název akce: II/280 Lhotky, zvýšení bezpečnosti


Místo realizace: silnice č. II/280 (mezi obcemi Březno – Čížovky, nedaleko obce Lhotky)
                            okres Mladá Boleslav

Staničení: km 4,700 – 5,100 (CleveRA verze sítě 2107); uzlové body 0334A032 – 0334A005
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Předmět akce
[bookmark: _GoBack]Předmětem akce je úprava směřující ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu s cílem snížení dopravní nehodovosti na silnici č. II/280 v rozsahu staničení cca km 4,700 – 5,100. Jedná se o úsek se směrovými oblouky v extravilánu. Silnice č. II/280 je komunikací spojující silnice č. I/16 (Mladá Boleslav – Jičín) a I/32 (Poděbrady - Jičín).
K dopravním nehodám dochází zejména z důvodu nepřizpůsobení rychlosti dopravně technickému stavu vozovky, dále pak vlivem nepřizpůsobení rychlosti stavu vozovky v souvislosti s nevhodnými klimatickými podmínkami. 

Obsahem návrhu je provedení bezpečnostní protismykové úpravy (BPÚ) v souladu s příslušným ustanoveními TP 213 Bezpečnostní protismykové úpravy povrchů vozovek, schválených MD-OSI čj. 758/09-910-IPK/1 ze dne 25. 9. 2009, s účinností od 1. října 2009, včetně potřebných přípravných prací a doplnění svislého dopravního značení.

Návrh úpravy
Ke zvýšení bezpečností bude použita BPÚ, která bude nanesena přímo na asfaltový povrch vozovky ve směrových obloucích. BPÚ bude provedena v celé šířce vozovky, ve staničení km 4,800 – 5,000, v celkové ploše 1200 m2. Bezprostředně před prováděním prací musí být z povrchu odstraněny hlína, prach, drobné nečistoty, olejové a mastné skvrny a další volné částice, které mohou snížit přilnavost BPÚ k podkladu. BPÚ bude složeno z pojiv (akrylová přiskyřičná pojiva) a kameniva, popř. jiného zdrsňujícího materiálu dle TP 213.
Při pokládce BPÚ je nutné postupovat podle technického předpisu TePř zhotovitele BPÚ, který odpovídá předpisům výrobců použitých materiálů.

Součástí akce bude zároveň i doplnění svislého dopravního značení a to především dopravní značkou B 20a s fluorescenčím pozadím (nejvyšší dovolená rychlost 70 km/h) v obou směrech jízdy a Z 3 ve směrových obloucích (v počtu 6 ks), dle situačního návrhu.


Základní popis akce:
Zadání stavebních prací na provedení opatření viz návrh úpravy.
Rozsah prací je specifikován v položkovém rozpočtu.

Veškeré práce je nutno provádět v souladu s platnými normami, předpisy a zákonnými ustanoveními. Veškerý materiál použitý do díla musí odpovídat příslušným normám a technologickým předpisům.

Dopravně inženýrská opatření (DIO) během stavby si vyžádají jistá omezení silničního provozu a zábory komunikačních ploch. Při návrhu DIO bude zohledněna snaha o maximální zachování běžného silničního provozu. Omezení v dopravě, ke kterému bude docházet během realizace, bude řešeno přechodným dopravním značením. Termín realizace není pevně stanoven, zahájení bude závislé na způsobu financování, provedení výběru zhotovitele a zažádání o DIR.
Délka trvání realizace akce se předpokládá dva týdny od zahájení.
Před vlastní realizací je nutné požádat o stanovení přechodné úpravy silničního provozu, návrh DIO je nutno projednat s Policií ČR. Stanovení vydává příslušný orgán státní správy, ve smyslu ustanovení §77 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů. 
Dopravně inženýrská opatření budou trvat po celou dobu výstavby.


Termín realizace: 2 týdny

Záruční doba:  60 měsíců

Zdroj financování:  SFDI (opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy na silnicích II. a III. třídy) 2022 + vlastní zdroje


Platební podmínky (fakturace): po dokončení a předání díla

ve třech splátkách, (Cena díla bude uhrazena třemi platbami. Zhotovitel vystaví tři faktury, a to fakturu A, která bude ve výši příspěvku od SFDI – max. 85 % uznatelných nákladů, fakturu B, která bude ve výši min. 15 % uznatelných nákladů a fakturu C, která bude ve výši neuznatelných nákladů). Výše cen jednotlivých faktur budou stanoveny dle podmínek SFDI v závislosti na maximálním možném příspěvku.

Faktury budou vystaveny po kompletním dokončení stavebních prací, po předání řádně vedených dokladů (stavební deník, zkoušky, atesty, apod.) a to v návaznosti na podpis Předávacího protokolu o převzetí díla.
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Kontakty:
 
Tomáš Pecka, projektový manažer staveb, tel.: 736 623 713, email: tomas.pecka@ksus.cz
Ing. Milan Bláha, provozní cestmistr, tel: 736 623 731, e-mail: milan.blaha@ksus.cz
Lenka Chmelová, vedoucí oblasti Mnichovo Hradiště, tel: 736 623 720
e-mail: lenka.chmelova@ksus.cz
Karel Sulek, zástupce vedoucího oblasti Mnichovo Hradiště, tel.: 602 739 774, email: karel.sulek@ksus.cz


Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5


Zpracoval:  Lenka Chmelová
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