
Technická specifikace

Název  akce:      „III/2746 Libichov - Dobrovice, rekonstrukce“
Staničení : úsek 1311A146 – 1311A126, prov. stan. km 0,000 – cca 3,400.

1. Identifikační údaje stavby:

Jedná se o zajištění kompletní rekonstrukce části silnice III. třídy č. 2746 od jejího vyústění ze silnice I/38 u Libichova až po křižovatku s účelovou komunikací do Mosolfu před obcí Dobrovice.
Cílem rekonstrukce je zajištění únosnosti a normové šířky této komunikace, která je využívána těžkou dopravou do cukrovaru Dobrovice. Předpokládá se na části úseku rozšíření koruny komunikace, částečně výměna celého konstrukčního souvrství (na základě provedeného geotechnického a hydrogeologického průzkumu, diagnostiky, měření únosnosti,  apod. ), zajištění odvodnění, oprava mostu ev.č. 2746-3, vodorovné dopravní značení a další potřebné práce.  
.
Projektová dokumentace bude zpracována v rozsahu:

a) Průzkumy a zaměření

Zhotovení potřebných průzkumů (diagnostický průzkum vozovky a mostu, stanovení zatížitelnosti, popř. stavebně technický, geotechnický průzkum dle TP 76, apod.) pro řádné zhotovení DÚR, DSP a PDPS. 

Zpracování mapového podkladu na základě zaměření a obstarání podkladů u majitelů a správců inženýrských sítí (zaměření).

Zaměření polohopisu a výškopisu lokality nezbytné pro zpracování projektové dokumentace včetně zaměření viditelných znaků podzemních inženýrských sítí, solitérních stromů od průměru 10 cm, chodníků, ulic, vjezdů a ostatních předmětů měření.

Zákres sítí do mapového podkladu. Podzemní inženýrské sítě budou zobrazeny podle dodaných podkladů od jejich správců. Pokud budou získána digitální data, budou tyto sítě zakresleny jako ověřené. Ostatní budou zakresleny podle převzatých podkladů neověřenou značkou.

b) Dokumentace k územnímu rozhodnutí zpracované dle přílohy č.1 k vyhlášce č. 499/2006, o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška o dokumentaci staveb“), ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), v souladu s obecně závaznými právními a technickými předpisy, v souladu se souvisejícími směrnicemi a dle podmínek a požadavků Objednatele. DÚR bude zpracována tak, aby byl minimalizován zábor pozemků.
c) Dokumentace pro stavební povolení zpracované dle přílohy č. 8 k vyhlášce č. 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška o projektové dokumentaci dopravních staveb“) ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), v souladu s obecně závaznými právními a technickými předpisy, v souladu se souvisejícími směrnicemi a dle podmínek a požadavků Objednatele

d) Projektová dokumentace pro provedení stavby zpracovaná tak, aby odpovídala požadavkům na dokumentaci pro zadávací řízení, ve kterém bude vybrán zhotovitel stavby, tj. musí splňovat požadavky stanovené zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon o VZ“) a vyhláškou č. 230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška o předmětu stavebních prací“). Dokumentace musí dále splňovat požadavky dle přílohy č. 9 vyhlášky o projektové dokumentaci dopravních staveb a musí být v souladu s obecně závaznými právními a technickými předpisy, podmínkami stanovenými zadávací dokumentací a požadavky Objednatele.
e) Výkon IČ k ÚR

Předmětem je projednání dokumentace k územnímu rozhodnutí s příslušnými veřejnoprávními orgány, organizacemi, vlastníky pozemků a sousedních nemovitostí,  případně dalšími dotčenými subjekty, získání dokladů a stanovisek za účelem vydání územního rozhodnutí, vypracování a podání žádosti o vydání územního rozhodnutí a  po podání žádosti o vydání pravomocného územního rozhodnutí poskytnutí technické pomoci při řešení případných problémů vzniklých v rámci veřejnoprávního projednání dotčené stavby na místně příslušném stavebním úřadu. Zhotovitel je rovněž povinen se na vyzvání účastnit veškerých jednání, které souvisejí s projednáním dotčené stavby v rámci veřejnoprávního projednání a poskytnout nezbytnou součinnost související se získáním pravomocného územního rozhodnutí.
f) Výkon IČ k SP

Předmětem je projednání projektové dokumentace ke stavebnímu řízení s příslušnými veřejnoprávními orgány, organizacemi, vlastníky pozemků a sousedních nemovitostí (oprávněný z věcného břemene), případně dalšími dotčenými subjekty a získání dokladů a stanovisek za účelem vydání stavebního povolení, vypracování a podání žádosti o povolení stavby (případně dalších povolení podmiňujících realizaci stavby, např. vodoprávní souhlas, povolení k odstranění stavby atd.), a účast při stavebním řízení. Do rámce výkonu specifikované IČ je zahrnuto též zabezpečení majetkoprávní agendy spojené s přípravou stavby včetně zabezpečení příslušných smluv (např. vstup na pozemky, věcná břemena, a pronájmy pozemků, popřípadě objektů, atd.). Nedílnou součástí majetkoprávní agendy je i projednání s dotčenými majiteli. Součástí IČ je i zajištění prodloužení stavebního povolení v případě nezahájení stavby v termínu platnosti stavebního povolení, a to v dostatečném předstihu.
g) Výkon autorského dozoru stavby
Součástí předmětu plnění je výkon AD, který bude probíhat od zahájení stavby až do vydání kolaudačního souhlasu a který bude vykonáván na výzvu Objednatele. Rozsah činností AD je dán přílohou č. 5 technických kvalitativních podmínek č. 1 (viz http://www.pjpk.cz/TKP_01.htm).
h) Mostní list a I. hlavní mostní prohlídka mostu ev.č. 2746-3

Před vydáním kolaudačního souhlasu zpracuje Poskytovatel mostní list a první hlavní mostní prohlídku, kterou zapracuje dle pokynů Objednatele do systému Bridge Managament Systém (BMS).
Začátek úseku je na křižovatce se silnicí I/38 v km 0,000 a konec úseku je na křižovatce s účelovou komunikací v km cca 3,400. Stávající šířka vozovky je cca
6,0 m ( Libichov – žel. přejezd ), 6,5 – 7,0 m ( žel. přejezd – konec úseku ) a 8,0 m ( obchvat Libichova ).

Zhotovitel je dále povinen provést koordinaci stavby s projekty:

a) Rozšíření železničního přejezdu ev.č. 2746-2 zajišťuje SŽDC, projekt SUDOP Praha

b) Rekonstrukci a rozšíření mostu ev.č. 2746-1 zajišťuje správce komunikace, tj. KSÚS SK, projekt PONTEX, s.r.o.

Tj. součástí požadovaných prací není vyhotovení PD na rekonstrukci a rozšíření mostu ev.č. 2746-1 a železničního přejezdu ev.č. 2746-2.
Projektová dokumentace bude obsahovat platná vyjádření dotčených orgánů státní správy. V průběhu projekční přípravy zhotovitel PD oznámí záměr realizace stavby Archeologickému ústavu Akademie věd ČR. V případě kladného stanoviska Archeologického ústavu věd ČR ve věci nutnosti provedení archeologického výzkumu začlení zhotovitel PD do položkového rozpočtu oceněnou položku na základě kvalifikovaného odhadu pro náklady spjaté s archeologickým výzkumem a pro náklady spjaté se sanací území po provedení archeologického výzkumu a dále zpracuje návrh smlouvy na provedení archeologického výzkumu mezi stavebníkem a organizací, určenou Archeologickým ústavem Akademie věd ČR k provedení archeologického výzkumu. 

Bude řádně dokončena majetkoprávní příprava této akce, tj. budou smluvně oboustranně upraveny vztahy k pozemkům zabraným dočasně či trvale stavbou – uzavření Smluv o Smlouvách budoucích kupních či darovacích, Smlouvy nájemní či o výpůjčce. Budou oboustranně podepsány Smlouvy o smlouvách budoucích na provedení přeložek inženýrských sítí a Smlouvy o smlouvách budoucích na věcná břemena.

 Popis stávajícího stavu a zdůvodnění nezbytnosti realizace stavby:

Současné šířkové uspořádání a únosnost silnice neodpovídá značnému zatížení kamionovou dopravou zvláště při řepné kampani. Dochází k deformacím okrajů vozovky, plošným rozpadům živičných vrstev z důvodu nedostatečné tloušťky a složení konstrukčních vrstev. Stávající systém odvodnění je vzhledem k rovinatosti území rovněž nedostatečný a přispívá k podmáčení komunikace a vzniku poruch. Rekonstrukcí a rozšířením komunikace se přispěje k zajištění bezpečnosti veřejné dopravy a zefektivní se běžná údržba.  
3. Požadavky na stavebně-technické řešení a způsob ocenění stavby:

Na úseku se předpokládá  na základě diagnostiky, hydrogeologického a geotechnického průzkumu, případně dalších průzkumů výměna konstrukčních vrstev s provedením živičné vozovky, na části úseku rozšíření koruny komunikace, na celém úseku obnova vodorovného a případné doplnění svislého dopravního značení. Předpokládá se i obnova, případně vybudování odvodňovacího systému a oprava mostu ev.č. 2746-3.
Je požadována min. kategorie S 7,5, předpokládá se zatížení těžkou dopravou.

Ocenění stavby bude dle ÚRS nebo ASPE.
4. Specifikace rozhodujících stavebních objektů:

S ohledem na rozsah stavby a její charakter stanoví rozdělení na jednotlivé stavební objekty zpracovatel PD na základě provedených průzkumů a projednání s dotčenými orgány. 
5. Územně-technické podmínky:

Stavba se bude realizovat na pozemcích ve vlastnictví Středočeského kraje, v nezbytně nutných případech na pozemcích jiných vlastníků .
Rozšíření železničního přejezdu ev.č. 2746-2 zajišťuje SŽDC, projekt SUDOP Praha.

Rekonstrukci a rozšíření mostu ev.č. 2746-1 zajišťuje správce komunikace, tj. KSÚS SK. 

6. Požadavky na zabezpečení budoucího provozu a údržby:

Rekonstruovaná komunikace bude ve správě a údržbě KSÚS SK  a ve vlastnictví Středočeského kraje, případné vyvolané přeložky inženýrských sítí ve správě a vlastnictví dosavadních správců nebo vlastníků.
Po provedení stavby bude zajištěn odpovídající stavebně – technický stav silnice III/2746 a mostu ev.č. 2746-3, umožňující bezproblémový provoz těžké dopravy, podstatně se zlepší bezpečnost provozu, sníží se prostředky na údržbu komunikace, zlepší se výkon letní i zimní údržby.

Termín realizace: 
Investiční příprava se předpokládá v roce 2015, zahájení realizace stavby  v roce  2016.

Kontakty :

Jan Mareš, vedoucí TSÚ, mobil 736 623 706, 
e-mail:jan.mares@ksus.cz
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

Příloha: celková situace   
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