Technická specifikace
Obnova a údržba označníků na autobusových zastávkách ve středočeském kraji

Krajská správa a údržba silnic, příspěvková organizace,
se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5
IČ: 00066001 ; DIČ: CZ00066001

Předmětem zakázky je pravidelná dodávka, montáž a údržba zastávkových označníků na autobusových zastávkách na území Středočeského kraje. Konkrétně se jedná o dodávky označníků v níže uvedených provedeních, jejich kompletace (osazení příslušenstvím) a montáž na místo určení. Dále pak o dodávky náhradních dílů ke stávajícím označníkům a o údržbové práce a další práce spojené se zajištěním obnovy a údržby označníků.
Označníky budou dodávány ve třech základních variantách provedení nosné konstrukce s ohledem na význam autobusové zastávky a její prostorové uspořádání:
· Konstrukce jednotyčová 
· Konstrukce dvoutyčová přímá
· Konstrukce dvoutyčová lomená

Technické parametry a instalace označníků
Technické parametry zastávkových označníků budou vycházet z podrobné technické dokumentace, která je přílohou této veřejné zakázky. Označník se umisťuje vždy v čele nástupní hrany. Konkrétní umístění označníků stanovuje ČSN 73 6425-1 a musí respektovat pěší vazby v zastávce a požadavky pro bezpečný a samostatný pohyb osob s omezenou schopností pohybu a orientace.  Konstrukce označníku musí být umístěna tak, aby byl podél ní zajištěn průchod v šířce min. 900 mm. Z toho vyplývá možnost variantní konstrukce označníků viz výše. Hlava označníku a informace o zastávce však musí být vždy kolmo k ose vozovky.
Požadované rozměry vycházejí z ČSN 736425-1 a požadavků na čitelnost poskytovaných informací pro všechny cestující:
· Výška konstrukce označníku 3500 mm nad úrovní terénu
· Podchozí výška při lomené konstrukci označníku min 2200 mm
Konstrukce označníku musí splňovat zákonné předpisy a normy, zejména vyhlášku č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a TP 65 – Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích. Materiál konstrukce včetně povrchové úpravy musí splňovat podmínky ČSN EN 12 899-1 Stálé svislé dopravní značení – Část 1: stálé dopravní značky. 
Součástí konstrukce označníku není odpadkový koš.
Označník včetně všech jeho komponent bude součástí veřejného prostoru a musí tak být ochráněn proti běžným klimatickým podmínkám (slunce, déšť, mráz, sníh). Nosná konstrukce označníku bude žárově zinkována a opatřena povrchovou úpravou práškovým lakováním (komaxit) v barevném provedení dle přiložené technické dokumentace. Viditelné části konstrukce, hlavy označníku a informačního prostoru musí být opatřeny vhodnou ochranou proti vandalismu (graffiti a ilegální polepy). 
Nosná konstrukce označníku musí být pevně zabudována do podloží. Označníky budou osazovány do podloží pomocí patky do betonu tzv. „brýle“ u dvoutyčového označníku osazené do betonového základu nebo pomocí hliníkové patky svislého dopravního značení připevněné do betonového základu u jednotyčového označníku. Osazení označníku zahrnuje rozebrání stávajícího povrchu nástupiště, výkopové práce, betonáž základny označníku do patky o minimálních rozměrech 70x40x70 cm (šířka x délka x hloubka - dvoutyčový označník) a 40x40x70 cm (šířka x délka x hloubka – jednotyčový označník) a finální úpravu/obnovu povrchu – zpětná pokládka dlažby, kostek apod, obnova asfaltové, betonové vrstvy apod. V případě, že je původní betonový základ vyhovující pro umístění nového označníku, není nutné provádět nové základy. Toto je vždy na individuálním posouzení dodavatele, který si tento postup nechá odsouhlasit objednatelem. Dodavatel si je před zahájením výkopových prací povinen zjistit možné vedení inženýrských sítí, tak aby nedošlo ke kolizi s jejich vedením. Betonářské práce budou prováděny pouze za vhodných klimatických podmínek v souladu s příslušným TP.

Značka „ZASTÁVKA“
Označník nese dopravní značku IJ 4a „Zastávka“ oboustranně v retroreflexním provedení (fólie tř. 1). Piktogram na dopravní značce bude v podobě autobusu ŠL11. Upevnění desky k nosiči je z hlediska bezpečnosti požadováno takovým způsobem, aby nemohlo dojít k jejímu samovolnému pádu a případnému zranění osob zdržujících se v zastávkovém prostoru. 

Všechny označníky musí splňovat aktuální platné Standardy kvality PID, které tvoří přílohu této zakázky.

Servis stávajících označníků
Bude zajišťována údržba označníků v následujícím rozsahu:
· Stranové vyrovnání označníku – hlava označníku a informace o zastávce musí být vždy kolmo k ose vozovky,
· Vertikální vyrovnání označníku do polohy kolmo k podkladu,
· Obnova barevných nátěrů
· Kontrola a oprava svárů na konstrukci označníku,
· Čistění označníků od graffiti, nelegální reklamy apod.
· Montáž stávajících označníků
· Kontrola a obnova zabudování označníku do podloží tj rozebrání stávajícího povrchu nástupiště, výkopové práce, výměna či oprava patky do betonu, betonáž základny označníku, finální úpravu povrchu – zpětná pokládka zámkové dlažby, zhotovení asfaltové vrstvy, montáž betonových obrub apod. 
Vývěs dopravních informací - jízdních řádů bude zajišťován zastávkovou službou IDSK a není tedy předmětem této zakázky. 
Způsob zadávání jednotlivých objednávek
Obnova označníků
Obnova označníků bude Dodavateli zadávána formou měsíčních objednávek. Objednatel doručí objednávku na e-mailovou adresu Dodavatele vždy nejpozději do 20. dne kalendářního měsíce předcházejícího kalendářnímu měsíci, ve kterém má být předmět plnění objednávky realizován. Dodavatel je povinen Objednávku ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne jejího doručení potvrdit, a to na e-mailovou adresu, ze které byla Objednávka odeslána. Dodavatel je povinen před zahájením prací předložit Objednateli podrobný harmonogram prací, tak aby mohlo být zajištěno neprodlené osazení nově instalovaných označníků jízdními řády a označením zastávky, případně aby mohla být příslušná zastávka označena provizorním označníkem ze strany zastávkové služby IDSK. Každá změna v harmonogramu musí být Objednateli neprodleně oznámena.
Objednatel se v rámci obnovy označníků zavazuje koncipovat předmět jednotlivých objednávek takovým způsobem, aby byly minimalizovány náklady a čas spojené s dopravou.
Termín plnění:
· Dodavatel je povinen dokončit předmět plnění objednávky nejpozději do posledního  dne kalendářního měsíce, v rámci kterého je předmět plnění realizován, není – li v rámci objednávky stanoveno Objednatelem jinak.
Servis označníků, ostatní
Práce v rámci servisu (údržby) stávající označníků a ostatní práce budou Objednatelem zadávány na základě samostatných objednávek. Objednatel doručí objednávku na e-mailovou adresu Dodavatele. Dodavatel je povinen Objednávku ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne jejího doručení potvrdit, a to na e-mailovou adresu, ze které byla Objednávka odeslána. 
Termín plnění:
Termín plnění bude uveden v objednávce.
V případě havárie (sražení označníku automobilem, vyvrácení větrem apod.) je Objednatel oprávněn požadovat po Dodavateli odstranění havárie nejpozději do 48 hodin od telefonického nahlášení. Pro tento účel si Dodavatel určí oprávněnou kontaktní osobu. 
Skladové zásoby 
Z důvodu zajištění plynulosti dodávek Objednatel požaduje, aby si Dodavatel ve svých prostorech zajistil trvalé skladové zásoby označníků a náhradních dílů v počtu:
· jednotyčový označník včetně příslušenství - 60 kusů
· dvoutyčový označník přímý včetně příslušenství - 40 kusů
· dvoutyčový označník lomený včetně příslušenství - 30 kusů
· náhradní díly – příslušenství označníků – 50 kusů od každé položky viz soupis prací

Sankce:
· V případě prodlení s úhradou ceny Díla je Objednatel povinen uhradit Dodavateli smluvní úrok z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. Smluvní úrok z prodlení je splatný ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení jeho vyúčtování Objednateli.
· V případě prodlení Dodavatele s potvrzením Objednávky ve stanoveném termínu je Dodavatel povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč za každý, a to i započatý den prodlení Dodavatele se splněním uvedené povinnosti.
· [bookmark: _GoBack]V případě prodlení Dodavatele s řádným dokončením předmětu plnění objednávky ve stanoveném termínu je Dodavatel povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč za každý, a to i započatý den prodlení Dodavatele se splněním uvedené povinnosti. 
Smluvní pokuty jsou splatné ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení jejich vyúčtování Dodavateli.
Nepotřebný materiál
Dodavatel je povinen zajistit na své náklady odvoz původních demontovaných označníků a odkoupit je od Objednatele za cenu 100 Kč/KS za jednotyčový označník a 200 Kč/KS za dvoutyčový označník. Tento odkup bude realizován 1 x měsíčně. V případě potřeby si Objednatel od Zhotovitele vyžádá ponechání původních demontovaných označníků nebo pouze jejich částí (příslušenství) a zajistí si jejich odvoz.

