Technická specifikace

Název akce:  Historická opěrná zeď v Roztokách, okres Praha – západ, silnice III/2421
[bookmark: _GoBack]
Místo realizace akce: Roztoky, Praha – západ, Středočeský kraj, komunikace 2421

Staničení provozní v km: km 0,2 až km 0,3
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 Předmět díla:  
Jedná se o zpracování PD pro společné povolení (DUSP) a zadání stavby (PDPS) a souvisejícího výkonu IČ při dodržení platných norem (např. 73 6101, 73 6102, 73 6110, 73 6201) TKP a TP. Rozsah dle vyhlášky 499/2006 Sb. (nahr. 62/2013 Sb.).  Zpracovatel projektové dokumentace provede inženýrskou činnost v rozsahu nutném pro vydání územní rozhodnutí a stavebního povolení, tzn. projednání s dotčenými orgány, správci sítí (včetně přeložek sítí) a vlastníky nemovitostí. Toto rozhodnutí bude předáno investorovi s nabytím právní moci. Zajištění pravomocného společného územního a stavebního povolení, vyřešení potřebných majetkoprávních vztahů.
Součástí PD bude i výkon autorského dozoru (AD) během realizace stavby a technická pomoc investorovi.

Technický popis stávajícího objektu: 
Jedná se o historickou opěrnou zeď z kamenné rovnaniny (břidlice, jejíž klasty se rozpadají), výstavba zdi proběhla na počátku 20. století, v rámci sanačních opatření byla v 80. letech 20. století překryta torkretovým nástřikem v celé ploše. Opěrná zeď je ve špatném stavebním stavu, v současné době je zpracováván stavebně technický průzkum a posouzení, které bude poskytnuto zpracovateli projektové dokumentace. Dle sčítání dopravy z roku 2016 projíždí v tomto úseku 5987 automobilů, z toho 228 nákladních a bus linky. Následně, po dokončení realizace rekonstrukce a oprav komunikace ponese tato opěrná zeď veškerou dopravu projíždějící Roztoky po této komunikaci. Vzhledem ke stavu opěrné zdi lze předpokládat její demolici a výstavbu nové.

Zakázka bude zpracována v rozsahu:
Na základě provedeného stavebně technického průzkumu je třeba provést podrobnou diagnostiku zemního tělesa komunikace a opěrné zdi, zhotovení potřebných průzkumů (základní stavebně technický průzkum – základové poměry, geotechnický průzkum dle TP 76A, ČSN EN 1997-2 apod.) pro řádné zhotovení DUSP a PDPS a pro stanovení optimálního způsobu opravy opěrné zdi. Na základě výsledků průzkumů navrhnout optimální řešení rekonstrukce, s ohledem na stavební stav stávajících opěrných systémů bude pravděpodobně nutná kompletní rekonstrukce opěrné zdi a konstrukčního systému komunikace v řešeném místě, včetně záchytného systému.  Součástí rekonstrukce bude i nová skladba pozemní komunikace a odvodnění.
V rámci zpracování PD budou řešeny přeložky nutných IS a to definitivní přeložky i dočasné přeložky po dobu realizace stavby, smlouvy o smlouvách budoucích, smlouvy k realizaci.
Zaměření polohopisu a výškopisu lokality nezbytné pro zpracování projektové dokumentace včetně zaměření viditelných znaků podzemních sítí, zpracování mapových podkladů na základě zaměření a obstarání podkladů u majitelů a správců inženýrských sítí.
Bude řešeno kompletní odvodnění a systém likvidace dešťových vod v zájmovém prostoru.
Součástí PD budou i všechny potřebné průzkumy, posouzení, zaměření a majetkoprávní řešení. Budou vyřešeny všechny přeložky IS, POV a DIO. Projektová dokumentace bude obsahovat platná vyjádření DOSS a správců inženýrských sítí.
Rekonstrukce (novostavba) opěrné zdi a komunikace III/2421 bude navazovat na již projekčně připravenou rekonstrukci komunikace III/2421 v rámci projektu „Roztoky, rekonstrukce silnic II/242, III/2421, III/2422,“ zpracovanou společností PUDIS a.s.
Oprava, vzhledem k rozsahu bude realizována za úplné uzavírky silnice III/2421. Součástí plnění je projekt návrhu DIO a jeho projednání.
V rámci environmentálních trendů současnosti a snižování nákladů na materiál a CO2 klademe důraz na maximální využití stávající konstrukce.
Majetkoprávní vypořádání stavby je součástí předmětu plnění a bude prováděno v souladu s platným Metodickým pokynem pro výkon majetkoprávní přípravy dopravních staveb Středočeského kraje, schváleným Zastupitelstvem kraje.
V rámci inženýrské činnosti dodavatel, v dostatečném předstihu před podáním žádosti o sloučené řízení, prověří u příslušného úřadu, který bude sloučené povolení vydávat, požadavek na veškeré nutné dokumenty k zahájení sloučeného řízení. O tomto bude proveden písemný zápis.
Zhotovitel bude projektovat akci v důsledné koordinaci s probíhajícím souvisejícím projektem „II/240, III/2421, III/2422 Roztoky, rekonstrukce silnic.“ Rekonstrukce komunikace III/2421 v místě opěrné zdi byla součástí tohoto projektu, z důvodu zjištěných závad a havarijního stavu opěrné zdi byl stavební objekt zdi vyjmut a zpracování PD bude řešeno samostatně. Projekční staničení akce pro nezbytnou část v místě opravy zdi je km 0,410 až 0,515, což je přesah od opěrné zdi 25 m na každou stranu. Vzhledem k pravděpodobnosti, že oba projekty se nepodaří koordinovat časově (stavba), je důležitá návaznost obou akcí, šířkově, výškově i stavem možných IS.
 Zhotovitel, před vlastní žádostí o sloučené povolení, prověří možnost řešení opravy v režimu mimořádného postupu stavebního záměru, dle § 177 odst. 5 stavebního zákona, z důvodu havarijního stavu zdi, aktuálního nebezpečí pro pohyb osob a dopravu v místě, nutného omezení dopravní obslužnosti a zákazu průjezdu vozidel nad 3,5 t. O tomto bude proveden písemný zápis.
Zhotoviteli budou poskytnuty výsledky zpracovaného stavebně technického stavu opěrné zdi a zpracované dokumentace souvisejícího projektu „II/240, III/2421, III/2422 Roztoky, rekonstrukce silnic.“ 

Předpokládané stavební náklady rekonstrukce:
25 000 000,- Kč bez DPH

Termíny vypracování projektové dokumentace a IČ v rozsahu:
Zahájení prací: ihned po podpisu smlouvy
Koncept DUSP – do 3 měsíců od podpisu smlouvy
Čistopis DUSP – do 1 měsíce od obdržení písemných připomínek ke konceptu nebo schválení konceptu DUSP objednatelem
Prověření možnosti řešení opravy v režimu mimořádného postupu stavebního záměru, dle § 177 odst. 5 stavebního zákona, z důvodu havarijního stavu zdi, aktuálního nebezpečí pro pohyb osob a dopravu v místě, nutného omezení dopravní obslužnosti a zákazu průjezdu vozidel nad 3,5 t. – do 14 dní od předání čistopisu DÚSP
Jinak:
Žádost o vydání společného povolení bude podána s kompletní dokladovou částí a to pro všechna stavební povolení, bude-li jich více (např. vodoprávní, drážní, apod.) – do 3 měsíců od předání čistopisu DÚSP. Žádost bude podána kompletní, včetně stanovisek správců sítí a DOSS, zejména policie ČR. V případě podání žádosti bez uvedených stanovisek a náležitostí, upozorňuje investor, že bude považovat plnění za nekompletní, tudíž neakceptovatelné a zhotoviteli bude plynout lhůta prodlení s plněním, jenž je sankciována.
PDPS – do 1 měsíců od vydání pravomocného společného povolení nebo písemné výzvy objednatele
Výkon AD – na výzvu objednatele, v průběhu stavby, do kolaudace
Technická pomoc – ostatní – dle potřeb objednatele

Projektová dokumentace bude vyhotovena dle směrnice pro dokumentaci staveb pozemních komunikací, účinné od 1. 8. 2022:
http://www.pjpk.cz/data/USR_001_2_11_METODICKE_POKYNY/SDS_PK_2022_final.pdf
Kontakty:
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, IČ 00066001
Oblast Kladno
Kontaktní osoby: Martin Voříšek, martin.vorisek@ksus.cz, 702 266 228
                               Ing. Martin Staněk, martin.stanek@ksus.cz, 720 061 020
                               Karel Motal, karel.motal@ksus.cz, 723 500 384
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