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[bookmark: Text2]Příloha C- Vlastní podmínky prodeje výrobků upravených dle požadavku zákazníka (Customized Items) (dále jen jako “výrobky na míru”)


Quantities of Customized Items to be ordered 
Objednávané množství výrobků na míru
 
Regarding the Customized Items, some minimum and maximum quantities of items to be ordered are in place, depending on both the item being ordered, the country of delivery and the chosen imprint technology. 
Objednávání výrobků na míru podléhá limitaci minimálního a maximálního množství v závislosti od objednávaného výrobku, země dodání a vybrané technologie tisku.

Delivery conditions
Dodací podmínky

The delivery time of Customized Items can vary depending on the Customized Items, the country of delivery and the chosen imprint technology. Delivery time of Customized Items is for information use only and does not bind the Supplier. Customized Items are not taken into account of delivery service level.
Dodací lhůta výrobků na míru se mění v závislosti od výrobku na míru, země dodání a vybrané technologie tisku. Lhůta/termín dodání výrobků na míru oznámený Dodavatelem Klientovi je jen orientační/předpokládaný a není pro Dodavatele závazný.


Returns
Vrácení výrobků

As the Customized Items are Customized under the entire responsibility of the Client and as every Customized Items duly controlled and accepted before the final confirmation of the order by the Client, the Customized Items may NOT be CANCELLED, EXCHANGED AND are NON RETURNABLE as well as NON REFUNDABLE.
Jelikož jsou výrobky na míru upravované výlučně na základě požadavků a v odpovědnosti Klienta a jelikož způsob úpravy výrobků na míru je plně kontrolován Klientem a finální závazná objednávka podléhá předcházejícímu schválení způsobu úpravy objednávaných výrobků na míru, výrobky na míru NEJSOU VRATNÉ ani REFUNDOVATELNÉ a závaznou objednávku výrobků na míru NENÍ možné ZRUŠIT ani POZMĚNIT. 
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