


Technická specifikace

Název akce :		„ III/24020 Zeměchy, most ev.č. 24020-1 přes Knovízský potok v  
                                     obci  Zeměchy - PD “  

Místo realizace akce :  most na silnici č. III/24020 přes Knovízský potok v  
                                     obci  Zeměchy , okres : Mělník
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Staničení provozní: 0,112 km, 	CMS: Dřínov

1. Předmět akce:
Kompletní vypracování projektové dokumentace (PD) pro společné rozhodnutí o umístění a povolení stavby (DUSP) včetně výkonu inženýrské činnosti ke stavebnímu povolení (IČ k SP); vypracování PD pro provádění stavby (PDPS); výkon autorského dozoru (AD); vypracování 1. hlavní mostní prohlídky (1.HPM) a mostního listu (ML) včetně zanesení do systému BMS  na akci: „ III/24020 Zeměchy, most ev.č. 24020-1 přes Knovízský potok v obci  Zeměchy - PD “.

Součástí akce bude také zajištění veškerých smluv pro přeložení inženýrských sítí (včetně finálních smluv o provedení překládky) a řešení kompletního majetkoprávního vypořádání stavby. Majetkoprávní vypořádání stavby je součástí předmětu plnění a bude prováděno v souladu s platným Metodickým pokynem pro výkon majetkoprávní přípravy dopravních staveb Středočeského kraje, schváleným Zastupitelstvem kraje.

Projektová dokumentace bude vyhotovena dle směrnice pro dokumentaci staveb pozemních komunikací, účinné od 01. 08. 2022:  http://www.pjpk.cz/data/USR_001_2_11_METODICKE_POKYNY/SDS_PK_2022_final.pdf

2. Současný stavební stav mostu: 
Jedná se o most o 1 poli. Opěry jsou zděné, pod chodníkovou rozšířenou částí  betonové s dozděnou vrchní částí dříku. NK původní části tvoří  5ks monolitických trámů se společnou deskou, NK chodníkového rozšíření tvoří 3  ocelové válcované nosníky s mostovkou z přebetonovaných profilů Zores.
	Zatékání na opěry, lokálně poškozené spárování, degradace betonu, ojediněle trhliny v kamenných blocích opěr. Zatékání do NK - lokálně odpadlá nebo separovaná krycí vrstva betonu a koroze obnažené výztuže, nejvýraznější poškození je na obou krajních trámech v délce cca 1,5-2,0m, kde se dále separuje beton trámů od dolní vrstvy výztuže. Obnažená výztuž (až vrstevnatě) koroduje, nad úložnými prahy je patrné oslabení výztuže. Pod chodníkem je výrazná koroze profilů Zores, lokálně jsou dolní plechy profilů rozpadlé. Povrchová koroze podélných nosníků, nejvýraznější koroze na levém nosníku, kde patrná koroze pod separovaným protikorozním nátěrem.  Beton říms  degraduje. Záchytný systém neodpovídá normám, koroze. Na opěrných zdech před a za mostem vlevo výrazná degradace kam. bloků, lokálně rozpad, výrazně vydrolené spáry. 
Most má zatížitelnost Vn = 16 t  Vr = 28 t , 
Stavební stav NK – VI. velmi špatný,  SS - IV. uspokojivý . 



Most se nachází na jediné přístupové komunikaci III. třídy do obce Zeměchy, stavbu bude třeba projekčně připravit a provádět tak, aby byl zachován přístup do obce ( mostní provizorium, práce po polovinách nebo jiná opatření ) . V současné době je vozovka na mostě zúžena vpravo o cca 0,5m , předpokládá se tedy rozšíření mostu např. pomocí vykonzolování. Součástí zakázky je diagnostika spodní stavby objektu, která upřesní rozsah rekonstrukce – možnost ponechání části spodní stavby či kompletní náhrada novým objektem. Součástí bude též  oprava opěrných zdí vlevo před a za mostem.


3. Výčet požadovaných prací:
· Provedení diagnostického průzkumu spodní stavby mostu, který upřesní  rozsah rekonstrukce – možnost ponechání části spodní stavby objektu.
· Vypracování PD pro společné rozhodnutí o umístění a povolení stavby (DUSP) včetně výkonu inženýrské činnosti ke stavebnímu povolení (IČ k SP). 
· Vypracování PD pro provádění stavby (PDPS).
· Výkon autorského dozoru (AD).
· Vypracování 1. hlavní mostní prohlídky (1.HPM) a mostního listu (ML) včetně zanesení do systému BMS.

4. Termíny pro předkládání PD:
DUSP koncept: nejpozději do 4 měsíců od podpisu Smlouvy.
DUSP čistopis: nejpozději do 1 měsíce od obdržení písemných připomínek ke konceptu DUSP od Objednatele.
Podání žádosti o vydání SP: nejpozději do 5 měsíců od vydání čistopisu DUSP. Žádost bude podána KOMPLETNÍ, včetně stanovisek správců sítí a DOSS, zejména policie ČR. V případě podání žádosti bez uvedených stanovisek a náležitostí, upozorňuje investor, že bude považovat plnění za nekompletní, tudíž neakceptovatelné a zhotoviteli bude plynout lhůta prodlení s plněním, jenž je sankciována. Inženýrská činnost bude považována za dokončenou teprve po uzavření všech majetkoprávních smluv potřebných pro realizaci stavby.
PDPS: nejpozději do 1 měsíce od vydání pravomocného SP nebo písemné výzvy Objednatele k zahájení plnění na této dílčí části služeb.
Autorský dozor: na výzvu objednatele, do kolaudace stavby. 

5. Náklady stavby jsou dány odhadem:
      15.000 tis kč bez DPH, tj. 18.150 tis. Kč s DPH 21%

6. Specifikace rozhodujících stavebních objektů:
· Demolice NK, případně i spodní stavby mostu
· Most včetně napojení stávající komunikace
· Opěrné zdi vlevo před a za mostem 
· Přeložky inženýrských sítí – dle zjištěné skutečnosti
· DIO

7. Termín realizace

    -    PD: dle SOD  

    -    Stavba: předpoklad zahájení v r. 2024

Kontakt : 
Bc. Miroslav Dostál hlavní mostní technik KSÚS SK, mobil 778 532 514, email: miroslav.dostal@ksus.cz
Miroslav Týnek, mostní technik oblast M. Hradiště, mobil 736 623 728, email: miroslav.tynek@ksus.cz


Zpracoval:   Miroslav Týnek

Datum :  10.1.   2023



Přílohy : HPM z 15.9. 2021 včetně fotodokumentace
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