 Příloha č. 1 ke smlouvě o dílo „Tisk a distribuce informačního měsíčníku“ 

a) Technická specifikace
Tisk a distribuce každého jednotlivého vydání informačního magazínu Středočeského kraje. 
Rozsah - 28 stran, 
formát 235x305 mm (+/- 10%)
papír blok: novinový bílý
gramáž min. 52 g/m², bělost min. 76C
Náklad 530 000 ks
barevnost 4/4
Vazba: V1 šitá na 2 skobičky. 
Zhotovitel bude moci využít 6 barevných celostran pro vlastní inzerci

b) Proces plnění předmětu Díla 

[bookmark: _GoBack]Objednatel vyzve zhotovitele e-mailem k zahájení realizace díla (či jeho části – měsíčníku) nejpozději do 27. dne v měsíci, v němž mu zašle soubor v konečné podobě v otevřených datech. Zhotovitel si zalomí svoji inzerci a následně během 24 hodin zašle takto doplněný soubor ve finální tiskové podobě PDF objednateli ke kontrole. Po odsouhlasení formou e-mailu je zhotovitel povinen měsíčník vytisknout do dvou pracovních dnů. Zhotovitel provede distribuci informačních měsíčníků do schránek obyvatel Středočeského kraje (bez odpíračů reklamy) nejpozději do 5. kalendářního dne v měsíci, ve kterém měsíčník vychází.

Předtisková příprava každého jednotlivého vydání:
Zhotovitel předá objednateli k náhledu kompletní magazín s vloženou reklamou do 24 hodin od dodání podkladů dle předchozího odstavce.

Zhotovitel zrealizuje tisk sjednaného počtu výtisků příslušného vydání krajského periodika nejpozději do dvou pracovních dnů za cenu uvedenou v nabídce. 
Zhotovitel upozorní bez odkladu objednatele na nevhodnost jeho požadavků, které by mohly znemožnit po technické stránce zhotovení díla. V případě dohody o poskytnutí nových podkladů se obě smluvní strany písemně dohodnou na nové lhůtě pro předání díla. 



Mimořádná předtisková příprava čtyř vydání, kdy objednatel zhotoviteli nepředá soubor s otevřenými daty:
Zhotovitel zrealizuje finální úpravu fotografií, zlom objednatelem dodaných textů a fotografií, jazykovou korekturu, předtiskovou přípravu, tisk a distribuci sjednaného počtu výtisků příslušného vydání krajského periodika nejpozději do konce lhůty na zhotovení a distribuci, tedy nejpozději do 5. kalendářního dne v měsíci, ve kterém měsíčník vychází. Objednatel má právo tímto způsobem objednat až čtyři čísla měsíčníků po dobu trvání smlouvy, přičemž cena za jedno takové číslo je shodná s cenou standardně vydávaného měsíčníku. 
Pro případ, že by objednatel potřeboval tímto mimořádným způsobem zhotovit i další části díla (měsíčníky) je povinen je dodavatel pro objednatele zhotovit za cenu uvedenou v jeho nabídce. Objednatel v těchto mimořádných případech předá zhotoviteli podklady pro zpracování kompletního tiskového souboru PDF nejpozději 25. kalendářního dne v měsíci. Zhotovitel předá objednateli k náhledu kompletně zalomený magazín v PDF do 3 kalendářních dnů od dodání podkladů včetně jím vložené inzerce. Objednatel během jednoho pracovního dne uplatní případné připomínky, které zhotovitel do jednoho pracovního dne zapracuje do definitivní podoby PDF. Ostatní termíny plnění zakázky jsou shodné jako ve standardním procesu objednání díla – tedy dva pracovní dny na zajištění tisku a provedení distribuce do 5. kalendářního dne v měsíci, ve kterém měsíčník vychází.


Distribuce

Krajské periodikum bude distribuováno buď přímo vybraným zhotovitelem, nebo prostřednictvím třetí osoby (v souladu s nabídkou podanou zhotovitelem do příslušné veřejné zakázky, na základě které je uzavřena Smlouva) do poštovních schránek všech domácností bez odpíračů reklamy na území Středočeského kraje. Vybraný zhotovitel odpovídá za včasnou a řádnou distribuci a rovněž bude dbát o co nejkvalitnější výkon distribuce, která bude pravidelně kontrolována.
Vybraný zhotovitel se dále zavazuje dodat objednateli pro jeho potřebu 500 kusů výtisků příslušného vydání krajského periodika. Zároveň zašle příslušným adresátům potřebný počet výtisků pro evidenci (dle zákona č. 37/1995 Sb. o neperiodickým publikacích atp.).
Zhotovitel musí distribuci zajistit nejpozději do 5. kalendářního dne měsíce, ve kterém vychází dané vydání.

Inzerce
Zhotovitel využije šest celostran (dle přiloženého plánu vydání) pro vlastní inzerci. Zhotovitel se zavazuje, že poskytne prostor ½ strany pro řádkovou inzerci.
Zhotovitel se zavazuje, že inzerce publikovaná v periodiku Středočeského kraje bude zcela v souladu se zákonem č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy. Zhotovitel se dále zavazuje, že v periodiku nebude uveřejněna žádná politická reklama stran, uskupení, hnutí ani jiných politických subjektů, nabídka erotických služeb a nebankovních spotřebitelských úvěrů.

