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Technická zpráva

Kalkulace materiálu pro jednotlivá podlaží, přívody pro suterén, 2. A 3. NP započteny v rozpočtu 1.NP
Přílohy:

Výpočet osvětlení pro vzorovou třídu a tělocvičnu
T e c h n i c k á     z p r á v a 

1. Ú v o d

Projektová dokumentace vnitřní silnoproudá elektroinstalace pro SZŠ a VOŠZ Kolín řeší kompletně rekonstrukci nevyhovující elektroinstalace v celém objektu a je zpracovaná jako dokumentace pro realizaci.     
Dokumentace řeší vnitřní elektrické rozvody v objektu včetně přívodu z nové elektroměrové rozvodnice. Součástí projektu nejsou slaboproudé rozvody jako datové sítě, školní rozhlas apod. 
V roce 2017 bylo částečně řešeno samostatným projektem nové osvětlení některých učeben. Jedná se o tyto místnosti:

Přízemí(1.NP) 
– 0.4, 0.7, 0.13, 0.14, 0.18 , 0.21

2.NP                
- 1.3, 1.4, 1.9, 1.13, 1.15, 1.16

3.NP 

- 2.1, 2.3, 2.4, 2.5, 2.7, 2.9, 2.13, 2.17

 Proto bylo dodatečně do této projektové dokumentace zapracováno i toto osvětlení, které se bude realizovat dříve než vlastní rekonstrukce elektro. V těchto učebnách zůstane osvětlení rekonstruované včetně lištových rozvodů k svítidlům od vypínačů. Vypínací prvky již budou osazeny dle původního projektu včetně přívodu do jednotlivých rozvaděčů. Jištění a energetická bilance byla přepracována dle nové spotřeby svítidel. 

2. P o d k l a d y

Projekt byl zpracován dle zadání investora, technických podmínek distributora NN – ČEZ Distribuce. V projektu byly respektovány platné a ne-závazné normy ČSN, týkající se této stavby.

3. T e c h n i c k á   d a t a

· Rozvodná síť

: 3NPE, 230/400V, 50 Hz, AC, TN-C-S,
· Základní ochrana
: Samočinným odpojením od zdroje




  ČSN 332000-4-41 nadproudovými jistícími prvky

· Zvýšená ochrana 
: ochranným pospojením dle ČSN 332000-4-41





  proudovými chrániči dle ČSN 332000-4-41

· Celkový instalovaný výkon objektu – výpočet         
:  3.NP+ půda (čin. soud. 0,5) = 23,6 kW
2.NP (čin. soud. 0,5) = 30 kW
1.NP (čin. soud. 0,5) = 25,8 kW
Suterén (čin. soud. 0,5) = 26 kW
· Soudobé zatížení objektu 



: 105,4 kW
· Intenzity osvětlení voleny dle ČSN 360450

: VYPOČTY OSVĚTLENÍ PŘILOŽENY
· Vnější vlivy dle ČSN 332000-3



:  prostory normální 
· Měření spotřeby el. energie      : nepřímé - sazba dle ČEZ – Distribuce a výběru investora
Osazeno v samostatné elektroměrové rozvodnici RE na fasádě budovy
· Hlavní jističe před elektroměrem

: jistič  160A/3, charakteristika  „B“.

· Kategorie odběrného zařízení    

:  „ C “

· Druh a způsob uzemnění   


: společná uzemňovací soustava

· Ochrana proti přepětí        


: přepěťovou ochranou v rozvaděčích 

· Rozdělení rozvodné sítě TN-C na TN-C-S 
: rozvaděč ozn. R1
4. T e c h n i c k ý    p o p i s

Připojení objektu na veřejnou distribuční síť NN je řešeno dvěma stávajícími kabelovými přípojkami, první je v současnosti vedena z SS do elektroměrového rozvaděče v 1. NP na chodbě (3x50A a 3x80A)a druhá přípojka je do elektroměrové rozvodnice na fasádě objektu (3x25A), z které je napájen dnes neexistující byt školníka. Projekt slučuje přívod pouze do jedné, nové elektroměrové rozvodnice, umístěné na vnější fasádě objektu s nepřímým měřením odběru a hlavním jističem 3x160 A. Elektroměrové rozvodnice bude vyzbrojena dle Technických podmínek ČEZ Distribuce a přívod do ní bude nutno řešit s distributorem el. energie. Spolu s napájecím kabelem pro objekt bude veden ovládací kabel CYKY-J 3x2,5 pro případnou sazbu NT, ač v projektu není uvažována. 
Pro každé podlaží je uvažován centrální rozvaděč umístěný vždy na chodbě objektu. Rozvaděč R1 umístěný v 1. NP, který je napájen přímo z elektroměrové rozvodnice RE slouží i jako distribuční rozvaděč pro rozvaděče (R2, R3 A R0) v dalších podlažích. Pro rozvaděč kotelny (RK) je řešen pouze nový přívod z rozvaděče R0. Vlastní rozvody (MaR) z tohoto rozvaděče nejsou součástí projektu. V rozvaděči R1 bude provedeno rozdělení sítě z TN-C na TN-C-S.
Všechny rozvaděče budou propojeny vodičem CYA 25 a tyto svedeny do HOP umístěné v suterénu, která bude připojena na stávající kovové potrubní rozvody a uzemňovací soustavu bleskosvodu. Rovněž veškerá naistalována zařízení jako ohřívače TUV apod. budou vzájemně pospojeny vodičem CYA 6 na tuto svorkovnici.

Vyzbrojení všech rozvaděčů navrženo s prvky fy Schneider Electric řady Multi 9.
Světelná instalace je navržena vodiči CYKY-J 3(2)x1,5mm, popř. CYKYLo, uloženy pod omítkou v souladu s ČSN 33 2130 ed.2 A ČSN 33 2000-5-52 ed.2.. Pokud bude vedení ukládáno do podlahy, doporučuji vest kabeláž v ochranné trubce. Svítidla jsou navržena od fy MODUS, typ MODUS LLX 2x58(36)W hliník, s elektronickým předřadníkem s zářivkovými trubicemi 2x36(58)W a svítidla přisazená boční a stropní typu 1x60W osazené LED zdroji E27 – 11W. Vypočet osvětlení pro jednotlivou (vzorovou) třídu přiloženo, rovněž tak pro tělocvičnu kde jsou navržena svítidla fy Vyrtych FORK-480-WR, určena provedením přímo pro sportoviště. Zatížení světelných okruhů je počítáno pro klasické světelné zdroje. Výšky vypínačů jsou navrženy ve výšce cca 1,1 m od podlahy. Ovládání na chodbě provedeno pomocí tlačítek a impulsních relé, design TANGO nebo podobné.
Nouzové osvětlení není uvažováno, neboť je předpokládán denní provoz školského zařízení. V případě požadavku na nouzové osvětlení doporučuji doplnit uvažovaná svítidla moduly pro nouzové osvětlení. 

Zásuvkové okruhy jsou provedeny kabelem CYKY-J 3x2,5 uloženými pod omítkou. Pokud bude vedení ukládáno do podlahy, doporučuji vest kabeláž v ochranné trubce. Výšky zásuvek jsou navrženy ve výšce cca 0,3 m od podlahy vyjma zásuvek dle zvláštního požadavku provozovatele. V celém objektu jsou instalovány většinou dvojzásuvky 230V/16A (provedení TANGO nebo srovnatelné) podle běžných zvyklostí s přihlédnutím k ČSN 33 2130, požadavků ostatních zainteresovaných profesí a rozmístění interiéru. 
Protože v době zpracování tohoto projektu nebyla známa koncepce vytápění a centrálního rozvodu teplé vody, jsou navrženy přívody k stávajícím zdrojům TUV tak, jak jsou v současnosti rozmístěny. V případě řešení centrálního rozvodu TUV, lze stávající přívody k lokálním ohřívačům TUV zrušit a ušetřený výkon přesunout do místa centrálního ohřevu.

Vytápění objektu je uvažováno stávající s novým přívodem pro rozvaděč kotelny RK v suterénu. 
Rozvody slaboproudu nejsou tímto projektem řešeny, doporučuji však v případě realizace provést alespoň návrh slaboproudých rozvodů jako je datová síť, školní rozhlas s zvoněním apod.
5. P o k y n y   p r o   m o n t á ž n í   F i r m u
· Umístění světelných vývodů upřesní uživatel přímo na místě stavby.

· Barevné označení vodičů musí být v souladu s ČSN 341065.

· Materiál, který nebude možno v době realizace výstavby zajistit, bude nahrazen materiálem jiným, který bude jak po stránce funkce, tak kvality rovnocenný a odpovídající.

· Vnitřní elektrická instalace bude investorovi předána s výchozí revizní zprávou.

· Výpis materiálu pro rozpočet neslouží pro dodávku materiálu na stavbu, ale pro ocenění dodávky pro investora. Přesný výpis materiálu na stavbu musí provést dodavatel elektro sám z přiložené výkresové dokumentace.

6. B e z p e č n o s t    p r á c e

Montáž zařízení budou provádět osoby znalé dle ČSN 343100. Při montáži budou dodržovány bezpečnostní předpisy a používány ochranné a bezpečnostní pomůcky. Práce na zařízení se bude provádět bez napětí!

Z hlediska bezpečnosti práce je technické řešení zpracováno podle ČSN 332000, ČSN 343400 i norem přidružených, které řeší problematiku bezpečné práce a obsluhy těchto zařízení. 

Při provádění montážních prací musí být dodržována příslušná ustanovení následujících norem: 
ČSN 343100 Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci na elektrických zařízeních 

ČSN 343101 Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci na elektrických vedeních

ČSN 343103 Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci na přístrojích a rozvaděčích

ČSN 343104 Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci v elektrických provozovnách

ČSN 733050 Zemní práce

Vyhláška ČÚBP č. 48/92Sb

Vyhláška ČÚBP č. 324/90Sb

Osoby pověřené obsluhou a údržbou elektrického zařízení musí odpovídat kvalifikaci dle vyhlášky ČÚBP č. 50/78 Sb. SÚBP č. 25/79Sb. 

· §3 pracovníci seznámeni - obsluha elektrického zařízení MN, NN v krytí IP20 a vyšší

· §5 pracovníci znalí - obsluha elektrického zařízení MN, NN v krytí IP1X a menším 
Tyto osoby musí prokázat znalost místních provozních a bezpečnostních předpisů, protipožárních opatření, první pomoci při úrazech elektřinou a znalost postupu a způsobu hlášení závad na svěřeném zařízení. 

Osoby užívající elektrická zařízení musí být seznámeny s jeho obsluhou např. formou návodu nebo jiným doloženým způsobem uvedeným v ČSN 33 1310 Bezpečnostní předpisy pro elektrická zařízení určená k užívání osobami bez elektrotechnické kvalifikace.

Elektrická zařízení, popř. elektrické předměty musí být před uvedením do provozu vybaveny bezpečnostními tabulkami a nápisy předepsanými pro tato zařízení příslušnými zařizovacími nebo předmětovými normami. 
Při úrazech elektřinou je nutno zajistit první pomoc těmito prostředky a organizačními opatřeními:

· poučením všech pracovníků, kteří přicházejí do styku s těmito zařízeními

· praktickým výcvikem vybraných pracovníků

· v souladu s předpisy ministerstva zdravotnictví zajistí provozovatel rozmístění pomůcek 

Ochrana před úrazem elektrickým proudem bude zajištěna ochrana lidí a zvířat při respektování zejména těchto norem:

ČSN 330600 Klasifikace elektrických a elektrotechnických zařízení z hlediska ochrany před úrazem elektrickým proudem a zásady ochran.

ČSN 331310 Bezpečnostní předpisy pro elektrická zařízení určená k užívání osobami bez elektrotechnické kvalifikace

ČSN 332000-4-41 Ochrana před úrazem elektrickým proudem 

ČSN 33 2000-5-51 ed. 3 Stanovení základních charakteristik 

7. V n ě j š í    v l i v y

Pro jednoznačné vnější vlivy působící na objekty či prostory, které jsou ve smyslu ČSN 33 2000-5-51 ed. 3 považovány za normální, není nutno vypracovávat protokol.

Místnost objektu je stanovená dle způsobu využití jako prostory normální.  

8. P o k y n y   p r o   u ž i v a t e l e

· Obsluhu el. zařízení bude provádět osoba poučená dle ČSN 34 3100.

· Svítidla je nutno 1x  ročně čistit, vodotěsná svítidla 2x ročně.

9. Poznámka
Přílohou projektu jsou orientační rozpočty pro jednotlivá podlaží, neboť v případě realizace se předpokládá práce dělená na etapy, tj, jednotlivá podlaží.
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