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Část 4 - Odborné vzdělávání ALS
Kurz KA6 – Odborné vzdělávání záchranářů – Advanced Life Support (ALS)  
Kurz je určen výhradně pro zdravotnické profesionály, kteří mohou v běžné klinické praxi provádět rozšířenou neodkladnou resuscitaci v rámci plnění svých pracovních povinností nebo zajišťují její výuku, tzn. pro záchranáře. Nejčastějšími účastníky kurzu jsou lékaři všech specializací, zejména lékaři oborů urgentní medicína, anesteziologie a intenzivní medicína, dále zdravotničtí záchranáři a zdravotní sestry pracující na odděleních intenzivní nebo resuscitační péče, operačních sálech, urgentních příjmech nemocnic nebo zdravotnických záchranných službách.
V kurzu se účastníci naučí teoreticky a prakticky zvládnout postupy používané k efektivní léčbě náhlé zástavy oběhu a kritických stavů, které mohou srdeční zástavu způsobit, a poskytnout správnou péči nemocným se zástavou oběhu ve specifických situacích.
Kurz připravuje zkušené členy multidisciplinárního resuscitačního týmu na poskytnutí komplexní péče o pacienta až do jeho předání na pracoviště zajišťující definitivní péči. Cíleně je zaměřen zejména na vedení resuscitačního týmu a spolupráci mezi zdravotnickými pracovníky. Nejde tedy o nácvik samotných resuscitačních (zdravotnických) technik, ale o nácvik spolupráce celého týmu při zásahu – jde tedy o koordinaci při krizových situacích.
Podmínkou pro účast v kurzu je vykonávání klinické praxe a ukončené zdravotnické vzdělání, např. ukončené studium na lékařské fakultě (výjimku lze udělit studentům 5. a 6. ročníku), na vysoké škole nebo vyšší odborné škole zdravotnického zaměření nebo střední zdravotnické škole.
Program kurzu zahrnuje přednášky, nácviky praktických dovedností, workshopy, simulované scénáře a závěrečnou zkoušku. 
Hodnocení účastníků je založeno na průběžném sledování jejich znalostí a praktických dovedností po celou dobu trvání kurzu. Kurz je zakončen písemným testem MCQ a praktickou zkouškou, při níž musí účastníci zvládnout léčbu nemocného v simulovaném scénáři.
Úspěšní účastníci získají mezinárodně uznávaný certifikát European Resuscitation Council ALS Provider s platností na dobu min. 5 let. V České republice je kurz ALS provider povinnou součástí specializační přípravy lékařů v oboru urgentní medicína. 
Kurz bude uskutečněn prezenčním způsobem, ve formě jednoho dvoudenního workshopu, mimo lokalitu ZZS.
Součástí předmětu plnění je tedy také zajištění vhodných vzdělávacích prostor a ubytování účastníků.
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