TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Zakázka řeší údržbu, provoz, rozvoj a monitoring IS ADMIS. IS ADMIS je realizovaný
jako webová aplikace. Aplikace slouží ke správě a administraci projektů dopravních staveb. Dílo je výsledkem dříve specifikovaných podmínek a požadavků, na základě níže uvedených smluv o poskytování služeb číslo 1289/00066001/2018 a číslo S-3690/00066001/2020.
Použité technologie (dále jen „technologický stack“) jsou následující:
· Kontejnerová technologie Docker
· Webový server Apache, provoz pod šifrovaným přenosem pomocí https,
· Programovací jazyk PHP verze 8.1 výhledově 8.2,
· Značkovací jazyk HTML,
· Bootstrap,
· Template language Twig,
· Technologie AJAX,
· Principy API REST, ESB
· OS Linux, znalost CRON, znalost FS Linux
· Relační databáze MariaDB,
· Jazyk SQL, procedury a funkce,
· Programovací jazyk GO,
· Front-endové technologie:
· Javascript,
· jQuery.
Účastník se zavazuje v rámci údržby a provozu držet těchto technologií a neprovádět akce, které by měly za cíl paralelní vývoj jiné aplikace na technologickém stacku účastníka,
což by mělo za následek vznik neopodstatněným vícenákladům na vývoj již hotových funkčních celků. V rámci rozvoje aplikace, pokud to funkční i nefunkční požadavky Zadavatele dovolují, se účastník zavazuje tohoto stacku držet a současné řešení rozvíjet.
Účastník je povinen zajistit funkčnost implementovaných softwarových řešení třetích stran (např. Mapy.cz) a v případě nemožného obnovení funkčnosti zajistit (implementovat) adekvátní náhradní řešení. 
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Účastník se zavazuje v rámci provozu aplikace garantovat 95% dostupnost aplikace v pracovních dnech v době od 6h – 18h, výjimku z toho tvoři předem nahlášení nezbytné odstávky, v této době také Účastník poskytuje Zadavateli podporu přes e-mail. Tyto odstávky musí být nahlášené Účastníkem Zadavateli, alespoň 48 h předem a Zadavatel je účastníkovi musí potvrdit. Doba odstávek pak nesmí přesáhnout za dobu 4 let 128 hodin. V případě překročení limitu hodin pro odstávky bude Účastníkovi účtována pokuta ve výši 1 000 Kč za každou započatou hodinu. V případě nedodržení dostupnosti aplikace 95 % v rámci jednoho fakturačního období, bude účtována pokuta 50 000 Kč při dostupnosti do (nebo rovno) 80 %; při nižší dostupnosti aplikace bude v rámci fakturačního období účtována pokuta 100 000 Kč.
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