Bod zájmu 1  
Dopis
Bohumil: 
Drahý návštěvníku, vítám tě v Kersku!
Zdejší borovicové lesy jsem si hned zamiloval, řeka Labe a krajina kolem něj jsou vlastně mým domovem, vždyť 15 kilometrů proti proudu je můj nymburský pivovar, kde jsem trávil léta svého mladí. Kersko je úžasné místo, ostatně jsem to vložil do úst jedné z postav mé knihy o Kersku Slavnosti sněženek, které tu bravurně zfilmoval můj kamarád Jiří Menzel, nějaký pan Kuzník vždycky říkal: Takže v Kersku je vždycky krásně, jenomže člověk se musí umět oblíct a podle počasí obout, aby netrpěl…“ Nenutím vás ale hned se pustit do zkoumání celého kerského polesí, to je totiž tak velké, že byste snadno zabloudili, jako kdysi černošský zápasník z družiny Gustava Frištenského, kterého už nikdo nikdy nespatřil. Myslím, že Vám bude stačit prozkoumat toliko mou zahradu. Věřím, že najdete všechna označená zastavení. Ukryl jsem v nich písmena. Když je složíte, získáte název jedné z knih, které jsem zde v Kersku napsal. (Nápověda: prvních šest zastavení zahrnuje první slovo hledaného názvu) 
Tak směle do toho, vyberte si první bod na mapě a vydejte se za ním, 

Váš Bogan

Stanoviště: Před brankou u vstupu
Písmeno: L 


Bod zájmu 2 (Chata)
„Koupil jsem si domeček“ hodnotí Bohumil Hrabal svoji novou situaci. Chatu koupili manželé Bohumil a Eliška Hrabalovi v listopadu 1965 přes inzerát. Chata uprostřed lesů v polabské nížině měla přinést uklidnění do jinak rušného života v Praze – Libni. Bohumila vzrušovala příroda, chatařský způsob život, venkovské hospody a jejich osazenstvo. Už v roce 1967 k původnímu domku přistavěl  garáž a o tři roky později přidal ještě patro se zasklenou verandou, jakýsi pracovní ateliér, který nazýval v železničářském žargonu „hradlo“ či „vechtrovna“. Vstupoval tam po příkrých schůdkách. Citujme Hrabala: „Pokud žiješ v kerském polesí, musíš buď být v práci, nebo sedět v hospodě. Jinak tu člověk z toho věčného vrzání borovic, sem tam ve větříku ze strany na stranu se pohybujících, zešílí.“ Což vysvětluje, že většina kerských chatařů chodí tak ráda a pravidelně na obědy, odpolední svačinky a večerní setkání.
Stanoviště u vstupu na pozemek – pohled na chatku sester Trnkových
Písmeno: Ř 

Bod zájmu 3 (Přátelé)
„Koupil jsem si domeček, abych našel samotu, ale nalezl jsem za dva dny víc přátel, než jich mám doma. Tedy z toho všeho si dělám svůj životní styl. Můj mistr spisovatel Jaroslav Hašek, autor Švejka, psal levačkou všechno taky uprostřed zdánlivého zmatku. Ale to je to, umět si najít vnitřní klid, a mít touhu a důvod psát. Ostatně, lidstvo už je tak hustě propojeno, že už nelze být sám.“ 
A skutečně za krátkou dobu zde utkal hustou síť přátelských vztahů s místními starousedlíky, sousedy z místního Svazu zahrádkářů či mnoha umělci, malíři a spisovateli, kteří zde také měli chatu jako třeba Branald a Elstner. Hrabal s manželkou Eliškou, zvanou Pipsi, zval i k návštěvě přátelé z blízkého okolí, jmenujme ty nejčastější: Plocek, Jíra, Hlinomaz, Hampl a Moskalyk.
Stanoviště před chatou lavička, kde sedí Hrabal s Plockem a Branaldem
Písmeno: I


Bod zájmu 4 (Menzel)
Povídka Smrt pana Baltazara ve  filmu Perličky na dně, oscarové Ostře sledované vlaky či snímky Skřivánci na niti, Postřižiny, Slavnosti sněženek a Obsluhoval jsem anglického krále to jsou plody spolupráce režiséra Jiřího Menzela se spisovatelem Bohumilem Hrabalem. Po letech Jiří Menzel vzpomínal na první shledání. „Protivy se přitahují. Byl velice vzdělaný. Vychovával mě, já jsem opravdu zhýčkaný městský člověk, on je ten, kterého život naučil. Naučil mě trošku víc žít. On žít uměl, uměl jíst, pít, vodil mě do lesa, sbíral houby, uměl mít potěšení z jednoduchých věcí. Pro městem zhýčkané dítě to bylo velmi mnoho.“

Stanoviště před garáží
Písmeno: P

Bod zájmu 5 (Eliška)
Dne 8. prosince 1956 se Bohumil Hrabal v libeňském zámečku v Praze oženil s Eliškou Plevovou, zvanou Pipsi, narozenou v roce 1926 v Břeclavi.  Manželství bylo bezdětné. Mnohem více o seznámení Bogana, tak byl oslovován mezi přáteli, a Pipsi se můžete dočíst v knize Svatby v domě z roku 1982. Hrabal zde podával „svědectví“ o společného soužití a vypravěčem učinil Elišku. Jedná se o kroniku života, kde se Hrabal ústy své ženy, mnohdy otevřeně a drsně, kriticky, bez sentimentality a retušování charakteru a postav vrací do 50. let, kdy se poprvé poznali a podnikali společné výlety do polabské krajiny. Hrabal v „Eliščině vypravování“ pokračoval i v knihách Vita Nuova a Proluky. 
Stanoviště ze strany od schodiště Eliška s anglickou vlajkou
Písmeno: Í

Bod zájmu 6 (Cedule)
Po dokončení stavebních úprav začal Hrabal s Pipsi v Kersku pravidelně trávit víkendy a všechen volný čas. V době normalizace po roce 1970 se spisovatel stáhl do ústraní, zůstával v Kersku a do Prahy jen občas zajížděl. Hrabal už byl v důchodu, Eliška pracovala v Praze, jezdila na víkendy a také ve středu na jednu noc. Na zahradě chaty pořádali Bogan s Pipsi nezapomenutelná setkání, rozličné veselé oslavy nebo kulinářské hody. U chaty byla i malá zahrádka, kde se pěstovala potřebná zelenina do kuchyně. Okolí domečku i samotný interiér si Hrabal vyzdobil vcelku prostě. Chatu vybavil starým nábytkem a dalšími roztomilostmi. Obzvláště si liboval ve starých prvorepublikových cedulích. O této zálibě věděli i jeho přátelé. Některé měl i od někdejšího ředitele dříve Oblastního, dnes Polabského muzea Svatopluka Šebka: „Příteli dr. Bohumilu Hrabalovi u příležitosti předání vánočního daru dne 18.12.1971 dvou plechových reklam firmy Michelin a Speedwell Oil“. 
Stanoviště chata zezadu 
Písmeno: Š

Bod zájmu 7 (Kolo)
Víte, že Pramen sv. Josefa je v hloubi osmdesáti devíti metrů, že jeho voda sem stéká po zlomech v zemi až  z Jizerských hor a že cesta té horské vody trvá do Kerska skoro sedmdesát let?“, ptá se Bohumil Hrabal v Historicko-poetickém průvodci Kerskem. Ačkoliv se na první pohled může zdát kerské polesí ideální po pěší, ve skutečnosti jsou zde takové vzdálenosti, že mnohem praktičtější se jednoznačně jeví bicykl. Hrabal na kole jezdil k Labi, do hospody, do Hájenky, do zahrádkářské klubovny, i pro zmíněnou minerální vodu vzdálenou jeden kilometr, kterou si odvážel v lahvích k odpolednímu osvěžení. Originál jeho  skládacího kola je k vidění v nové nymburské muzejní expozici.
Stanoviště pod schody
Písmeno: L
Bod zájmu 8 (Kamna)
 „Zase se konalo posezení, tentokrát u sporáku, který Eliška vyhodila, ale Bogan se ho nechtěl vzdát a na protest ho umístil na zahradě. Místo komínu nasadil řadou rour, ze tří stran postavil z prken a fošen pultíky a lavičky, na pultíky postavil svícny a vázičky s květinami. Kolem jsme se sesedali nejčastěji po setmění, v kamnech se zatopilo, do kamen se přikládalo a na kamnech se vařilo, dusilo a smažilo. Kdo chtěl pokrmem zamíchal, kdo chtěl popíjel, kdo chtěl jen se díval a letním večerem poletovala slovíčka a smích a vyprávění a škádlení…“ vzpomíná v knížce Pod dojmem chvil Dagmar Veleková, dcera souseda pana Kuzmíka, známého ze Slavností sněženek, 
Stanoviště za chatou vlevo
Písmeno: Č
Bod zájmu 9 (Opuštěná chata)
Ty nejšťastnější chvíle v Kersku skončily roku 1987. Dne 30. května 1987 umírá Hrabalův bratr Břetislav, který mimochodem bydlel také v Kersku jen ob chatu vedle. A 31. srpna 1987 po dlouhé těžké nemoci umírá milovaná Eliška Hrabalová zvaná Pipsi. S odchodem manželky se pozvolna začíná rozpadat vnitřní řád Hrabalova světa. Sám sebe začíná pustošit. Zároveň se odmlčuje v psaní…nic ho netěší, není důvod se psaním léčit a hojit. A jako by toho nebylo málo, v listopadu 1988 opouští tento svět básník, cellista Národního divadla a celoživotní kamarád Karel Marysko. Až teprve na konci roku 1988 začal Hrabal uvažovat o cyklu povídek, které by volně propojovaly cesty autobusem na trase Praha – Kersko. „Mám pořád dojem, že možná mohu napsat ještě jednu knihu, ve které bude všechno, zážitkem i prožitkem, že bych mohl jít tam, kde mne zatím nikdo nečeká…“ Ale události roku 1989 rozhodly jinak.   
Stanoviště před chatou více vlevo (foto 1997)
Písmeno: N

Bod zájmu 10 (Zahradničení)
V těchto místech za Velenským potokem měli Hrabalovi malou zahrádku. Dejme opět slovo Dagmar Velekové, aby nám přiblížila atmosféru u Hrabalů, co se týká zahradničení a chalupářské kuchyně. „Při zjištění, že není rajský protlak – možná, že byl, ale Eliška odběhla k sousedům a Bogan o rajském protlaku nic nevěděl – rozhodl Hynek, že rajský protlak nahradíme rajskými jablíčky a přikázal, abych pro ně zašla já a utrhla tři z keříku v zeleninové zahrádce, která byla na konci parcely, dole u potůčku… K dolní zahradě u potůčku se muselo projít lesem.“ 
Stanoviště na konci parcely směrem k potoku
Bod zájmu 11 (Pumpa)
Studna až do vybudování vodovodu představovala jediný zdroj pitné vody na pozemku. Jinak ovšem v Kersku je vody dostatek. K obvyklým chatařským kratochvílím běžně patřilo koupání. Od založení Kerska v roce 1934 se buď koupalo na koupališti, které stávalo v místech dnešního rybníka nebo v řece. Od dětství se Bohumil Hrabal rád koupal v Labi za pivovarem v Nymburce. V době spisovatelova příchodu již koupaliště nefungovalo a Labe se pomalu a jistě měnilo v silně znečištěnou stoku. Tudíž se novým místem koupání pro Bohumila Hrabala stal Velenský potok protékající tehdy na jeho parcele. Dnes už je součástí vedlejšího pozemku. „Omývám se léčivou strouhou, chrstám na obličej vodu, ale já dobře vím, aniž bych halucinoval, že se omývám destilovanými šťávami nebožtíků, do strouhy stekly z kopců ze hřbitovů šťávy…Nikdy se neotírám ručníkem tvář, vždycky se nechávám zaschnout. Tak pomazán maskou, teploulinkou vrstvou z bývalých nebožtíků, chodím zahradou, lesem, voním sám sobě, dotýkám se sám sebe.“  
Stanoviště u pumpy
Písmeno: H
Bod zájmu 12 (Kersko – ptačí budka)
K vybudování Hrabalova nového domova také velmi napomohlo přistěhování jeho mladšího bratra Břetislava (1917-1987) do Kerska. Po smrti matky si totiž Slávek za utržené peníze z prodeje nymburské rodinné vily koupil lesní parcelu s malou chatičkou. Manželé Břetislav a Dagmar Hrabalovi si zde po roce 1970 postavili obytný dům čp. 0337. Po smrti bratra se o jejich dům starala Hrabalova švagrová Dáša (†2011). Po její smrti chata přešla do rukou nových majitelů mimo okruh rodiny, neboť manželství bylo bezdětné. Bratrův domek se nacházel tímto směrem jen o jednu parcelu vedle. A právě k bratrovi vždy ukrýval Hrabal za normalizace jednu ze čtyř kopií čerstvě napsaných románů, aby mu policie náhodou nezabavila všechny strojopisy.
Stanoviště vpravo za chatou ptačí budky
Písmeno: Á
Bod zájmu 13 (Kersko - chomout)
„Řekl jsem, že jsem teprve koupil chatu, vlastně domeček na čtyřiadvacáté aleji… a staroch mne přerušil a zvučným hlasem řekl, že to tam zná, že se tam říkává v Nouzové, že podle parcel tam teče zurčitá strouha, která se jmenuje Velenka, a ta louka patřila Královi z Hradišťka, louka zvaná V olšinách. Řekl jsem, že mne těší, že když nic jiného, že je tady krásný vzduch. To je pravda, řekl, vzduch je tady sychravý, ale zdravý, vždyť taky Kersko, lesní město, je rozdělený a očíslovaný podle plánu Novýho Yorku, ta betonová silnice je jako Pátá avenue a ty aleje, co jdou do stran, tak jsou street, když jdete od hlavní silnice, tak po pravý ruce jsou očíslovaný sudý, po levý ruce aleje lichý, takže kdybyste se díval shora na plán tohohle lesního města, tak ten plán je podobnej listu kapradiny…“ Obchodně smělý návrh proměnit kerské polesí ve vilové lázeňské lesní městečko se realizoval v letech 1934-1948. Bylo zřízeno koupaliště, postaveny tenisové kurty s klubovnou, hřiště na volejbal, restaurace Hájenka s ubytovnou pro hosty. Celá oblast byla elektrifikovaná a byl zaveden telefon.
Stanoviště vpravo za chatou chomout, dříví, koza
Písmeno: S
Bod zájmu 14 (Suzanne Rothová – světová literatura)
Chata ve stínu bříz a borovic poskytla Hrabalovi ideální podmínky pro největší tvůrčí vzepětí. V době tuhé normalizace píše Hrabal svá vrcholná díla. Roku 1970 vznikly Postřižiny a Rukověť pábitelského učně, díla inspirovaná vzpomínkami na nymburské dětství. V horkém létě 1971, za pouhých 18 dní, napsal Hrabal svůj největší epický román Obsluhoval jsem anglického krále. V roce 1973 dokončil Hrabal práci na další nymburské próze Městečko, kde se zastavil čas. Ve stejném roce si Hrabal zavzpomínal na svá bohémská léta prostřednictvím svého přítele grafika Vladimíra Boudníka (1924-1968) v díle Něžný Barbar. V roce 1975 Hrabal pracoval na knize povídek z Kerska Slavnosti sněženek. A nakonec v roce 1976 dospěl k dalšímu z vrcholů,   rapsodii Příliš hlučná samota. Není divu, že se spisovatel Hrabalova formátu dočkal ohromného úspěchu v zahraničí a to možná  ještě dodnes není zcela doceněn.  s. Do Kerska zavítala i překladatelka děl Bohumila Hrabala do němčiny Suzanne Rothová.
Stanoviště venkovní sezení se Suzanne Rothovou
Písmeno: T
Bod zájmu 15 (Kočky I.)
Není možné nepřipomenout, že v posledních letech Hrabalova života, kdy býval často ve chmurné náladě a připadal si opuštěný, mu samotu zpříjemňovaly kočky. Peníze pak utrácel právě za krmivo pro své kočičí miláčky. Kdo tehdy navštívil Hrabala v jeho skromném chatařském hájemství, vzpomínal, že kočky ležely snad úplně všude.  V jistý čas jich bylo napočítáno 24, včetně těch docházejících ze sousedství. Když ráno přijížděl autobusem z Prahy, šly mu kočky naproti a čekaly ho na zastávce. Věděly přesně, v kolik přijede a že pro ně má grilovaná kuřata a kuřecí játra. Hrabalův tajemník Tomáš Mazal vzpomíná:  „Sám spisovatel se odbýval, jen jako by uždiboval, ... kondenzované mléko, rozličné salámy, sekaná… Jinak ale kočkám dopřával studený odchov. Jako polodivoké se potulovaly kolem chaty, nocovaly porůznu – v seně, v kůlně, kdekoliv. Studený odchov za mrazivých nocí ale někdy sám porušil a nechal dveře pootevřené. Z těch průvanů byl Hrabal mnohdy nastydlý, trpěl parádní rýmou“. Některé kočenky měly i jména, nejznámější byl Švarcvald, Pepito, Pusinka či Cassius, Pomeranč, Černidlo. 
Stanoviště před chatou
Písmeno: A
Bod zájmu - 16 (Kočky II.)
Kočky do jisté míry u Bohumila Hrabala nahrazovaly děti. I v pozdním stáří Hrabal den co den jezdil ráno do Kerska, aby své kočenky viděl, nakrmil a napsal krátký text a záhy odpoledne odjel zpět do Prahy. Byl to pro něj rituál, vlastně už jediný důvod někam jet, proč žít. „Naštěstí mě v sebevraždě brání to, že tam v Kersku je celá řada koček, které mě vítají tak, jako že beze mne nemohou žít. Takže já musím se udržovat v takovém stavu, abych byl schopen sednout si do toho autobusu a nakoupit jim za stodvacet korun žrádýlko a teď je podělit jako děti…když máte zvířata, tak je musíte nakrmit a jste jejich otec. Vy určujete, co budou jíst a oni jsou v jistém smyslu vaše děti  nebo milenky, miláčkové“. V Kersku také Hrabal dopsal i svůj poslední text Delirantní video v roce 1995 a do Kerska dojížděl do posledních měsíců svého života. 
Stanoviště před chatou
Písmeno: M
Bod zájmu  17 (Hrabal odchází)
Jen několik stovek metrů od chaty Bohumila Hrabala měl chatu další známý spisovatel Adolf Branald. Ve své knize nám zanechal tuto vzpomínku: „Měl za sebou neklidný rok. Umřel mu bratr Slávek, byl přijat do Svazu spisovatelů, umřela Pipsi, Italové mu dali prestižní cenu Premio Elba a taky se dozvěděl, že libeňská ulice Na Hrázi se bude bourat. Ten rok žloutlo listí o čtrnáct dní dřív. Snášelo se uklidňujícím tempem na Kersko a na spisovatele Hrabala, sedícího před svým domkem, u stolu, na kterém ležela rozevřená kniha. Nedíval se do knihy, hleděl někam do včerejška, asi dost vzdáleného, protože mě vzal na vědomí, až když jsem přisedl.“ Kruh života se v 82 letech začal pomalu uzavírat. Od počátku prosince 1996 byl hospitalizován na ortopedii v pražské nemocnici Na Bulovce. Pomalu se začal loučit s přáteli i se životem. Pozemská pouť Bohumila Hrabala se uzavřela pádem z pátého patra nemocničního pokoje dne 3. února 1997…

Stanoviště před chatou
Písmeno: O, A
