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Dobrý den vážený pane Brácho,
zasílám vyjádření:
PD UT neobsahuje projekt ELEKTROINSTALACE A MAR. Ale dodávka MaR a elektroinstalace bude součástí dodávky UT realizační firmy. Jedná se konkrétně o instalaci regulačního systému, který je součástí dodávky kotlové techniky navrhovaného zařízení a je nutný pro její správnou činnost.  Realizační firma by si měla zapojení regulačního systému vyžádat u výrobce dodávané technologie a zapojit dle jejich montážního návodu. S ohledem na to, že navržené zařízení nahrazuje stávající systém, v podstatě se stejnými parametry, měla by být příprava elektro pro danou kotelnu dostačující. Realizační firma si to musí před realizací ověřit. Stávající kotelna má v současné době instalované zabezpečující zařízení. Realizační firma posoudí, zda stávající zabezpečení je v souladu s ČSN 07 0703, pokud ne, nahradí ho platným zabezpečujícím zařízením.
Doraz ohledně instalace elektropatrony do zásobníku:
Toto řešení bych nedoporučoval. Navrhujeme instalovat 2 ks kondenzačních kotlů, takže je výkon zálohovaný při výpadku jednoho kotle. 
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Dobry den, )
v technické zprévé UT - vytpéni je uvedeno: Napéjeni rozvadéte MaR a ostatni elekirainstalace v kotelné jako osvétlent a

Zésuvky budou
soudsti projektu elekiroinstalace a MaR. V predané dokumentaci se tento projekt nenachdz. Prosime o dopingni. D&kuji T.

Chmelik

Elektronicky podpis:
Tato zpréva nebyla elektronicky podepsana.

Piistupy ke zprévé
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Dobry den,

jeliko? se jednd o diim pro poskytovéni socidlnich sluzeb, domnivéme se, Ze by bylo vhodné zasobnik vybavit elektrickym
topnym télesem pipacné ndhradnim zdrojem, tak aby se minimalizovala odstévka teplé vody bé&hem rekonstrukce zdroje tepla.

Elektronicky podpis:
Tato zpréva nebyla elektronicky podepsana.

Piistupy ke zprévé




