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1. Úvod
Tato projektová dokumentace řeší návrh signalizačního a interkomunikačního zařízení pro spojení klient - sestra Domova pro seniory Mladá Boleslav. Navrhované řešení vychází z předpokládaného využití objektu a je vypracováno dle zadání investora v souladu s platnými ČSN.
Identifikační údaje stavby:

Stavba:

Signalizační a interkomunikační systém „Klient-sestra“, Dům seniorů Mladá Boleslav
Objekt:


Dům seniorů Mladá Boleslav, Olbrachtova 1390/II, Mladá Boleslav
Investor:

Dům seniorů Mladá Boleslav, Olbrachtova 1390/II, Mladá Boleslav
Zpracovatel PD:
Signal Projekt s.r.o., Vídeňská 546/55, Brno
Bezpečnost práce a požární bezpečnost

Při realizaci prací musí být plněna opatření týkající se předpisů bezpečnosti práce na technických zařízeních a při stavebních pracích. Při pokládce a montáži el. rozvodů je nutné dodržovat předpisy a opatření, které vyplývají z podmínek ČSN a souvisejících předpisů. Montážní práce mohou provádět pouze osoby k tomu účelu pověřené a s řádnou kvalifikací. Všichni pracovníci musejí být před zahájením stavby průkazně proškoleni o bezpečnostních předpisech. 

Z hlediska požární bezpečnosti musí všechna instalovaná zařízení vyhovovat současně platným předpisům ČR.

Podklady pro zpracování projektu:

· Přibližné půdorysy v elektronické podobě

· Zadání získané při koordinačních jednáních se zástupcem investora
Pozn.: Pro zpracování této dokumentace nebyla poskytnuta dokumentace stávajícího systému klient-sestra, nebyla poskytnuta dokumentace silových (napájecích) rozvodů NN. Nebyl poskytnut protokol o určení vnějších vlivů a nebylo poskytnuto požárně bezpečnostní řešení stavby.
Obecné požadavky na kabeláž
Veškeré kabely budou z hlediska požární bezpečnosti vedeny v elektroinstalačních trubkách s krytím minimálně 10 mm. Z tohoto důvodu není nutné řešit jejich třídu reakce na oheň a prostor, kterými prochází.
Prostupy požárně dělícími konstrukcemi včetně prostupů el. rozvodů budou utěsněny hmotami s třídou reakce na oheň B dle ČSN EN 13 501-1. Těsnící konstrukce musí vykazovat požární odolnost shodnou s požární odolností konstrukce, kterou rozvody prostupují, nepožaduje se však vyšší požární odolnost než 90 minut (podle ČSN EN 1363-1). Použity budou ucpávky s platnými certifikáty. Rozvody a zařízení budou provedeny dle ČSN IEC 1200-52, ČSN 37 5245, ČSN EN 50173 1, ČSN EN 50174 1, 36 9071, ČSN EN 50174-2, 36 9071, ČSN 33 0600, Zákon č. 22/97 Sb. nařízení vlády č. 169/97 Sb. a ČSN 33 2000 1, ČSN 33 4010, ČSN 33 2030, ČSN 33 0420, ČSN 38 0810, ČSN 34 2300, ČSN EN 50173 1, 36 7253, ČSN 33 2000 4 41, -43, 44, 47, 481. ČSN EN 50131 1+Z1, ČSN EN 50174 2, 36 9071. Musí být dodrženy souběhové odstupy od silových kabelů podle posledně jmenované normy (Tab. č. 1). 
Základní technické údaje

Napěťová soustava:



1 NPE, AC 50 Hz,400/230V/TN-S; 6A
Provozní napětí



2 DC 12 V, 2 DC 24V/SELV

Max. příkon ústředny


250 VA

Počet instalovaných systémů

1 ks 

Ochrana před úrazem elektrickým proudem dle ČSN 33 2000-4-41: základní se samočinným odpojením od zdroje a malým napětím

Prostředí: Předpokládá se, že slaboproudé systémy budou umístěny v prostorách s prostředím Normálním dle ČSN 33 2000-3 a ČSN 33 2000-5-51. 

2. Závazné zadání pro realizaci systému
Systém klient sestra je tvořen souborem samostatných jednotek a prvků. Řízení systému zabezpečuje systémový server umístěný v sesterně, který je propojen s ostatními jednotkami a prvky strukturovaným instalačním vedením. Další komunikační body jsou vrátnice a odpočívací místnost pečovatelek. Jednoznačným požadavkem objednatele je instalace systému za plného provozu objektu a využití stávajících rozvodů tak, aby se zamezilo jakýmkoliv stavebním úpravám jak na chodbách, tak v pokojích klientů.
3. Požadavky na přenositelnost systému
Domov pro seniory je v pronajatých prostorách. Z tohoto důvodu je požadavek investora na přenositelnost systému. Všechny koncové prvky systému musí být demontovatelné za použití odpovídajících nástrojů a použitelné v jiné instalaci. Demontáž a novou instalaci může provést pouze odborná firma.
4. Systém klient-sestra
4.1. Obecný popis, základní údaje 

Nouzový komunikační systém sestra-klient slouží klientům jako nástroj pro možnost přivolání pomoci. Informace o volání jsou směrovány k personálu na služební terminály, pokojové terminály, případně bezdrátové prvky personálu jako přenosné telefony či pagery.

V případě volání z pokojového terminálu s hlasovou komunikací je možno navázat obousměrné hlasové spojení mezi volajícím klientem a volaným personálem. Při přivolání pomoci z míst bez možnosti hlasové komunikace jako jsou koupelny, WC a lůžka se signalizací je nutno, aby personál volajícího vždy osobně zkontroloval a událost vynuloval v místě volání.

Z terminálů personálu lze uskutečnit hlášení do celého oddělení nebo pro příslušnou kategorii personálu. Ze služebního sesterského terminálu lze navazovat cílené spojení s jakýmkoliv komunikačním prvkem systému. Systém umožňuje pružně reagovat na požadavky provozu z pohledu dostupnosti personálu v daném čase, jako jsou noční či víkendové provozy, volně nastavitelným přesměrováním veškeré komunikace do jiných částí systému – sdružené provozy. Veškeré události jsou zapisovány do společné databáze a jsou oprávněnému personálu dostupné k nahlédnutí na terminálu personálu či exportu přes webový prohlížeč.

Rozsah navrhovaného zařízení byl stanoven uživatelem. Pro objekt domova bude použit samostatný systém komunikace VoIP, jehož terminály personálu, resp. služební jednotky budou umístěny na recepci v 1. NP, v sesterně ve 2. NP a odpočívací místnosti pečovatelek ve 3. NP.
Systém je tvořen souborem samostatných funkčních jednotek a prvků. Řízení systému zabezpečuje systémový server umístěný v místnosti skladu za recepcí, který je propojen s ostatními jednotkami a prvky strukturovaným instalačním vedením. Sledování provozu bude možné samostatně ze stanovišť sester u terminálu personálu a na všech registrovaných místech pobytu personálu. Vedení je realizováno strukturovanou kabeláží, v místnostech klientů a v sociálních místnostech pod omítkou. Vedení bude ukončeno předepsanými instalačními krabicemi.

4.2. Požadavky na funkčnost systému

· systém pracující na bázi VoIP komunikace

· individuální možnost regulace hlasitosti na jednotlivých pokojích

· dálková správa, diagnostika a upgrade prostřednictvím internetu

· minimálně 12“ barevný dotykový displej terminálu personálu

· indikace volacích signálů tónovým návěstím v místech přítomnosti personálu

· zobrazení údajů o klientech a o pohybu personálu na displeji terminálu personálu
· možnost osazení prvků RFID modulem pro identifikaci personálu
· zrušení nouzového volání pouze v místě jeho volání

· služební hovorové spojení mezi místnostmi osazenými komunikačními jednotkami

· archivace veškerých pacientských volání s možností prohlížení na displeji terminálu sestry či přenesení na nosič a zpracování na PC

· autodiagnostické funkce
· noční provoz (změna intenzity podsvícení a snížení hlasitosti tónového návěstí na prvcích klientů i personálu

· možnost rozdělení oddělení do samostatně pracujících sekcí

· možnost vybavení lůžka klienta lůžkovou jednotkou s dotykovým displejem, (hovorové spojení, ovládání dvou typů osvětlení)

· příjem hlášení z terminálu personálu na zvoleném pokoji nebo všech pokojích (centrální hlášení)

· předávání pokynů a informací klientům z předem nastavených upomínek
· zapsání jména účastníka pro jednoznačnou identifikaci volacích míst

· konfigurace systému z klávesnice terminálu sestry

· zálohování údajů a jejich ochrana při výpadku sítě
· možnost předávání dat prostřednictvím rozhraní USB
4.3. Technické řešení

Na pokojích klientů bude v pozici u lůžka umístěna volací šňůra sloužící vyslání požadavku klienta na spojení s personálem. U vchodu na pokoj bude umístěna komunikační jednotka. Ta slouží k oboustrannému hlasovému spojení klienta s personálem, resp. personálu vzájemně. Lze na ni adresně volat a přenášet centrální hlášení do systému. Po přihlášení personálu na komunikační jednotce se volání z celého systému přenáší i do místa přihlášení personálu. Na sociálních buňkách klientů v pokoji bude umístěno táhlo nouzového volání v pozici u WC. Samostatné koupelny budou vybaveny signalizační jednotkou u vchodu a táhly nouzového volání v pozici u WC. Nad vchody do pokojů a koupelen bude v chodbách umístěna optická signalizace stavu na daném místě. 

Horizontální a vertikální rozvody na pokojích jsou vedeny v trubkách pod omítkou. Páteřní rozvody na chodbách a přechody do předsíní pokojů jsou vedeny v instalačních lištách. Instalační krabice a prvky komunikačního systému budou uloženy na omítku, včetně chodby.

Před zahájením přípravné instalace investor potvrdí nebo upřesní přesnou polohu lůžek. Systém má 2 samostatné síťové napáječe. Požadavky na přívod síťového napájení - 1+N+PE 230V/50Hz z obvodů DO. Přívody síťového napájení musí být jištěny samostatným jističem 6A. Maximální příkon 250 VA. 
4.4. Stavební příprava a instalace systému

Instalace systému se skládá z následujících etap:

a) Úplné osazení strukturované kabeláže a všech elektroinstalačních vedení a krabic dle detailů a plánů projektu elektroinstalace. Rozvodné krabice musí být umístěny tak, aby byly přístupné při montáži a následném servisu. Nutno je taktéž dodržet orientaci instalačních krabic. Délky a provedení tras nesmí být měněny bez souhlasu výrobce nebo pověřené firmy.

     Veškeré práce budou prováděny s ohledem na nepřetržitý chod domu seniorů, s minimálním rušením jeho chodu. Postup prací bude prováděn po dílčích částech (patra, půlpatra). Před zahájením prací bude postup prací konzultován a odsouhlasen vedením DS. Koordinace postupu s DS je nutná především pokud vznikne potřeba dočasně přemístit některé klienty.
b)  Připevnění instalačních rámečků  koncových prvků
c)  Dokončení realizace rozvodů tj.

· propojení rozvodů v místech umístění patrových a pokojových switch zařízení
· zakončení  přípojných míst předepsanými konektory
· montáž a připojení napáječe, zásuvky rozvodu

· kontrola správnosti propojení kabeláže u přípojných míst, kontrola zkratů mezi napájecími 

· vodiči, kontrola propustnosti datových/PoE vodičů
· vystavení protokolu o provedené kontrole
d)  Konečná montáž a oživení

· otestování vedení

· osazení všech prvků systému

· oživení zařízení

· naprogramování systému

· úplné funkční přezkoušení všech prvků systému dle stanovených pravidel
e)  Předání a převzetí díla

· zaškolení obsluhy

· protokolární předání a převzetí díla včetně příslušné dokumentace

5. Závěr

Projektant si vyhrazuje právo na případné změny projektové dokumentace, které vyplynou ze stavebních změn, interiérových změn nebo z upřesňujících požadavků investora. Každá změna této projektové dokumentace, musí být samostatně zapracována v dodatku tohoto projektu. Pokud se ve výkazu výměr nebo v popisu materiálně technických standardů, objeví odkaz na konkrétní obchodní firmu, název nebo specifické označení výrobku, jedná se o vyjádření technického standardu, může být dodána ekvivalentní technologie. Jakékoliv změny při realizaci, stavební změny, změny technologie, kabelových tras, nebo způsobu montáže mohou mít vliv na funkci systému. Změny musí být písemnou formou konzultovány buď s projektantem, nebo je může provádět osoba odborně způsobilá, která převezme odpovědnost za funkci systému. Projekt předpokládá realizaci technologií v dohledné době, přibližně jeden rok. V případě realizace s větším časovým odstupem je nutné ověřit dostupnost navržených technologií na trhu, existenci souvisejících návazných zařízení a platnost souvisejících legislativních požadavků.
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