Základní pravidla
Popisované rozhraní slouží pro komunikaci mezi serverem IS OŘ a servery poskytovatelů mobilních řešení pro výjezdová vozidla. Na straně poskytovatele se tedy předpokládá existence serveru ve funkci koncentrátoru komunikace s koncovými zařízeními. Přímá komunikace s těmito zařízeními není podporována.
Komunikace je realizována protokolem SOAP, který je nesen protokolem HTTPS. Oboustranné ověření je realizováno pomocí certifikátů. K jejich předání dochází při procesu registrace serveru poskytovatele do IS OŘ. V rámci registrace je tedy rovněž nutné zadat IP adresu nebo doménové jméno serveru. Pro zvýšení průchodnosti se na úrovni HTTPS předpokládá pevné propojení – parametr Connection v http hlavičce nastaven na Keep-Alive.
Pomocí WSDL a XSD souborů jsou definovány jak metody rozhraní poskytované serverem IS OŘ, tak metody poskytované serverem poskytovatele. Strana zahajující komunikaci je tedy vždy klientem serveru druhé strany. Z důvodů snadné filtrace nežádoucích komunikací je vyžadováno, aby klientské relace byly navazovány ze stejné IP adresy, která poskytuje i rozhraní serverové. 
Popisované rozhraní neřeší přenos nebo aktualizaci specifických mapových podkladů vytvořených oddělením GIS HZS do koncových zařízení. Tato funkcionalita musí být řešena v rámci hromadné správy a aktualizace těchto zařízení.
Přenášené entity
Pomocí rozhraní jsou přenášeny informace o následujících entitách:
Spojový prostředek
Základní entitou je spojový prostředek (dále jen SP). Tím se míní obecné zařízení pro navigaci nebo sledování polohy např. navigace ve vozidle, nebo tablet pro podporu řízení velkých zásahů. Evidence těchto prostředků je vedena uvnitř IS OŘ v modulu Spojová služba (dále jen SpS). Každý SP je jednoznačně identifikován svým ID.
SP má vazbu na nejvýše jedno vozidlo. Tato vazba se primárně zadává ve SpS. Je ale možné ji měnit pomocí tohoto rozhraní. Je tedy možné, že jednomu vozidlu je přiřazeno více SP. Není ale možné, aby jednomu SP bylo přiřazeno více vozidel. SP nemusí být přiřazen žádnému vozidlu.
SP také může mít přímou vazbu na událost (pokud má toto ve SpS povoleno). Tato vazba se vytváří pomocí popisovaného rozhraní. Pokud je vazba vytvořena, obsahuje povinně jméno uživatele a případně i jeho roli (např. vyšetřovatel nebo řídící důstojník). Obě vazby (na vozidlo i osobu) jsou výlučné, tj. nemohou existovat současně.
Vozidlo
Další entitou rozhraní je vozidlo. Evidence vozidel HZS je vedena uvnitř IS OŘ v modulu Strojní služba (dále jen StS). Každé vozidlo je opět jednoznačně definováno pomocí dvého ID. Vozidlo může mít vazbu na jednotku požární ochrany a na událost.
Událost
Základní dynamickou entitou je událost. Představuje řešený případ. Každá má opět vlastní ID. Události dynamicky vznikají a zanikají.
Kromě základních atributů obsahuje událost ještě Společnou operační situaci (dále jen SOS). V podstatě se jedná o dynamickou GIS vrstvu, která obsahuje jednak vektorové geografické prvky nesoucí informace o místě události, sdílené navzájem mezi spolupracujícími složkami IZS.  Dále pak informace o silách a prostředcích všech těchto složek, které se podílejí na řešení události. Agendu SOS řeší Národní informační systém integrovaného záchranného systému (dále jen NIS IZS). Implementace tohoto rozhraní na straně IS OŘ všechny funkcionality týkající se SOS přímo deleguje na rozhraní NIS IZS.
Příkaz k výjezdu
Příkaz k výjezdu (dále jen PKV) představuje požadavek na odeslání vozidla k řešení události. Jeho vystavením dojde k přiřazení vozidla k události – vyhlášení poplachu pro vozidlo. IS OŘ ho předává na SP, který je v databázi k vozidlu přiřazen.
Zvláštním případem je situace, kdy v okamžiku vyhlášení poplachu na vozidlo není tomuto vozidlu žádný SP přirazen a teprve následně dojde ke svázání SP a TPO. V takovém případě by se měl systém poskytovatele dotázat, zda pro uvedené vozidlo neexistuje "čekající" PKV a pokud ano, nechat si na napojený SP tento PKV zaslat.
Jednotka požární ochrany
Pomocnou entitou je jednotka požární ochrany (dále jen JPO). Evidence je vedena uvnitř IS OŘ v modulu Evidence JPO (dále jen JPO). Každá jednotka má opět své unikátní ID.
Objekty a jejich dokumentace
Dalšími pomocnými entitami jsou objekty a jejich dokumentace. Evidence je opět vedena uvnitř IS OŘ. Ke každému objektu může existovat několik typů dokumentace. Jedná se o binární soubory, většinou ve formátu pdf, které obsahují informace potřebné při zásahu v tomto objektu. Dokumentace by měla být uložena uvnitř SP, aby bylo umožněno její offline použití. Rozhraní popisuje metody, jak tyto agendy udržovat uvnitř SP aktuální.
Popis rozhraní
V následujících odstavcích jsou popsány metody, tvořící vlastní rozhraní. Názvy funkcí implementovaných serverem IS OŘ začínají předponou isv, názvy funkcí implementovaných serverem poskytovatele mobilního řešení začínají předponou msp.
Seznam uvádí všechny dostupné metody. Zda jsou ale poskytovateli NaS všechny dostupné je dále omezeno nastavením IS OŘ, kdy pro některé isv metody je místo odpovědi vrácena chyba nedostatečných oprávnění nebo nejsou poskytována všechna dostupná data.
Možnosti takového nastavení jsou nad rámec popisu rozhraní.
Číselníky
isvGetCarTypes – získání seznamu typů vozidel. Pro každý typ se předává jeho ID, název a ikona pro zobrazení typu v mapě (ikona pro zobrazení vznikne složením s ikonou stavu vozidla). 
isvGetCarStates – získání seznamu stavů vozidel. Pro každý typ se předává jeho ID, název a ikona pro zobrazení stavu v mapě (ikona pro zobrazení vznikne složením s ikonou typu vozidla).
isvGetPOITypes – získání seznamu typů bodů zájmu (dále jen POI). Pro každý typ se předává jeho ID, název a ikona pro zobrazení v mapě.
isvGetUdalTypes – získání seznamu typů (přesněji kombinací typ-podtyp) události. Pro každý typ se předává jeho ID,  název, Id a názvy typů a podtypů které reprezentuje a ikona pro zobrazení v mapě (ikona pro zobrazení vznikne sloučením s ikonou stavu).
isvGetUdalStates – získání seznamu stavů události. Pro každý typ se předává jeho ID, název a ikona pro zobrazení stavu v mapě (ikona pro zobrazení vznikne sloučením s ikonou typu).
isvGetRoles – získání seznamu rolí pro popis přímé vazby mezi SP a událostí. Pro každou roli se předává její ID, název a ikona pro zobrazení v mapě.
isvGetJPO – získání seznamu JPO. Pro každou jednotku se předává její ID, název, kategorie a adresa se souřadnicí.
isvGetKTC – získání seznamu kódů typické činnosti (dále jen KTČ). Pro každý kód se předává jeho ID, textový popis a ID stavu vozidla, ve kterém by měl být předvybrán k odeslání.
isvGetObjIcon – získání ikony pro zobrazení objektu v mapě
isvGetObjDocTypes – získání číselníku typů dokumentace k objektu. Pro každý typ se předává jeho ID, název a ikona pro zobrazení v mapě.
Spojové prostředky
Základní agenda
isvGetSPList – získání seznamu SP s vazbou na poskytovatele, které jsou evidovány uvnitř IS OŘ. Pro každý SP se předává jeho ID, název, příznak pro umožnění vytvoření přímé vazby na událost, výrobní číslo a IMEI (pokud jsou zadány). Pokud je SP přiřazen k vozidlu, předává se i ID tohoto vozidla a příznak, zda je toto primární SP vozidla (ze kterého se přebírá poloha pro vozidlo). Pokud má SP přímou vazbu na událost, předává se i ID této události spolu s rolí uživatele v rámci této události.
Obsah seznamu je možno omezit na SP s konkrétními ID – jejich seznam je argumentem metody. Pokud je prázdný, obsahuje seznam všechny SP svázané s dotazujícím se poskytovatelem.

mspChangeSP – notifikace změn v seznamu SP uvnitř IS OŘ (vznik nových SP, zrušení SP, změna atributů nebo vazeb u stávajících SP).
mspGetSPList – získání seznamu SP, které jsou evidovány v systému poskytovatele. Pro každý SP se předává jeho ID, stav (zapnuto/vypnuto/porucha + její textový popis) a poslední hlášená poloha (spolu s časovou značkou, kdy k tomuto hlášení došlo). 
Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní ID nebo stavy – jejich seznamy jsou argumenty metody.
isvChangeSP – notifikace změn v seznamu SP evidovaných v systému poskytovatele (změny stavu SP – zapnutí, vypnutí, poruchy).
Přiřazení k vozidlu nebo události
isvAssignSP – přiřazení SP k vozidlu nebo k události. V prvním případě se zadává selektivní volba jedné z radiostanic na vozidle, nebo jeho SPZ. V druhém případě se zadává ID události a osobní evidenční číslo (dále jen OEČ) přihlašované osoby. Selektivní volba, SPZ nebo OEČ se zadává pomocí argumentu code.
Pokud se přiřazení podaří, obsahuje v prvním případě návratová hodnota metody ID vozidla, ke kterému je SP nyní přiřazen. V druhém případě ID role, kterou má přihlašovaná osoba u zadané události.
Přiřazení k události přetrvá do dalšího přiřazení k jiné události nebo do okamžiku ukončení události operačním střediskem. Přiřazení k technice přetrvá do návratu techniky na základnu bez ohledu na počet událostí, ke kterým mezitím přejíždí.
isvPermAssignSP – trvalé přiřazení SP k vozidlu. Zadává se selektivní volba jedné z radiostanic na vozidle, nebo jeho SPZ. Selektivní volba nebo SPZ se zadává pomocí argumentu code.
Pokud se přiřazení podaří, obsahuje návratová hodnota metody ID vozidla, ke kterému je SP nyní přiřazen. Přiřazení je „trvalé“, tedy je analogií umístění SP na vozidlo ve Spojové službě.
Reporty poloh a stavů
isvSendPos – aktualizace poloh SP. Předpokládá se dávkové předávání  - např. jednou za vteřinu se předají nové polohy SP, jejichž aktualizace dorazila od posledního předání. Pro každý SP se předává jeho ID, poloha, rychlost, směr a časová značka. Je možné předávat i aktuální stav logických vstupů SP (běh motoru, maják, …).
isvSendPDT – aktualizace provozních dat techniky. Některé SP získávají rozšířené informace o stavu vozidla, na kterém se nacházejí. Jedná se např. o stav palivové nádrže, motoru, nebo nástavby. Jejich předávání se předpokládá stejným způsobem, jako aktualizace polohy SP tj. dávkově – jednou za nastavený časový interval.
Příkazy k výjezdu
mspSendPKV – předání PKV na SP. Každý PKV má unikátní ID, pokud dojde k významné změně informací v něm obsažených (zejména cíle cesty), je touto funkcí předán celý PKV znovu se shodným ID. Každé volání metody má vlastní potvrzovací parametr cfm, který se používá při potvrzování doručení PKV do SP.
PKV obsahuje ID SP, ID vozidla, ID události a další doplňující informace. Součástí je i popis trasy na místo události vygenerované centrálním routovacím algoritmem (stejná trasa je zobrazena na Garmonu). V PKV je uvedena rovněž UVG mapa, což je množina uspořádaných dvojic „klíč – hodnota“ vztažených k aktuální události a kterou lze využít pro vytěžení řady dalších informací o události nad rámec datových položek v entitě PKV.
isvCfmPKV – potvrzení doručení PKV do SP. Předává se ID PKV, potvrzovací parametr cfm, předaný voláním metody mspSendPKV a čas doručení PKV na SP.
isvGetPKV – získání posledního PKV pro vozidlo, které je přiřazeno zadanému SP. Vstupním argumentem metody je tedy ID SP. Touto funkcí by měl systém poskytovatele po úspěšném přiřazení SP k vozidlu (metodou isvAssignSP) zkontrolovat, zda pro nově přiřazené vozidlo neexistuje platný PKV.
Odesílání KTČ
isvSendKTC – odeslání KTČ. Předává se ID SP, kód a časová značka. Návratová hodnota obsahuje informace o tom, zda byl kód přijat. Pokud bylo jeho přijetí zamítnuto, obsahuje textový popis, proč tak bylo učiněno.
Předávání textových zpráv
isvSendMsg - odeslání textové zprávy od SP pro OPIS. Předává se ID SP a prostý text zprávy.
mspSendMsg – odeslání textové zprávy od OPIS pro SP. Předává se seznam ID SP (zprávu je možno odeslat na více SP), prostý text zprávy a volitelně i strukturované informace pro přímé použití uvnitř SP (poloha k navigaci, telefonní číslo, ID DZP nebo obecné URL)
Vozidla
Základní agenda
isvGetCarList – získání seznamu vozidel evidovaných v IS OŘ. Pro každé vozidlo se předává jeho ID, typ, stav (operační stav podle číselníku stavů vozidel), poloha, název (volací znak), příslušnost k jednotce a příslušnost k události. Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní ID (cílený dotaz na konkrétní vozidla). Bez omezení na konkrétní techniku vrací seznam všech vozidel, která na sobě mají umístěn spojový prostředek typu „Navigace a sledování polohy“ a těch vozidel, která jsou předána z NIS jako poloha techniky ostatních složek (včetně HZS jiného kraje).
mspChangeCar – notifikace změn v seznamu vozidel - zavedení/zrušení vozidla, změny atributů (mimo polohy).
Report poloh
mspSendPos – aktualizace poloh vozidel. Předává se dávkově – jednou za definovaný časový interval. Ke každému vozidlu se předává jen jeho ID a informace o poloze (poloha, směr, rychlost a časová značka). Nejsou předávány informace o vozidlech, jejichž polohy jsou získány ze SP, které spravuje poskytovatel.
Řešené události
isvGetUdalList – získání seznamu aktivních událostí. Pro každou z nich se předává její ID, textový popis („co se stalo“), poloha, adresa, typ, podtyp a stav. Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní ID (cílený dotaz na konkrétní události).
mspChangeUdal – notifikace o změně v seznamu aktivních událostí – nová událost, uzavření události, změny atributů (pouze základních tj. v rozsahu poskytovaném metodou isvGetUdalList)
isvGetUdalDetail – získání detailních informací o události definované pomocí jejího ID. 
isvSetUdalPos – změna místa události ze SP. Předává se ID události a poloha.
isvSendUdal – odeslání polohy ze systému NaS do vstupní fronty IS OŘ. Událost pak může být dále řešena operačním střediskem HZS a informace o řešení jsou poskytovány standardními metodami mspChangeUdal a mspChangeUdalState.
Body zájmu (POI)
isvGetPOIList – získej aktuální seznam POI. Pro každý bod se předává jeho ID, typ a adresa. Kromě toho se předávají entity konkrétního typu POI obsahující specifická data pro konkrétní typ POI (např. Uzavírka, Pálení). Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní ID typu POI.
Bodům typu uzavírka, které mají příznak prujezdIzs = false, by se měl routovací algoritmus SP vyhýbat (uzavírky apod.)
mspChangePOI – notifikace o změně v seznamu  POI – nový bod, zrušení bodu, aktualizace atributů.
Objekty a jejich dokumentace
isvGetObjList – získání seznamu evidovaných objektů. Předává se ID, název, souřadnice a název objektu. Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní ID (cílený dotaz na konkrétní objekty).
isvGetObjDocList – získání seznamu existujících souborů s dokumentacemi k objektům. Předává se ID dokumentace, ID typu dokumentace, ID objektu a časová značka poslední změny (element obsah není v návratovém seznamu vyplněn). Obsah seznamu je možno omezit na konkrétní objekty, soubory a typy souborů. Dále je možno obsah omezit na soubory změněné po zadaném datu. 
isvGetObjDoc – získání obsahu souboru s dokumentací k objektu podle jeho ID.
Společná operační situace
isvGetSOS – získání obsahu vrstvy se společnou operační situací události podle jejího ID. Využívá se datová struktura z definic NIS IZS.
mspChangeSOS – notifikace o změnách SOS aktivních událostí.
isvUpdateSOS – editace SOS ze SP. Využívá se datová struktura z definic NIS IZS.
Kontrolní metody
isvCheck – kontrola stavu serveru IS OŘ. Umožňuje serveru poskytovatele pravidelnou kontrolu dostupnosti protistrany.
mspCheck – kontrola stavu serveru poskytovatele. Je pravidelně volána serverem IS OŘ pro kontrolu dostupnosti protistrany. Návratová hodnota metody signalizuje stav systému poskytovatele (OK, varování, chyba, krizový stav). Tyto stavy jsou předávány na dohled IS OŘ.

