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Název akce:  SSZ v obci Velké Přílepy za účelem zvýšení bezpečnosti provozu a zklidnění dopravy na II/240  
Místo realizace:  silnice II/240 v obci Velké Přílepy, prostor křižovatky silnic II/240, III/2406 a III/2407, SSZ bude realizováno v prostoru průsečné křižovatky, oblast Kladno, okres Praha-západ, cestmistrovsví Slaný.
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Základní popis akce:  

Podrobný popis akce a podrobné vymezení předmětu plnění jednotlivých zakázek a veřejných zakázek včetně předpokládané doby jejich realizace (od-do): 
Popis současného stavu:
Jedná se o frekventovanou průsečnou křižovatku ulic Pražská (II/240), Kladenská (III/2406) a Roztocká (III/2407).  
Hlavní ulice Pražská je dvoupruhová směrově nerozdělená komunikace, vedlejší ulice (III/2406 a III/2407) jsou také dvoupruhové směrově nerozdělené. Přes všechny ramena křižovatky jsou vedeny přechody pro chodce. Křižovatka se nachází v blízkosti školy a je hojně využívána studenty. Prostor křižovatky je obtížně průjezdný, zvláště při ranních a odpoledních špičkách. Při najíždění automobilů z vedlejších komunikací do prostoru křižovatky často dochází ke kolizním situacím, v křižovatce jsou časté dopravní nehody.    

Základní popis akce a technologie úpravy:
Předmětem této akce je výstavba nového světelného signalizačního zařízení křižovatky Pražská – Kladenská - Roztocká. Půjde výstavbu nového SSZ, úpravu hmatových prvků pro nevidomé a slabozraké, bezbariérovou úpravu přechodů, přeložku chodníku v parku, úpravu jízdních pruhů a stavební úpravy obrub a hran komunikací. Přívod elektrické energie k SSZ bude proveden ze stávající skříně SP200 na stávajícím betonovém sloupu NN v majetku ČEZ Distribuce, a.s. Přípojka bude provedena kabelem CYKY-J 4x16mm2 ukončeným v řadiči SSZ.
V rámci výstavby SSZ bude provedeno:
- 	   osazení nového řadiče, osazení nových stožárů SSZ, instalace nových LED návěstidel (vozidlové a chodecké), zvukových návěstidel SZN-1, přijímače akustické signalizace nevidomých BPN-1, chodeckých tlačítek ETL-1, kamer videodetekce, radiohodin DCF, skříňky BŽ umístěnou na levém boku řadiče.
-	bude položeno kabelové vedení SSZ
-	úprava nároží a úprava hmatových prvků pro nevidomé a slabozraké 
-      přeložka chodníku v parku
- 	bezbariérová úprava přechodu
- 	vybudování středových ostrůvků a oprava vozovky v prostoru křižovatky
·  instalace nového SDZ, vyznačení VDZ  

Stavba bude realizována dle PDPS zpracovanou firmou SUDOP PRAHA a.s., Olšanská 1a, 130 80, Praha 3 z 3/2018. Ke stavbě byl vydán souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru č. j.: MUCE 10311/2018 OSU ze dne 13. 2. 2018 vydané Městským úřadem Černošice, Odborem stavební úřad – oddělení dopravy a správy komunikací.

Záruční doba: 60 měsíců 

Způsob financování: akce bude financována z dotačního titulu SFDI, program „Financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy na silnicích II. a III. třídy pro rok 2018“ 
Platební podmínky:
Faktura bude vystavena po kompletním dokončení stavebních prací a předání veškerých dokladů (stavební deník, zkoušky, atesty, revize apod.) uvedených v předávacím protokolu.

Termíny: doba realizace akce do 3 měsíců v roce 2018. 
	
Objednatel: 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11,               PSČ 150 21, Praha 5



Kontakty:
Vedoucí TSÚ, oblast Kladno, Karel Motal, mobil: 723 500 384, e-mail: karel.motal@ksus.cz
Silniční technik, oblast Kladno, Ing. Ladislav Bak, mobil: 724 118 323, e-mail: ladislav.bak@ksus.cz Vedoucí provozu, oblast Kladno: Taraba Bohumil tel. 602 375 608, e-mail: bohumil.taraba@ksus.cz
Provozní cestmistr: Jakub Hruška tel. 724 032 145, e-mail: jakub.hruska@ksus.cz 
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