Společnost:	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Mladá Boleslav, B. Němcové 482
IČO:	000 66 711
DIČ: 	CZ00066711  není plátcem DPH
Se sídlem:	Mladá Boleslav, ul. Boženy Němcové 482/12, PSČ 293 01
Zastoupená:	Mgr. Lucií Laurýnovou, MBA ředitelkou školy
Bankovní spojení:	Komerční banka a.s. Mladá Boleslav
Číslo účtu:	8332181/0100

dále jen „objednatel“ na straně jedné,

a

Společnost:		      HELAGO-CZ, s.r.o.	     	
IČO:			      25963961
DIČ:			      CZ25963961
Se sídlem:		      Kladská 1082, 500 03 Hradec Králové 3
Zastoupená:	      Ing. Pavlem Kahlem, jednatelem společnosti
Bankovní spojení:	      ČSOB, a.s., pobočka Hradec Králové  
Číslo účtu:	      181492066/0300
Společnost zapsaná:    Obchodní rejstřík Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vložka 17879 

dále jen „zhotovitel“ na straně druhé,

objednatel a zhotovitel společně jako „smluvní strany“


se níže uvedeného dne, měsíce a roku dohodli v souladu s ustanovením § 2586 a násl. zákona č. 89/2012, občanský zákoník, jak stanoví tato:



SMLOUVA O DODÁVCE Č. S – 0010/00066711/2024
dále jen „smlouva“
Základní ustanovení
Na základě této smlouvy se zhotovitel zavazuje zhotovit a předat objednateli funkční dílo dle článku 3 této smlouvy. Objednatel se zavazuje při provádění díla dle této smlouvy dohodnutým způsobem spolupůsobit, dílo zhotovené v souladu s touto smlouvou převzít a zaplatit cenu dle článku 5 této smlouvy.
Tato smlouva je uzavírána na základě výběru dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů s názvem „Výuková anatomická sada ve virtuální realitě“.
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je závazek zhotovitele provést pro objednatele dílo uvedené v čl. 3 řádně, včas a v kvalitě níže specifikované, včetně všech objednatelem požadovaných a dohodnutých změn díla a jeho součástí. Objednatel se zavazuje při provádění díla řádně spolupůsobit a zhotoviteli řádně provedené dílo zaplatit, a to za podmínek a v termínech sjednaných v této smlouvě.
Předmět díla
[bookmark: _Hlk2775461]Předmětem díla je dodávka výukové anatomické sady ve virtuální realitě do zařízení, které je ve vlastnictví SZŠ a VOŠZ Mladá Boleslav, B. Němcové 482 se sídlem v ul. Boženy Němcové 482/12 v Mladé Boleslavi 
a) Dodávka bude komplexní, tj. na klíč a bude zahrnovat mimo jiné všechny související práce, veškeré vedlejší a režijní náklady za podmínek stanovených touto smlouvou, smluvní dokumentací a pokyny ze strany objednatele a přípravu veškerých podkladů.
b) Provádění změn písemně požadovaných objednatelem (dále jen „změn“) na předmětu díla v souladu s jeho požadavky za podmínek dále v této smlouvě uvedených.
Předmět díla je dále specifikován v nabídce zhotovitele, která je přílohou č. 5 této smlouvy.
Veškeré změny předmětu smlouvy (vyplývající z dodatečných požadavků objednatele včetně nebo z dodatečných změn předané zadávací dokumentace) musí být před vlastní realizací odsouhlaseny zástupcem objednatele oprávněným jednat ve věcech provádění díla dle této smlouvy (např. zápisem do stavebního deníku) a následně potvrzeny písemným dodatkem.
Zhotovitel je oprávněn provést část díla prostřednictvím poddodavatele. Odpovídá přitom jako by plnil sám. Zhotovitel předloží objednateli seznam poddodavatelů, ve kterém budou uvedeny identifikační údaje poddodavatelů a informace o tom, kterou část díla bude poddodavatel plnit.
Místo a termín zhotovení díla
Místem plnění je sídlo objednatele, konkrétně budova č.p. 482/12, ul. Boženy Němcové v Mladé Boleslavi.
Termín dodání nejpozději do:  1 měsíce od podpisu smlouvy
Dílo se považuje za řádně dokončené, je-li dokončeno bez vad a nedodělků a bude-li zároveň písemně převzato objednatelem. O předání díla či jeho části se sepíše protokol o předání a převzetí. Objednatel nemá právo odmítnout převzetí díla pro ojedinělé drobné vady, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání užívání díla funkčně nebo esteticky, ani jeho užívání podstatným způsobem neomezují.
Cena díla
Cena za řádně dokončené dílo činí Kč bez DPH 742 000,00 (slovy: sedmsetčtyřicetdvatisíc korun českých). K této ceně bude připočtena DPH podle sazby platné ke dni příslušného zdanitelného plnění. 21 % ve výši Kč 155 820,00 Celkem cena včetně DPH ve výši Kč 897 820,00 (slovy: osmsetdevadesátsedmtisícosmsetdvacet korun českých). 
Cena, uvedená v ustanovení odst. 5. 1. této smlouvy, zahrnuje veškeré náklady zhotovitele související s provedením díla, zejména náklady na materiály, pracovní síly, stroje, dopravu, řízení a administrativu, koordinaci provedení díla, režii zhotovitele a zisk, poplatky a veškeré další náklady zhotovitele v souvislosti s realizací díla.


Způsob úhrady ceny a platební podmínky
Smluvní strany se dohodly, že cena dílo bude hrazena na základě faktury po řádném a úplném dokončení díla. 
Faktura jako daňový doklad musí obsahovat zákonem a touto smlouvou předepsané údaje, jinak je neplatná a bude vrácena zhotoviteli k doplnění či opravě. O čas nutný k doplnění a opravě faktury se prodlužuje termín splatnosti. Faktura bude předávána objednateli ve třech vyhotoveních. 
Faktura bude mít splatnost do 15 dnů ode dne doručení do místa sídla objednatele. 
Zhotovitel není bez předchozího písemného souhlasu objednatele oprávněn zastavit nebo postoupit pohledávku vůči objednateli z této smlouvy ve prospěch jiné osoby nebo na jinou osobu. Učiní-li tak zhotovitel bez předchozího písemného souhlasu objednatele jedná se o úkon neplatný.
Předávání a přejímání dodávky
Zhotovitel je povinen písemně oznámit objednateli nejméně 3 pracovní dny předem, kdy bude dílo či jeho část připraveno k předání. Zhotovitel je povinen připravit a doložit u přejímacího řízení všechny předepsané doklady. O průběhu přejímacího řízení pořídí objednatel, nebo jím pověřený zástupce zápis, ve kterém se mimo jiné uvede i soupis vad a nedodělků, pokud je dílo obsahuje, s termínem jejich odstranění. Pokud objednatel odmítne dílo převzít, je povinen uvést do zápisu své důvody k odmítnutí převzetí. Objednatel není povinen převzít dílo či jeho část, které vykazuje vady či nedodělky, které ve svém souhrnu evidentně brání v užívání předmětu plnění. Po odstranění vad a nedodělků, pro které odmítl objednatel dílo nebo jeho část převzít, opakuje se přejímací řízení v nezbytně nutném rozsahu. V takovém případě je možné sepsat k původnímu zápisu dodatek, ve kterém objednatel prohlásí, že dílo nebo jeho část přejímá a protokol o předání a převzetí díla je uzavřen podepsáním dodatku k původnímu protokolu.
Termín odstranění ojedinělých drobných vad a nedodělků, tj. vad a nedodělků, které samy o sobě ani ve svém souhrnu nebrání v užívání předmětu díla, je stanoven na 5 dní od data odevzdání a převzetí dokončeného předmětu díla, pokud nebude dohodnuto jinak.
Nebezpečí škody na věci, vlastnické právo k zhotovovanému dílu
Smluvní strany se dohodly, že vlastníkem zhotovovaného díla a i jeho oddělitelných částí i součástí je od počátku plnění dle této smlouvy objednatel.
Zhotovitel nese nebezpečí škody nebo nebezpečí zničení díla od předání staveniště až do předání a převzetí díla.
	Odpovědnost za škody a vady díla, záruka za jakost
Zhotovitel se zavazuje, že dílo bude mít vlastnosti stanovené ve smluvní dokumentaci, včetně jejich změn a doplňků, v technických normách a předpisech, které se na provedení díla vztahují, jinak vlastnosti a jakost odpovídající účelu smlouvy, a to po dobu 2 roky ode dne předání a převzetí díla (záruční doba). Zhotovitel neodpovídá za vady na díle vzniklé neodborným zacházením třetími osobami, nebo uživateli díla.
Zhotovitel odpovídá za vhodnost použitých materiálů.
Vady díla vzniklé v průběhu záruční doby uplatní objednatel u zhotovitele písemně, přičemž v reklamaci vadu popíše a uvede požadovaný způsob jejího odstranění. Po písemné reklamaci svolá zhotovitel reklamační řízení s objednatelem, na kterém bude reklamace projednána a stanoven způsob a termín odstranění reklamované vady. Po provedení opravy bude objednatel vyzván k převzetí opravy a písemnému potvrzení o odstranění reklamované vady.
Zhotovitel je povinen dostavit se k posouzení uplatněných záručních vad do 48 hodin od písemného nahlášení vady díla, do dalších 96 hodin je povinen objednateli písemně sdělit, jakým způsobem bude odstranění záruční vady řešit a objednatelem odsouhlasené řešení je povinen provést nejpozději do 10 dnů od doručení takového odsouhlasení zhotoviteli, nedohodnou-li se smluvní strany s ohledem na charakter vady na jiném termínu.
V případě, že vada díla uplatněná v záruční době nebude zhotovitelem odstraněna v termínu určeném nebo dohodnutém při reklamačním řízení dle ujednání této smlouvy je objednatel oprávněn odstranit vadu sám nebo prostřednictvím třetí osoby, a to na náklady zhotovitele. Toto své rozhodnutí sdělí zhotoviteli písemně.
Uplatněním práv ze záruky za jakost nejsou dotčena práva objednatele na uhrazení smluvní pokuty a náhradu škody související s vadným plněním.
Zhotovitel odpovídá za škody, které způsobí při provádění díla objednateli, nebo třetí osobě. Tato odpovědnost se vztahuje také na škody způsobené na životním prostředí, v důsledku činnosti nebo nečinnosti zhotovitele. Zhotovitel dále odpovídá a ručí za veškeré prokazatelné škody vzniklé odcizením nebo poškozením a příp. jiné, které byly způsobeny objednateli úmyslným i nedbalostním jednáním zhotovitele, jeho pracovníků a pracovníků poddodavatelů. Tyto škody se zhotovitel zavazuje objednateli uhradit, nebo sjednat nápravu uvedením do původního stavu do termínu předání díla dle této smlouvy.
Porušení smluvních ujednání – sankce
Smluvní pokuta pro případ prodlení zhotovitele s řádným ukončením a předáním celého díla činí 0,1 % z ceny díla bez DPH za každý započatý den prodlení.
Smluvní pokuta pro případ prodlení s odstraněním ojedinělých vad a nedodělků nebránících ani podstatně neomezujících užívání díla ve sjednané nebo dohodnuté lhůtě, dojde-li k převzetí díla s vadami a nedodělky se sjednává částkou 200,- Kč denně za každou vadu a každý nedodělek. 
Smluvní pokuta za prodlení s odstraněním záručních a jiných vad než uvedených v odst. 10. 2. této smlouvy se sjednává ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení a každou vadu.
Pro případ prodlení objednatele s úhradou oprávněných splatných faktur je zhotovitel oprávněn požadovat úrok z prodlení v zákonné výši. 
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu nebo jejím zaplacením není dotčen nárok na náhradu škody a náhrada škody.
Splatnost smluvních pokut je 30 dnů, a to na základě faktury vystavené oprávněnou smluvní stranou smluvní straně povinné. I nesplatnou smluvní pokutu je objednatel oprávněn započíst s cenou díla.
Smluvní strany prohlašují, že s ohledem na předmět této smlouvy s výší smluvních pokut souhlasí a považují je za přiměřené.
Odstoupení od smlouvy
Objednatel a zhotovitel jsou oprávněni odstoupit od smlouvy či její části v případě, je-li na majetek druhé strany prohlášen konkurs nebo je-li návrh na prohlášení konkursu zamítnut pro nedostatek majetku.
Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy či její části, není-li uvedeno jinak, v případě:
c) prodlení zhotovitele s předáním díla po dobu delší než 15 dní,
d) neoprávněného zastavení či přerušení prací zhotovitele na více jak 10 dní.
Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně, právo odstoupit od smlouvy nemá ta strana, která se podstatného porušení smlouvy dopustila. Účinky odstoupení nastávají dnem doručení druhé smluvní straně oznámení o odstoupení. V případě pochybností se má za to, že oznámení bylo doručeno třetí pracovní den po odeslání.
Smluvní strany se dohodly, že v případě odstoupení od smlouvy zůstávají v platnosti ustanovení této smlouvy, týkající se odpovědnosti za vady díla a dále zůstávají v platnosti ustanovení o smluvních pokutách, ustanovení o vadách, ustanovení o vlastnictví díla, náhradě škody, cenová ujednání obsažená v této smlouvě včetně příslušných dodatků této smlouvy.
Objednatel se zavazuje převzít a zhotovitel se zavazuje předat dosud provedené práce i nedokončené dodávky do 15 dnů ode dne účinnosti odstoupení od smlouvy. O takovém předání a převzetí bude pořízen oběma stranami zápis s náležitostmi protokolu o předání a převzetí díla, bude v něm podrobně popsán stav rozpracovanosti díla, provedeno jeho ocenění dle jednotkových cen podle nabídkového rozpočtu, vymezeny vady a nedodělky a sjednán způsob jejich odstranění. Odmítne-li některá ze smluvních stran v uvedené lhůtě potřebnou součinnost k sepsání takového zápisu, má druhá smluvní strana právo sepsat tento zápis samostatně. Odstoupením od smlouvy podle tohoto ujednání nezanikají nároky objednatele z odpovědnosti zhotovitele za vady zhotovené části díla.
Závěrečná ustanovení
Součástí smluvního ujednání je zadávací dokumentace veřejné zakázky, jakož i závazky, přísliby či prohlášení, které zhotovitel uvedl ve své nabídce. V případě rozporu mezi ujednáním této smlouvy a obsahem nabídky zhotovitele či příloh této smlouvy, má vždy přednost ustanovení této smlouvy.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran a účinnosti jejím uveřejněním v registru smluv. Tato smlouva může být změněna pouze písemnou formou dodatkem k ní.
Strany prohlašují, že veškerý obchodní styk bude veden v duchu obchodní etiky s cílem vyřešit všechny případné sporné momenty smírně a vzájemnou dohodou. Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní, které se nepodaří odstranit jednáním mezi stranami, budou rozhodovány s konečnou platností soudem.
Smluvní strany se v souladu s ustanovením § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, dohodly, že místní příslušnost soudu k projednání a rozhodnutí sporů a jiných právních věcí vyplývajících z právního vztahu založeného touto smlouvou, jakož i ze vztahů s tímto vztahem souvisejících, se řídí sídlem kupujícího
Plnění bude sloužit pro ekonomikou činnost objednatele.
Smluvní strany se dohodly na tom, že příjemce zdanitelného plnění je oprávněn uplatnit institut zvláštního způsobu zajištění daně z přidané hodnoty ve smyslu § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, pokud poskytovatel zdanitelného plnění bude požadovat úhradu za zdanitelné plnění na bankovní účet, který nebude nejpozději ke dni splatnosti příslušné faktury zveřejněn správcem daně v příslušném registru plátců daně (tj. způsobem umožňujícím dálkový přístup). Obdobný postup je příjemce zdanitelného plnění oprávněn uplatnit i v případě, že v okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění bude o poskytovateli zdanitelného plnění zveřejněna v příslušném registru plátců daně (tj. způsobem umožňujícím dálkový přístup) skutečnost, že je nespolehlivým plátcem. V případě, že nastanou okolnosti umožňující příjemci zdanitelného plnění uplatnit zvláštní způsob zajištění daně podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, bude příjemce zdanitelného plnění o této skutečnosti poskytovatele zdanitelného plnění informovat. Smluvní strany se rovněž dohodly na tom, že v případě, že příjemce zdanitelného plnění institut zvláštního způsobu zajištění daně z přidané hodnoty uplatní a zaplatí částku ve výši daně z přidané hodnoty správci daně poskytovatele zdanitelného plnění, bude tato úhrada považována za splnění závazku příjemce zdanitelného plnění uhradit relevantní část sjednané ceny.
V případě, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uzavírají smluvní strany toto samostatné ujednání. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí Objednatel. Zhotovitel se zavazuje nejpozději při podpisu této smlouvy označit ty části smlouvy a ty údaje, které požaduje v souladu se zákonem o registru smluv vyloučit z uveřejnění (obchodní tajemství, osobní údaje apod.). Jinak platí, že souhlasí s uveřejněním v plném rozsahu. Toto samostatné ujednání smluvních stran nabývá platnosti a účinnosti podpisem této smlouvy oprávněnými zástupci smluvních stran.
Právní vztahy výslovně touto smlouvou neupravené se řídí právními předpisy platnými ke dni jejího podpisu.
Tato smlouva je vyhotovena elektronické formě ve formátu PDF/A, a je podepsaná zaručenými elektronickými podpisy smluvních stran založenými na kvalifikovaných certifikátech. Každá ze smluvních stran obdrží smlouvu v elektronické formě s uznávanými elektronickými podpisy
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že obsahuje jejich pravou a skutečnou vůli, prostou omylu, nátlaku, což svými podpisy stvrzují.
12.11. „Dodavatel musí před podpisem smlouvy předložit čestné prohlášení, ve kterém   prohlašuje, že: 
(a) 	není Sankcionovanou osobou; nebo
(b) 	neporušuje jakékoli Sankce; přičemž pro výše uvedené pojmy platí následující definice: „Sankcionovaná osoba“ znamená jakákoli osoba nebo subjekt (aby se předešlo pochybnostem, pojem subjekt zahrnuje, ale není omezen na jakoukoli vládu, skupinu nebo teroristickou organizaci), který je určeným cílem nebo který je jinak předmětem sankcí (včetně, ale nejen, v důsledku toho, že je takový subjekt vlastněn nebo jinak ovládán, přímo či nepřímo, jakoukoli fyzickou nebo právnickou osobou, která je určeným cílem sankcí nebo která je jinak předmětem sankcí). 
„Sankce“ znamenají zákony, předpisy, obchodní embarga nebo jiná omezující opatření týkající se hospodářských nebo finančních sankcí přijatá, spravovaná, prováděná a/nebo vynucená čas od času některým z následujících způsobů: 
(a) Organizací spojených národů a jakoukoli agenturu nebo osobu, která je řádně jmenována, zmocněna nebo oprávněna Organizací spojených národů k přijímání, správě, provádění a/nebo uplatňování těchto opatření; 
(b) Evropskou unií a jakoukoli agenturu nebo osobu, která je řádně jmenována, zmocněna nebo oprávněna Evropskou unií k přijímání, správě, provádění a/nebo uplatňování těchto opatření; a 
(c) vláda Spojených států amerických a jakékoli její ministerstvo, divize, agentura nebo kancelář, včetně Úřadu pro kontrolu zahraničních aktiv (OFAC) ministerstva financí USA, ministerstva zahraničí USA a/nebo ministerstvo obchodu USA.“ 

12.12	Nedílnou součást této Smlouvy tvoří následující přílohy:
1. Specifikace předmětu plnění
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Specifikace předmětu veřejné zakázky malého rozsahu s názvem
„Výuková anatomická sada ve virtuální realitě“

Zadavatel:
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Mladá Boleslav, B. Němcové 482
se sídlem: ul. Boženy Němcové 482, 293 01 Mladá Boleslav
IČO: 00066711



	Výuková anatomická sada
	Balík pro výuku anatomie obsahuje 1 učitelskou licenci a 5 studentských licencí pro VR, všechny s neomezenou platností.
K VR aplikaci bude dodána i mobilní aplikace se stejnými modely v počtu 30 licencí s platností licence 5 let.
Specifikace pro anatomický atlas ve virtuální realitě:
· dostupných 5000 struktur pro výuku s kompletními popisy k nim
· použitelný na různých mobilních i desktop verzích virtuálních brýlí (HTC Vive Pro, Oculus quest 2) 
· Ovládání, názvy struktur a popisy dostupné v anglickém a českém jazyce
· Technická podpora dostupná od česky mluvícího technika
· V rámci aplikace dostupný tutorial v anglickém a českém jazyce
· Možnost volby mezi ovládáním rukama nebo ovladači. Tutorial pro obě možnosti
· Možnost volby regia pro detailní zobrazení anatomie s rozdělením těla na 4 části (hlava a krk, trup, horní končetina, dolní končetina) s možností rychlého návratu k základnímu menu
· Možnost single user a multiuser módu v 3D virtuální anatomické učebně s možností 360° zorného pole
· V multiuser módě možnost vedení výuky přímo na místě nebo na dálku s přenosem zvuku i obrazu. Studenti mají možnost pracovat samostatně v multiuser módě s anatomicky přesným tělem. Učitel má možnost povolit nebo zakázat interakce studentům a teleportovat je přímo na svou pozici. Učitel také vidí počet studentů připojených do místnosti.
· Ovládáni atlasu obsahuje tyto funkcionality:
· Zvýraznění struktury
· Skrytí struktury
· Vyhledání struktury
· Otáčení struktury
· Zprůhlednění struktury
· Zvýraznění celého systému v lidském těle (cévního, nervového a lymfatického)
· Jasné označení jednotlivých částí kostí a označení začátků a úponů svalů na kostech
· Možnost rychlého procházení po vrstvách svalové soustavy od povrchu do hloubky
· Možnost náhledu mužské a ženské anatomie
· Možnost změny polohy sledovaného těla ze stoje na vleže 
· Vykonání řezu v libovolné rovině lidského těla v reálném čase
· Možnost zvětšit i zmenšit všechny struktury
· Možnost přivolání jednotlivých struktur k sobě, z kterékoli části virtuální místnosti a možnost manipulace s nimi
· Možnost libovolného uspořádání struktur v prostoru
· Možnost rychlého vrácení struktur na původní pozici
· Možnost rychlého zjištění informací o strukturách prostřednictvím informační tabule
· Možnost 40násobného zvětšení všech struktur jednotlivě i celého lidského těla naraz
· Testování studentů s vyhodnocením v reálném čase
· Možnost volného pohybu po virtuální místnosti ve všech směrech
· Možnost rotace výukového těla do pravé a levé strany a pohybu těla v směrech nahoru a dolů
· Zobrazení struktur z pohledu mikroanatomie: oko, zub, kůže, bronchiální strom
· Aktivní ukázky pohybů těla se zobrazením zapojení svalů
· Možnost módu kde učitel vidí místnost kolem sebe a souběžně s ní i anatomický atlas
· Možnost přípravy testů pro použití ve VR ve webovém rozhraní
· Možnost kreslení a zvýraznění věcí v prostoru
· Možnost uložení stavu scény, uložení zapnutých systémů a modelů v prostoru
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