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NÁZEV STAVBY: 	ZÁMEK ROZĎALOVICE – U BARBORKY 1 CAPAROL FINÁLNÍ
			OPRAVA FASÁDY OBJEKTU
LOKALITA: 	ROŽĎALOVICE 
	U BARBORKY 1

PROJEKTANT:	Projekce CZ s.r.o.
Adresa:		Tovární 290, Chrudim 537 01
HIP:			Ing.Otakar Vašák
			+420 724 279 276
			vasak@projekcecz.cz
Zodp.projektant:	Ing.Otakar Vašák
			Autorizovaný inženýr pro pozemní stavby
			ČKAIT – 0701470


     Použité materiály a výrobky uvedené v této technické zprávě jsou specifikovány                    s ohledem na požadované platné obecně závazné předpisy. Platí, že všechny použité materiály musí mít vynikající propustnost pro vodní páry –produkty budou na silikátové     a minerální bázi. Veškeré záměny v rámci dodávky musí ve všech parametrech odpovídat parametrům výrobků uvedených v této dokumentaci a musí být odsouhlaseny zadavatelem stavby a projektantem a zástupcem NPU. 
     Technologický postup vychází z platných norem a směrnic výrobce použitých materiálů. Proto je nutné dodržet podmínky aplikace stanovené v technických listech k jednotlivým materiálům.
     Zhotovitel doloží splnění požadavků technickými listy materiálů, které musí být přílohou cenové nabídky zhotovitele. 


[bookmark: _Toc160710455]Omítky stávající stav
Vnější omítky
Vnější omítky jsou vápenné štukové, jádrová omítka je z hrubého místního písku. Omítky jsou na první pohled soudržné, nedrolí se. Soudržnost s podkladem bude prověřena v rámci přípravných prací. 
Omítky hlavní profilované římsy jsou místy destruované. 
Soklová část vnějšího líce obvodového zdiva je opatřena pravděpodobně cementovou omítkou. Soklová část vykazuje značné vlhkostní poruchy, místy již degradovaná omítkovina, místy plísně a biotické napadení. Vlhkostní průzkum ani průzkum na zasolení omítek nebyl realizován. Výše uvedené vychází z vizuální obhlídky.

 TECHNICKÝ POPIS NAVRŽENÝCH ÚPRAV

[bookmark: _Toc160710456]Přípravné práce

Otvorové výplně nutno v průběhu prací chránit před poškozením zakrytím. 
Před zahájením prací na opravě vnějších omítek a nátěrů bude postaveno lešení aby bylo možné revidovat rozsah nesoudržných ploch stávajících omítek, které bude nutné následně realizovat nově.  Také bude vyhodnoceno, zda praskliny na fasádě jsou pouze povrchového charakteru, nebo zda se prokreslují do fasády poruchy ve zdivu.  

[bookmark: _Toc160710457]Demontáže a bourací práce

- demontáž svodů bleskosvodu, dešťových svodů a podokapních žlabů na řešených fasádách,
- odstranění venkovních nesoudržných fasádních omítek
- odstranění omítek v soklové části objektu

[bookmark: _Toc160710458]Vodorovné konstrukce
V místech kde bude omítka nesoudržná a bude nutné ji odstranit, bude obnovena profilace říms a bosáží na fasádě.
Pro obnovení profilace všech říms budou zhotoveny šablony dle jejich stávajícího tvaru.

[bookmark: _Toc160710459]Venkovní úpravy povrchů

Podrobný popis technologie provádění a materiálového řešení nových omítek a maleb viz odstavec Technologie provádění venkovních omítek níže v této zprávě.
Stávající světle žlutý nátěr bude v celé ploše fasády odstraněn až na štukovou vrstvu. 
Stávající nesoudržné a degradované fasádní omítky budou otlučeny až na úroveň zdiva. Vzhledem k nemožnosti podrobného ověření přídržnosti a stavu omítek v celé ploše fasád, projekt počítá s jejich otlučením v ploše cca 30%. 
Výjimku tvoří soklová oblast, kde je patrné značné poškození omítek vlivem vlhkosti a odstřikující vody. Tato partie bude odstraněna až na zdivo. 
Obnažené zdivo bude důkladně očištěno mechanicky a tlakovou vodou. Po vyschnutí budou místa postižená biotickým napadením ošetřena přípravkem k jejich likvidaci. Povrch zdiva bude celoplošně napuštěn přípravkem pro zpevnění podkladu a na takto ošetřený povrch budou aplikovány nové fasádní omítky.
V soklové oblasti bude aplikována sanační omítka na bázi trasového vápna. V ploše fasád bude rovněž provedena trasová vápenná jádrová omítka, která bude použita rovněž pro základní profilaci říms, šambrán a bosáží.
Pro sjednocení plochy fasády a finálního vzhledu bude celoplošně aplikována tenkovrstvá štuková omítka. Ta bude rovněž použita pro finální modelaci zdobných prvků fasády.
Jako finální vrstva fasády bude proveden nátěr minerální silikátovou barvou bez obsahu titanové běloby. V soklové oblasti bude navíc nanesen hydrofobizační nátěr. Hydrofobizace bude rovněž provedena na všech místech nadměrně zatěžovaných povětrnostními vlivy, odstřikující srážkovou vodou atp. (okolí parapetů, říms a jiných vystouplých prvků apod.).
Ve vstupní portálu okolo okna a vstupních dveří je provedeno profilované pískovcové ostění s parapetní římsou. Kamenné prvky budou očištěné, poškozené části budou doplněné umělou pískovcovou směsí. 

Barevnost fasád
[bookmark: _Hlk515537486]Barevnost fasád bude ponechána ve stávajícím barevném členění. Před odstraněním světležlutého nátěru bude proveden odběr vzorku nátěru pro určení přesného barevného odstínu nového nátěru. Toto bude odsouhlaseno NPÚ.
 Pro hlavní plochy fasád je navržen monochromní nátěr světle žluté barvy dle odebraného vzorku. Pro povrchovou úpravu ozdobných prvků fasád (lizény, lizénové rámy, šambrány, bosáže ostění a parapety, římsy) je navržen nátěr bílé barvy. Barevné odstíny budou vybrány z referenčního vzorníku Histolith Klassik.

[bookmark: _Toc160710460]Technologie provádění venkovních omítek
① Čištění, odstranění degradovaných částí:
Prvním krokem bude důkladné, kompletní očištění fasády a odstranění všech nesoudržných, degradovaných částí fasády. Očištění fasády doporučuji provést nejprve mechanické (okartáčování, oškrabání, osekání atp.) a poté omytí tlakovou vodou (mírnější tlak).

② Likvidace a prevence biologického napadení, lokálně:     
Po vyschnutí podkladů, na nejvíce postižených místech biologickým napadením (mechy, plísně, lišejníky atp.) použít specializovaný přípravek k likvidaci těchto biocidů – likvidace zárodků v pórech zdiva. (výskyt především v soklové zóně, okolí parapetů, nad římsami atp.)
Požadavky na vlastnosti – technická specifikace materiálu a použití:  
· Hotový speciální bezoplachový čistící prostředek na vodní bázi s mikrobiocidním účinkem k sanaci a čištění vnitřních i venkovních ploch napadených řasami a plísněmi. Působí i preventivně proti novému výskytu.
· Vodný roztok pro dezinfekci podkladu napadeného řasami, plísněmi a lišejníky. Neobsahuje reaktivní chlor.
· Specifická hmotnost: 1,02 g/cm3
· vzhled: čirá tekutina
· aplikace neředěného přípravku na postižená místa s následnou reakční dobou min. 12 hod. Referenční výrobek: Capatox





③ Zpevnění podkladů:
Po celkovém očištění, vyschnutí a sanaci podkladů celoplošně provést zpevnění nosného zdiva a omítek napuštěním pomocí minerálního, (fixativu), který hloubkově zpevňuje porézní, drolivé nebo sprašující materiály, bez omezení difuze. 

Požadavky na vlastnosti – technická specifikace materiálu a použití:  
· Jedná se o vodný roztok na bázi draselného vodního skla
· minerální zpevnění podkladů a snížení savosti bez omezení difuze
· netvoří film
· aplikace přípravku ředěného vodou cca 1:2
· doba potřebná pro chemickou reakci před následnými aplikacemi – min. 12 hod Referenční výrobek: Histolith Silikat Fixativ

④ Nové omítkové vrstvy – zdivo postižené vlhkostí a výskytem solí (soklová oblast):
     Povrch zdiva bude důkladně očištěn a proškrabány spáry. Následně bude aplikován systém sanačních omítek obsahující minerální pojiva podle EN 197-1 (cement, suevitský tras), EN 459-1 (vápno) a EN 13139 (minerální přísady) dle požadavků směrnice WTA 2-9-04. Nejprve bude provedeno porézní jádro v tloušťce vrstvy 20mm zajišťující usazování krystalů soli. Pevnost v tlaku >5N/mm2; kapilární nasákavost >5mm;  prodyšnost pro vodní páry μ=7,8; max.velikost zrna 1,3mm. Referenční výrobek: Histolith Trass porézní jádro. Po provedení  porézního jádra bude provedena vlastní sanační omítka v tloušťce 20mm, která zabezpečí suchý povrch fasády. Pevnost v tlaku >2,5N/mm2; kapilární nasákavost >5mm; prodyšnost pro vodní páry μ=8,9; max.velikost zrna 1,3mm. Referenční výrobek: Histolith Trass sanační omítka.
     
     Omítka bude po celém obvodu stavby prováděna tzv. „z prkna“ tak, aby mezi terénem a omítkou byla vodorovná spára výšky cca. 30mm. Takto bude spolehlivě oddělena od terénu -správné provedení detailu je na fotografii detail1. 


⑤ Nové omítkové vrstvy – jádrové omítky – plochy fasád:
     Povrch zdiva bude důkladně očištěn a proškrabány spáry. Poté bude provedena vlastní vápenná omítka. Použita vápenná omítka na bázi suevitského trasu v tloušťce cca.40mm (tlouštka bude upravena v závislosti na tloušťkách omítek, které zůstanou zachovány). Materiálová báze: trasové vápno a minerální přísady podle EN13139. Max. velikost zrna   4 mm; třída malty P IIa; pevnost v tlaku >2,0N/mm2; vysoce prodyšná pro vodní páry μ=10. Referenční výrobek: Histolith Trass vápenná omítka. 


⑥ Nové omítkové vrstvy – finální omítková vrstva – tenkovrstvá, renovační, štuková:
Pro celoplošné přepracování fasády, tedy jak na nově doplněných jádrových omítkách, tak i stávajících, pouze očištěných a zpevněných omítkách a rovněž pro všechny menší opravy poruch na ploše fasády, pro případnou modelaci bosáží a zdobných prvků fasády bude použita hlazená  sanační omítka v tloušťce 2,5mm. Pevnost v tlaku 1,5N/mm2; prodyšnost pro vodní páry μ=8,5; max.velikost zrna 0,5mm. Referenční výrobek: Histolith hlazená omítka. 

Poznámka: tloušťky jednotlivých vrstev omítek jsou uvedeny jako minimální               a mohou být vyšší v závislosti na struktuře a členění konkrétní plochy.


⑦ Finální povrchová úprava:
Jako finální nátěr bude použita minerální sol-silikátovou barva bez titanové běloby. Použita bude jednosložková barva bez obsahu hydrofobizačních prostředků, se schopností dvojího prokřemenění. Díky speciální receptuře je docíleno optického vzhledu, který je podobný vzhledu vápenných nátěrů. Pojivová báze: draselné vodní sklo, čistě minerální pigmenty stálé na světle, minerální plniva, organické přísady <5%. Stupeň lesku: hedvábně matný. Referenční výrobek: Histolith Selektion Kristall.


⑧ Doplňkové materiály zvyšující odolnost – hydrofobizace lokálně:
Na nejvíce exponovaných místech zatěžovaných povětrnostními vlivy, odstřikující srážkovou vodou atp. (soklová zóna, okolí parapetů, říms a jiných vystouplých prvků atp.) použít dodatečnou lokální hydrofobizaci povrchů, pro zvýšení odolnosti a prodloužení životnosti souvrství. 

Detail 1 -provádění omítky nad terénem viz bod 4.
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