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[bookmark: _Toc269728759]č. smlouvy Objednatele: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. 
č. smlouvy Poskytovatele: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
[bookmark: _Ref270060819]SMLOUVA
o odstranění reklamních zařízení
(dále jen „Smlouva“)
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace
sídlo:		Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5 - Smíchov 
IČO: 		00066001
DIČ: 		CZ00066001 
zastoupená:	Ing. Alešem Čermákem, Ph.D., MBA, ředitelem
nebo dále zastoupená Ing. Janem Fidlerem, DiS, statutárním zástupcem 
ředitele, na základě plné moci ze dne 28. 06. 2022
(dále jen „Objednatel”)
a
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
(dále jen „Poskytovatel“)
(Objednatel a Poskytovatel společně dále též jen „Smluvní strany“, případně „Smluvní strana“, je-li odkazováno na jednoho z nich).
[bookmark: _Toc269728711][bookmark: _Toc269728762]ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Smluvní strany uzavírají, zejména podle § 2586 a násl. a § 2402 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník“), s přihlédnutím k §§ 138-142 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) a §§ 25 a 31 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích (dále jen „zákon o pozemních komunikacích“) tuto smlouvu o poskytování služeb v rámci akce „Zajištění odstranění nepovolených reklamních zařízení na území Středočeského kraje, Oblast Kutná Hora - CMS Velké Popovice“ (dále jen „Akce“).
PŘEDMĚT SMLOUVY
[bookmark: _Středočeský_kraj_je]Objednatel je správcem pozemních komunikací – silnic II. a III. třídy na územní Středočeského kraje a zadavatelem využívajícím dynamický nákupní systém „DNS – Zajištění odstranění nepovolených reklamních zařízení na území Středočeského kraje“ (dále jen „DNS“).
Poskytovatel je dodavatelem, vybraným v rámci DNS, a to v souladu s § 141 odst. 3 ZZVZ.
Poskytovatel se zavazuje dle § 2586 občanského zákoníku provést v rámci Akce pro Objednatele dílo spočívající v činnosti s jiným výsledkem – odstranění reklamních zařízení provozovaných bez povolení silničního správního úřadu v ochranném pásmu silnice či na pozemku ve správě Objednatele, vymezených v zadávací dokumentaci k dané akci.
Objednatel se zavazuje Poskytovateli zaplatit za provedení díla cenu. 
PRÁVA A POVINNOSTI STRAN
Dílo bude provedeno v souladu se Zásadami pro odstraňování reklamních zařízení na území Středočeského kraje, které jsou jako Příloha č. 1 součástí Smlouvy (dále jen „Zásady“).
[bookmark: _Ref184132254]Poskytovatel provede odstranění Zařízení do 3 měsíců od platnosti Smlouvy.
[bookmark: _Ref131516306]Cena díla
Cena zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele nutné k realizaci díla, a to včetně nezbytných nákladů schovatele.
[bookmark: _Ref184131623]Cena díla je stanovena jako součet:
[bookmark: _GoBack]Ceny za odstranění Zařízení, která zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele spojené s odstraněním Zařízení;
[bookmark: _Ref184132146]Ceny za uskladnění Zařízení, která odpovídá uskladnění Zařízení po dobu 92 dní;
[bookmark: _Ref184133068]Ceny za likvidaci Zařízení, která zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele spojené s likvidací Zařízení.
[bookmark: _Ref184584665]Cena díla dle čl. 5. 2. činí Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. Kč.
Cena díla bude uhrazena na základě Objednatelem odsouhlaseného soupisu prací, který bude Poskytovatelem předložen Objednateli bez zbytečného odkladu po likvidaci posledního Zařízení, případně po vydání posledního Zařízení jeho vlastníkovi. Cena díla bude následně uhrazena na základě faktury, která bude obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Faktura bude vystavena Poskytovatelem bez zbytečného odkladu po odsouhlasení soupisu prací dle čl. 4. 3. Smlouvy.
Vyhrazené změny
V souladu s § 100 ZZVZ se smluvní strany dohodly na následujících vyhrazených změnách:
Cena díla dle čl. 4. 2. b) bude určena dle skutečné doby uskladnění Zařízení, ve dnech.
Od ceny díla dle čl. 4. 3. bude odečten veškerý výtěžek, který vznikne Poskytovateli v souvislosti s likvidací Zařízení. 
V případě, že Zařízení nelze odstranit z důvodu na straně příslušného silničního správního úřadu, je možné prodloužit lhůtu k odstranění všech Zařízení dle čl. 3. 2. 
V případě, že Zařízení nelze zlikvidovat, nebudou do ceny díla zahrnuty náklady dle čl. 4. 2. c).
V případě postupu dle čl. 8. 1. Smlouvy se cena díla s ohledem na konkrétní Zařízení upravuje na částku 750 Kč bez DPH, vyjadřující náklady na administraci procesů vedoucích k zahájení odstraňování Zařízení.
Smluvní pokuta
V případě porušení Zásad je Poskytovatel povinen zaplatit Objednateli za každé porušení sankční smluvní pokutu ve výši 5 000 Kč.
V případě, že Poskytovatel umožní přístup třetí osobě ke cloudové složce vymezené v Zásadách, je povinen zaplatit Objednateli sankční smluvní pokutu ve výši 50 000 Kč, a to za každý přístup ke složce. Objednatel je navíc při tomto porušení Smlouvy oprávněn vyřadit Poskytovatele ze DNS.
V případě, že Poskytovatel nedodrží lhůtu k odstranění všech Zařízení v čl. 3. 2., je povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,2 % nabídkové ceny Díla. 
Právem na smluvní pokutu není dotčeno právo Objednatele na náhradu majetkové a nemajetkové újmy.
Odstoupení od smlouvy
V případě, že je Poskytovatel v prodlení s činnostmi dle Zásad, nebo mu tyto činnosti trvají nepřiměřeně dlouhou dobu, je Objednatel oprávněn odstoupit od Smlouvy buď v celém rozsahu nebo v rozsahu konkrétního či konkrétních Zařízení. Odstoupení je účinné elektronickým odesláním písemného odstoupení kontaktní osobou Objednatele na elektronickou adresu kontaktní osoby Poskytovatele. Tyto osoby jsou vymezeny v čl. 9 Smlouvy.
Zvláštní ustanovení o zrušení smlouvy
[bookmark: _Ref184134807]Smlouva se v rozsahu práv a povinností týkajících se konkrétního Zařízení od počátku ruší, pokud dojde před zahájením jeho odstraňování ke zjištění, že:
již bylo odstraněno třetí osobou; nebo,
je provozováno s povolením silničního správního úřadu.
[bookmark: _Ref182930640]Kontaktní osoba objednatele
Kontaktní osobou za Objednatele je:
Petra Volštátová, e-mail: petra.volstatova@ksus.cz, tel. číslo: 720 830 360
Ing. Petr Holan, e-mail: petr.holan@ksus.cz, tel. číslo: 724 706 242
Kontaktní osobou za Poskytovatele je:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text., e-mail: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text., tel. číslo: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
O změně kontaktní osoby budou smluvní strany navzájem neprodleně písemně obeznámeny, přičemž postačí elektronicky obeznámit aktuální kontaktní osobu smluvních stran. Ke změně kontaktní osoby není třeba písemného dodatku dle čl. 10. 2. Smlouvy. Záznam o změně bude evidován smluvními stranami spolu se Smlouvou.
[bookmark: _Toc269728720][bookmark: _Toc269728771]ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou. Dnem podpisu Smlouvy je den datovaný u podpisů smluvních stran. Je-li takto datováno více dní, je dnem uzavření Smlouvy den nejpozdější.
[bookmark: _Ref175584783]Jakékoliv změny nebo doplňky Smlouvy budou uzavírány pouze formou písemných dodatků.
Ukáže-li se některé z ustanovení Smlouvy neplatným či neúčinným, nahradí jej smluvní strany co nejbližším ustanovením odpovídajícím jejich původnímu úmyslu, a to ve lhůtě 30 dnů od obdržení výzvy druhé smluvní strany.
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech. Každá smluvní strana obdrží po jednom.
Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu řádně přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že je uzavřena dle jejich pravé a svobodné vůle, vážně, určitě a srozumitelně, a nikoliv v tísni nebo za jinak nevýhodných podmínek.
Nedílnou součást Smlouvy tvoří přílohy:
Zásady pro odstraňování reklamních zařízení na území Středočeského kraje
Evidence vlastníků Zařízení a soupis prací
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	Krajská správa a údržba silnic, p.s.	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
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