[bookmark: _Hlk526243183][bookmark: _GoBack]CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 


1.1 Účel objektu 

Jedná se o objekt základní školy. 

1.2 Popis stávajícího stavu 
Jedná se  o  zcela nevyhovující stav sociálního zařízení pro žáky v přízemní budovy ZŠ Čáslav. Špatný stav prostoru sociálního zařízení, kde došlo k propadu stropů. Prostor zcela bez možnosti vytápění. Společné toalety pro dívky a chlapce, což je nepřípustná dispozice. Špatný stav omítek, maleb, obkladů, odpadů, sanity a zařízení. Omezená funkčnost soc. zařízení. Velmi nízká teplota prostoru soc. zařízení v chladném období. 

1.3 Popis navrhovaných úprav
 Předmětem zakázky je rekonstrukce sociálních zařízení v budově školy.
1.4 Hodnocení polohy staveniště 

Přístup k objektu je z přízemních prostor školy. Pro dopravu bude možné použít místní komunikace. Z hlediska navrhovaných úprav je staveniště vhodné.

2. TECHNICKÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

Během provádění stavebních prací musí být dodržovány ustanovení nařízení vlády 
č. 591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a dále nařízení vlády č. 362/2005 Sb. O bližších požadavcích na bezpečnost 
a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. Přitom je třeba dbát současně na správnou technologii provádění, za což odpovídá odpovědný zástupce dodavatele. Předmětem projektu je úprava sociálních zařízení v přízemí školy.

            2.1 Práce demoliční a bourací (nejsou uvedeny v návazném pořadí)
[bookmark: _Hlk526242999]- v prostorách sociálních zařízení budou kompletně vybourány obklady i dlažby
- demontovány plechové příčky kabin wc
– kompletně odstraněny zařizovací předměty (wc, umyvadla) 
Vybourané a odstraněné materiály nemají na stavbě další použití a proto budou odvezeny 
a příslušným způsobem likvidovány.

            2.2 Zemní práce 
Nejsou navrhovány žádné zemní práce.

            2.3 Základy 
Bez úprav.

             2.4 Svislé konstrukce
[bookmark: _Hlk526243056]Dělící stěna do sociálních zařízení bude po ubourání části stěny a umístění dveří do nové polohy vyzděna z pórobetonových tvárnic tl.150mm na tenkovrstvou lepící maltu. Ze strany chodby bude stěna opatřena tenkovrstvou omítkou armovanou perlinkou (celá délka stěny 
i na původním zdivu), z vnitřní strany bude proveden obklad do výšky 180 cm.  Nově vytvářené vnitřní členění prostor sociálního zařízení bude provedeno pomocí sádrokartonových konstrukcí - navrženy příčky s opláštěním 2x SDK deskou tl.12,5mm (desky impregnované) na ocelové nosné konstrukci. Nové SDK příčky budou vyplněny minerálními vlákny tl. 60 mm. Ve všech upravovaných prostorách sociálního zařízení bude na podlahách a stěnách vybourána stávající dlažba a obklady, na podlaze bude provedena nová stěrková hydroizolace vytažená 300mm na stěny, jako nášlapná vrstva bude provedena nová nová keramická protiskluzná dlažba, stěny budou obloženy novým keramickým obkladem do výšky  180cm.
Příčky kabin wc dívky budou z porobetonových tvárnic š.100mm, do výšky 2000mm, zdivo kotvené nerezovými kotvami v každé spáře ke stávajícím konstrukcím a současně budou nové příčky v každé spáře provázány navzájem, zdivo bude ukončeno železobetonovým věncem výšky 150mm, věnec bude současně dělat překlad nad dveřmi; celá konstrukce včetně horních ploch bude opatřena novým keramickým obkladem, budou použity plastové rohové profily.

             2.5 Vodorovné konstrukce 
Bez úprav. 

             2.6 Zastřešení 
Bez úprav

          2.8 Podlahy
V upravovaných místnostech sociálních zařízeních bude položena kompletně nová keramická dlažba do vodovzdorného lepícího tmele, pod dlažbou bude provedena stěrková hydroizolace vytažená 300 mm na stěny. 

          2.9 Tepelné izolace 
Nové SDK příčky budou vyplněny izolací z minerálních vláken tl. 60 mm. 

          2.10 Hydroizolace
V upravovaných místnostech sociálních zařízeních bude položena kompletně nová keramická dlažba do vodovzdorného lepícího tmele, pod dlažbou bude provedena stěrková hydroizolace vytažená 300 mm na stěny.

         2.11  Úpravy povrchů vnitřních 
V prostorech sociálního zařízení bude proveden nový keramický obklad do výšky 180cm. Stropy budou po provedených pracích lokálně vyspraveny a sníženy. Všechny plochy bez obkladu či dlažby budou nově vymalovány. Čelní vstupní stěna do sociálních zařízení bude po ubourání části stěny a umístění dveří do nové polohy vyzděna z pórobetonových tvárnic tl.150mm na tenkovrstvou lepící maltu. Ze strany chodby bude stěna opatřena tenkovrstvou omítkou armovanou perlinkou, z vnitřní strany bude proveden obklad do výšky 180cm.

        2.12 Úpravy povrchů vnějších
 Bez úprav. 

        2.13 Zámečnické výrobky 
Budou demontovány stávající ocelové kóje.

        2.14 Truhlářské výrobky 
Výměna dveří:
– dveře z chodby do wc hoši a wc  dívky  - dveře plné, š. 800 mm výšky 1970 mm, včetně ocelové zárubně - celkem 2ks (pravé a levé) 


             2.15 Obklady a dlažby 
Ve všech prostorách sociálního zařízení bude na podlahách a stěnách vybourána stávající dlažba a obklady, na podlaze bude provedena nová stěrková hydroizolace vytažená 300mm na stěny, jako nášlapná vrstva bude provedena nová keramická protiskluzná dlažba do vodovzdorného lepícího tmele, stěny budou obloženy novým keramickým obkladem na celou výšku stěn, budou použity rohové plastové profily.
 
             2.16 Malby 
Viz kapitola „Úpravy povrchů vnitřních“

             2.17 Ostatní práce 
– prostory kabiny wc hoši a prostory kabiny wc dívky budou propojeny potrubím.
- umístění sprchového koutu, včetně instalatérských prací do prostor sociálního zařízení pro dívky
