[bookmark: _GoBack]Technická zpráva k opravě – výměně automatického ovládání osvětlení v budově KÚ.

1.1 [bookmark: _Hlk505266748]Rozsah a účel
Technická zpráva řeší komplexní výměnu ovládání osvětlení komunikačních prostor – chodeb a schodiště v objektu sídla Krajského úřadu Středočeského kraje, Zborovská 81/11, Praha 5 -  Smíchov. Dokumentace slouží pro zadání stavebních prací.

1.2 Podklady pro vypracování technické zprávy
Požadavky správy objektu a prohlídka dotčených prostor s údržbou budov.

1.3 [bookmark: _Hlk505267194]Předpisy a normy
Prováděné práce musí být realizovány dle platných norem ČSN, EN a předpisů v době realizace. 

1.4 [bookmark: _Hlk505267406]Základní elektrotechnické údaje – napěťové soustavy
Napěťová soustava 3 PEN ~ 50 Hz 230/400 V, TN-C – síť.

1.5 [bookmark: _Hlk505267600]Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím
Ochrana před nebezpečným dotykem neživých částí, bude zajištěna automatickým odpojením od zdroje v případě poruchy, dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2.

1.6 Krytí elektrických zařízení
Použité elektrické přístroje a zařízení musí vyhovovat podmínkám ČSN 33 2000-5-11 ed.3.

[bookmark: _Hlk505268959]POŽADAVKY AUTOMATIZACE OSVĚTLENÍ

Dle požadavku správy budov, je potřebné zajistit automatické řízení osvětlení komunikačních chodeb a schodišť v celé budově krajského úřadu. Smyslem těchto úprav, je zajistit dostatečné osvětlení dotčených prostor v pracovní době, v závislosti na intenzitě venkovního světla. Některé části chodeb mají okna, a proto je nutné zajistit, aby v těchto prostorech se nesvítilo centrálně. V částech chodby, kde jsou okna, budou instalovány sensory osvitu, které zajistí vypnutí osvětlení dané části chodby.
Dále je požadavek na dva režimy osvětlení v pracovní době (stropní osvětlení) a mimo pracovní dobu (nástěnné osvětlení).
Pro pracovníky úklidu je nutné umožnit rozsvícení stropních svítidel i mimo pracovní dobu, ale zároveň zajistit, aby nebyla možná manipulace se spínači neoprávněných osob. Pro pracovníky ostrahy a hlavní recepce je požadováno ovládání osvětlení bez omezení v čase nebo intenzitě venkovního světla. Ostraha musí mít přehled o stavu osvětlení ve všech částech budovy.
Všechny úpravy budou provedeny s ohledem na minimální zásahy do omítek a úplně vyloučí lištový instalační rozvod vyjma půdy.



TECHNICKÉ ŘEŠENÍ AUTOMATIZACE OSVĚTLENÍ

Pro komplexní ovládání a automatizaci osvětlení je navržen systém s hlavní řídící jednotkou (PLC), s podružnými bloky binárních, analogových vstupů a digitálních výstupů v každém podružném rozváděči, kde se instaluje samostatný napájecí zdroj pro jednotku a pro místní ovládání.
Místní ovládání pro účely úklidu bude v provedení se zámkem, aby se zamezilo neoprávněnému používání.
Z tohoto bloku bude napojen snímač intenzity osvětlení v dané části, prostor pro nezávislé ovládání stropních svítidel v závislosti na venkovním světle.
Veškeré osvětlení lze programově ovládat v čase, v průběhu jakéhokoli dne v týdnu, západu a východu slunce, centrálním sepnutím z nadřazených systémů EZS, EPS apod.
V prostoru recepce bude instalován ovládací panel pro ovládání a monitoring stavu osvětlení. Celý systém bude přístupný oprávněným osobám přes webové rozhraní chráněné heslem do PC nebo zařízení iOS nebo Android.
Veškeré potřebné kabeláže budou vedeny ve zbudovaných sádrokartonových kastlících, v elektroinstalačních trubkách (v půdním prostoru) a nebo v omezené míře v kabelových drážkách (u rozváděčů). V případě, že se nové ovládací prvky již nevejdou do stávajících chodbových rozvaděčů, bude zasekána nová rozvaděčová skříň s požadovaným počtem modulů.
Prostor schodiště nedovoluje kabelové propojení, a proto je nutné použít bezdrátovou nástavbu na celý systém řízení. Osvětlení musí být ovládáno stejnou řídící jednotkou jako ostatní části instalace.
Projekt bude řešen s částečnou rezervou řídícího systému, tak i s rezervou každého bloku v rozváděči, pro možné využití na jiné prvky instalace (topení, zabezpečení oken, ovládání obvodů jiných než osvětlení apod.).
Systém bude umožňovat hlášení chybných stavů (např. výpadek elektrické energie patrového rozváděče, výpadek důležitých obvodů apod.).
Dále bude provedena výměna 60 ks stávajících závěsů svítidel v budově (penda v provedení: zlatý povrch, délka 100 cm). Kryt svítidla a světelný zdroj se použije stávající.

ZÁVĚR

Prováděcí firmě se klade za povinnost respektování platných předpisů a norem ČSN. Pro zřizování elektrických rozvodů a zařízení musí být použito vhodných materiálů a práce musí být provedeny řemeslně pracovníky s odpovídající kvalifikací.
Elektrické zařízení musí být před tím, než je uvedeno do provozu prohlédnuto 
a přezkoušeno, aby se prověřila jeho správná funkce v souladu s ČSN 33 1500 a ČSN 33 2000-6 a bude vyhotovena výchozí revize.


