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1.1 Účel zakázky

Jedná se o modernizaci ICT ve škole. 

1.2 Popis stávajícího stavu 

Pro využití informačních a komunikačních technologií ve vzdělávacím procesu máme jednu učebnu výpočetní techniky, kde došlo ke snížení počtu tří počítačových stanic, které jsou nefunkční. Stávající počítače nesplňují hardwarové nároky pro běh moderních výukových programů a operačních systémů.  Ve sborovně jsou dvě počítačové stanice, které jsou nedostačující vzhledem k přípravám na výuku, nutné elektronické komunikaci a zpracování povinné dokumentace. 

1.3 Popis navrhovaných úprav

Předmětem plnění veřejné zakázky je modernizace ICT vybavení ve škole, které je nezbytná k zajištění kvalitní výuky žáků.  Notebooky  (4 kusy) včetně  dokovacích stanic jsou určeny pedagogickým pracovníkům, kteří je budou využívat v přímé pedagogické práci s žáky. K repasovaným notebookům je nutné pořídit počítačové bezdrátové myši a zajistit rozvody bezdrátové sítě do jednotlivých tříd     (5 kmenových učeben).

PC sestava HP ProDesk 600 G v počtu tří stanic je nutná k výměně nefunkčních počítačových stanic v učebně informatiky. K výše uvedeným počítačovým stanicím se počítá s pořízením klávesnic, myší a monitorů v počtu tří kusů.
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USB Flash disk 64 GB  v počtu 5 kusů, s cílem pořízení přenosných paměťových zařízení, které zajistí ochranu dat v rámci GDPR.

SSD 500GB Samsung 860 je nutný ke zlepšení výkonu stávajícího stolního počítače.

Lampa pro EPSON EB –X7 je nezbytná k výměně nefunkční lampy stávajícího projektoru.



