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ETICKÝ KODEX PRACOVNÍKA
 Účelem etického kodexu je stanovit žádoucí standardy chování zaměstnanců Domova Buda, informovat uživatele a veřejnost o chování, které je oprávněno očekávat od zaměstnanců Domova Buda, jako veřejné instituce.

 Etický kodex je soubor norem sociální a zdravotní péče, pravidel a hodnot zaručujících postupné zavádění a naplňování Standardů kvality sociálních služeb. Je základním dokumentem principů morálky a pracovního chování, zaměstnanecké kultury zaměstnance, který dotváří pozitivní obraz Domova, poskytováním svých služeb uživateli a veřejnosti.

Poslání zařízení je stanoveno zákonem ( Standard č.1)

                                   ETICKÉ  ZÁSADY

Pracovník Domova Buda

· při výkonu služby je povinen dodržovat práva skupin a jednotlivců zakotvených v Chartě lidských práv Spojených národů, Všeobecné deklaraci lidských práv a svobod, Základní listině práv a svobod, Deklaraci práv duševně nemocných, Právech tělesně postižených, Právech lidí s mentálním postižením.

· respektuje jedinečnost každého člověka bez ohledu na jeho původ, etnickou příslušnost, rasu či barvu pleti, věk, zdravotní stav, ekonomickou a sociální situaci, náboženské nebo politické přesvědčení a bez ohledu na to, jak se podílí na životě celé společnosti.

· respektuje právo každého jedince na seberealizaci v takové míře, aby nedocházelo současně k omezení takového práva druhých osob.

· Pomáhá uživatelům svými znalostmi, dovednostmi a zkušenostmi při jejich rozvoji a při řešení konfliktů jednotlivců se společností a jejich následků.

· dává přednost své profesionální odpovědnosti před svými soukromými zájmy. Poskytuje   služby, které musí být na nejvyšší odborné úrovni.

 PRAVIDLA  ETICKÉHO  CHOVÁNÍ  PRACOVNÍKA

    VE VZTAHU KE KLIENTOVI
Pracovník Domova Buda

· vede své klienty k vědomí odpovědnosti sám za sebe.

· jedná tak, aby chránil důstojnost a lidská práva svých klientů.

· umožňuje klientům možnost otevřeně hovořit o svých potřebách.

· zachází s uživateli s taktem a pochopením.
· Jedná s uživateli s účastí a empatií.

· respektuje soukromí a intimitu uživatel.

· pomáhá se stejným úsilím bez jakékoliv formy diskriminace všem klientům.

· nespolupracuje a neúčastní se žádné formy diskriminace.

· u všech uživatelů chrání právo na soukromí a důvěrnost jeho sdělení.

· shromažďuje data a informace s ohledem na potřebnost při zajištění služeb poskytovaných uživatelům. Žádnou informaci o uživateli neposkytne bez jeho souhlasu. Výjimkou jsou osoby s odejmutou  či omezenou způsobilostí k právním úkonům nebo jestliže jsou ohroženy další osoby.

· Uživatel a jeho opatrovník má právo na informace v takové podobě, která odpovídá jeho věku a chápání.

· dbá, aby uživatelé obdrželi potřebné informace a pomoc v jejich současné životní situaci, služby a dávky sociálního zabezpečení na které mají nárok.

· poučí uživatele o povinnostech vyplývajících z poskytnutých služeb a dávek sociálního zabezpečení.

· hledá možnosti, jak zapojit uživatele do procesu řešení jejich problémů, poskytuje uživatelům podporu k vlastnímu řešení problémů.

   VE VZTAHU KE SVÉMU  ZAMĚSTNAVATELI
Pracovník Domova Buda

· odpovědně plní své povinnosti vyplývající ze závazku ke svému zaměstnavateli, podílí se na vytváření dobrých pracovních vztahů v Domově.

· maximálně se snaží zabránit jakékoliv činnosti nebo jednání, které by poškozovaly dobré jméno Domova Buda. Vztahuje se i na záležitosti, které se přímo netýkají pracovní činnosti zaměstnance.

· snaží se ovlivňovat pracovní postupy a jejich zavádění do praxe s ohledem na co nejvyšší úroveň služeb, které poskytují uživatelům.

· má právo vyžadovat na zaměstnavateli vytváření podmínek umožňujících přijímat a uplatňovat závazky vyplývající z tohoto kodexu.

· je povinen vyhnout se konfliktům soukromého zájmu s jeho postavením jako zaměstnance, předcházet takovým jednáním které mohou podezření z konfliktů zájmů vyvolat. 

· nesmí uvádět v omyl uživatele, spoluzaměstnance ani veřejnost. Informace poskytující uživatelům, opatrovníkům, oprávněným institucím v rozsahu daném zákonem jsou úplné, nezkreslené, pravdivé a srozumitelné.

· ve veřejném vystupování dbá zájmů Domova 

· dodržuje povinnou mlčenlivost o skutečnostech, které se dozví při výkonu svého zaměstnání.

Vedením Domova Buda schváleno dne 1.10.2009  
Aktualizace 1.11.2017                                                    Bc. Olga Kalousková

                                                                                     ředitelka Domova Buda
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