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a)  Identifikace stavby

investor


Hornické muzeum Příbram, p.o.





Nám. H. Kličky 293





Příbram VI 261 01 

název
Hornické muzeum – šachta č. 11A Bytíz




SO 01 Strojovna

místo
kat. území: Bytíz

parcel. č.:   60/58

stupeň projektu
           Společné územní řízení a stavební povolení

TECHNICKÁ ZPRÁVA

Rozsah projektové dokumentace :
Projektová dokumentace objektu byla vypracována na základě objednávky Hornického muzea Příbram, p.o.  Projektová dokumentace byla zpracována ve stupni společného územního řízení a stavebního povolení. Projektová dokumentace vychází z podkladů původního majitele objektů, tj. Diamo, státní podnik. Tyto podklady byly v rámci možností ověřeny, přesto do některých prostor nebyl zajištěn přístup a skutečný stav lze ověřit až při stavebních pracích.
a) 
Účel stavby

Stavba byla v minulosti využívána podnikem Diamo, státní podnik, jako strojovna k obsluze důlní věže šachty 11A Bytíz. Tato strojovna obsahuje dva těžní stroje s ovládacími kabinami pro strojníka. Účelem této projektové dokumentace je rekonstruovat poškozené části střešní konstrukce proti vzniku poruch. 

b)
Architektonické řešení


Stavební úpravy se týkají pouze rekonstrukce střešního pláště.  
c)
Kapacity, užitkové plochy


Zastavěná plocha:
1209m2

Obestavěný prostor: 
17326m3

Užitná plocha: 

2076,1m2

d) 
Technické a konstrukční řešení


Bourací práce 

Střešní konstrukce bude v poškozených částí demontována a bude provedena kontrola ocelových nosných prvků. V případě poškození budou tyto konstrukce vyměněny či zesíleny, dle zjištěných závad.  


Střešní konstrukce

Sávající střešní konstrukce je v mnoha místech poškozena a je nutné zabezpečit hydroizolační vlastnosti střešní krytiny a provést výměnu poškozených částí nosné konstrukce střechy. Stav hlavní střešní konstrukce bude ověřen při prováděných pracích. V projektu se předpokládá, že poškozená plocha ku nepoškozené je 50% na 50%. V rámci rekonstruovaných ploch dojde k montáži nových desek z pórobetonu o tloušťce 100mm. Při rozebrání střešního souvrství, dojde k ověření stavu nosných ocelových L profilů a v případě poškození budou tyto konstrukce vyměněny. Nové desky budou následně z vnější strany opatřeny asfaltovou penetrační emulzí a opatřeny dvěma vrstvami asfaltových pásů. 

Klempířské prvky 

Na objektu bude provedena výměna oplechování atik na střeše objektu, pomocí pozinkovaného plechu. 


Nově budou na objektu provedeny okapní plechy, okapní žlaby a svody hranaté z pozinkovaného plechu. Svody budou rozměru 120x120mm, dle stávajícího provedení. 
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