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[bookmark: _Toc523917518]O projektu IKAP
[bookmark: _Toc523917519]Co je projekt IKAP
Jedná se o projekt Středočeského kraje pro podporu školství. Bude se jednat o mnoho aktivit souvisejích například s nákupem školních pomůcek do škol a vzdělávání učitelů.
[bookmark: _Toc523917520]Portál IKAP
Do projektu IKAP bude zařazena řada škol v celém kraji a programu se budou účastnit řádově stovky pedagogů. Hlavním účelem portálu je tedy centralizovat komunikaci všech zúčastněných stran. Kraj bude na portálu zveřejňovat informace o jednotlivých aktivitách, zveřejňovat materiály pro výuku, bude zde kalendář akcí, přihlášky a diskuzní fóra. Hlavní část portálu tedy bude uzavřená a bude sloužit pouze pracovníkům kraje a partnerům zahrnutým do projektu. Malá část portálu bude veřejná a bude sloužit k prezentaci projetku směrem k veřejnosti a ke zveřejňování různých aktualit. 

[bookmark: _Toc523917521]Rozsah
Od dodavatele portálu se očekává kompletní řešení „na klíč“, které bude zahrnovat následující:
[bookmark: _Toc523917522]Analýza
Tento dokument již obsahuje základní analýzu funkčnosti portálu, nezáchází však do detailních podrobností. Součástí poptávky je tedy detailní analýza potřebných funkcí. Tato analýza bude nedílnou součástí nabídky.
[bookmark: _Toc523917523]Funkční návrh
Wireframes a detailní popis funkčnosti. Funkční návrh bude nedílnou součástí nabídky. 
[bookmark: _Toc523917524]Grafický návrh
[bookmark: _GoBack]Grafický návrh musí dodržovat grafický manuál Středočeského kraje. Očekávaný termín dodání je do 10 dnů po účinnosti smlouvy. Podoba bude schválena nejpozději do 5 dnů po dodání návrhu.
[bookmark: _Toc523917525]Vývoj a implementace
Středočeský kraj nemá konkrétní požadavky na použité programovací a databázové technlogie – jejich výběr je tedy věcí dodavatele. Očekávaný termín předání: 2 měsíce po účinnosti smlouvy testovací verze, po měsíci testování předání do ostrého provozu.
[bookmark: _Toc523917526]Hosting
Dodavatel zajistí hostování aplikace na webovém serveru do 31.12.2020. Součástí je i pravidelné zálohování všech dat na serveru na denní bázi. 
[bookmark: _Toc523917527]Redakční práce
Dodavatel zajistí 1 redaktora v rozsahu 20 hodin týdně do 31.12.2020. Redaktor se bude starat o běžný chod portálu a především bude na portálu uveřejňovat informace dodané pracovníky kraje a celkově dohlížet na strukutrovanost dat. Jeho hlavní zodpovědnost je zabránit případnému chaosu. Měl by také navhrnout strukturu kategorií článků po debatě s pracovníky kraje.  
Redaktor by měl zvládat běžné grafické úpravy jak textu tak obrázků. Jeho zodpovědností bude i konvertování video souborů pro uveřejňování na portálu.
Redaktor se bude starat i o stylistickou úpravu zveřejňovaných informací a jazykové korekce.  
Dále bude také připravovat newslettery k rozesílání.
Jeho další zodpovědností bude zadávání nových užtivatelů do systému. 
Na straně dodavatele není nutné, aby všechny tyto práce dělala jedna osoba. Jedna osoba, by však měla být stanovana jako hlavní kontakt a jako zodpovědná osoba pro komunikaci s pracovníky kraje. 
[bookmark: _Toc523917528]Zaškolení
Dodavatel provede zaškolení 8 pracovníků kraje pro práci se systémem v rozsahu 24 (3x8) hodin. 
[bookmark: _Toc523917529]Technická podpora
Technická podpora do 31.12.2020 v pracovní dny v čase od 8:00 do 17:00. Řešení závad bude zahájeno do 4 hodin od nahlášení. Lhůta pro odstranění závad je 24 hodin. 

[bookmark: _Toc523917530]Přehled funkčnosti
[bookmark: _Toc523917531]Členění dat
[bookmark: _Ref517891785][bookmark: _Toc523917532]Uživatelé
Uživatele do systému zadává administrátor, u každého uživatele bude zadán email a jméno. Po zadání do systému dostane uživatel email k vytvoření hesla. Hesla budou v databázi zašifrována hashovací funkcí. Uživatelé budou buď pracovníci kraje nebo partnerů. U každého uživatele budou k dispozici také základní kontaktní údaje (pozice v rámci instituce, telefon), další budou upřesněny v průběhu vývoje. 
[bookmark: _Toc523917533] Partneři
Partneři jsou de-facto seskupení uživatelů. Některé kategorie článků mohou být omezeny tak, že jsou viditelné pouze pro uživatele určitých partnerů. Jeden uživatel může patřit do pouze jednoho partnera. 
[bookmark: _Toc523917534]Články
Článek je základní obsahovou jednotkou portálu. Každý článek bude mít nadpis, datum uveřejnění, perex (nepovinný), perexový obrázek (nepovinný) a jednoho nebo více autorů (z řad uživatelů – editorů). Očekávaný počet článku v systému bude řádově tisíce až desetitisíce. 
Samotný obsah každého článku bude složen minimálně z následujících prvků:
Základní text 
Text s možností základního formátování – tučné, kurzíva, podtržené. 
Nadpisy
Minimálně 3 úrovně graficky sjednocených nadpisů.
Tabulky
Systém by měl zajistit sjednocený grafický vzhled vložených tabulek.
Odkaz
Libovolná část textu může být označena jako hypertextový odkaz. 
Odkaz na jiný článek
Zobrazí se jako box s nadpisem, datumem a případně perexem a perexovým obrázkem. 
Odrážky
Do jakéhokoli místa v textu bude možné vložit seznam s odrážkami – ty budou graficky sjednocené.  
Obrázky
Obrázky by mělo být možné vkládat kamkoli v toku textu s možností zarovnání vlevo nebo vpravo. U každého obrázku bude možnost popisku. Systém bude umět automaticky měnit rozlišení obrázku podle použití. Obrázky bude možné nahrát ve formátu JPG nebo PNG. 
Fotogalerie
Do článku bude možné vložit i fotogalerii – seskupení více obrázků. Systém bude umožňovat hromadné nahrání více obrázků v souboru ZIP. Fotogalerie se zobrazí na konci článku s možností rozkliknout a procházet velké náhledy. 
Soubory
Do článku bude možné nahrát libovolný soubor a kamkoli v toku textu bude možné dát odkaz ke stažení souboru. 
Diskuze
Na konci každého článku bude diskuze, kam můžou přispívat registrovaní uživatelé. Diskuzi bude možné u jednotlivých článků individuálně vypnout nebo zapnout.
Video
Do každého článku bude možné vložit i video. V toku článku se zobrazí přehrávač. Videa budou hostována přímo na portálu, je tedy třeba s tímto počítat pro hosting. Konvertování videa bude v zodpovědnosti redaktora (pracovník dodavatele). 

[bookmark: _Toc523917535]Kategorie článků
Kategorie článků slouží k roztřídění článků do různých kategorií a podkategorií (složek). Jeden článek je možné zařadit do více různých kategorií. Některé kategorie bude možné omezit tak, že se zobrazí pouze vybraným partnerům. 
[bookmark: _Ref517892069][bookmark: _Toc523917536]Události
Každá událost bude mít název, datum od (a případně čas), datum do (a případně čas), místo konání a krátký popisek. Dále na ní bude možné navázat přihlášku. Dále bude mít každá událost možnost detailu – což bude článek se všemi možnostmi. Očekávaný počet událostí bude řádově tisíce. Každá událost bude mít jednoho nebo více vlastníků.
[bookmark: _Toc523917537]Přihlášky
Přihlášky budou navázány na akce. Přihlášený uživatel se bude moci na vybrané akce přihlásit. V systému bude možné nastavit u každé akce maximální počet účastníků. Pokud se někdo přihlásí na akci budou emailem informování všichni vlastníci dané události. Zároveň dostane potvrzení na email i přihlášený uživatel.
[bookmark: _Toc523917538]Omezení přístupu
[bookmark: _Toc523917539]Úrovně přístupu
Články na portálu budou členěny do 3 hlavních přístupových úrovní:
Veřejná sekce
Tyto články budou na hlavní stránce portálu a budou k dispozici pro širokou veřejnost bez nutnosti přihlášení. Bude se jednat o obecné informace o projektu a aktuality. 
Sekce pro partnery
Zde budou články přístupné všem partnerům. 
Privátní sekce
Zde budou články a dokumenty přístupné jen konkrétním partnerům. Pracovníkům kraje budou přísupné všechny články. 

[bookmark: _Toc523917540]Uživatelské přístupy
Do systému budou 4 úrovně přístupu uživatelů. Očekávaný počet uživatelských účtů je v řádu stovek.  
Administrátor
Má práva přidávat další uživatele, resetovat hesla a blokovat přístup. 
Dále také může rozesílat newsletter všem registrovaným uživatelům. 
Editor
Má přístup všude, může přidávat nové dokumenty. Nemůže však přidávat další uživatele a měnit jim údaje. Bude se jednat především o zaměstance kraje. Může editovat pouze dokumenty jejichž je autorem. 
Dále může přidávat akce, spravovat svoje akce a u těchto má přístup k přihláškám a může rozesílat hromadné emaily přihlášeným. 
Pracovník partnera
Má přístup k článkům a dokumentům, nemůže však přidávat do systému nové články. Pod články, do kterých má přístup, může přispívat do diskuze. 
Veřejnost
Veřejnost bez přístupového hesla má přístup pouze na hlavní stránku, kde budou obecné informativní články, aktuality a dokumenty. 
 

[bookmark: _Toc523917541]Uživatelské rozhraní
[bookmark: _Toc523917542]Homepage
Homepage bude obsahovat sekci s obecnými informacemi, což budou články členěné do kategorií (pravděpodobně 1-2 úrovně), dále box s akutalitami (což jsou rovněž články) a odkaz na přihlášení pro zaměstnance kraje a partnery. Homepage stránka bude provedena v responzivním designu (optimalizovaná pro mobilní zobrazení). 
[bookmark: _Toc523917543]Přihlášení partnera
Po přihlášení uživatele „partnera“ se ukáže hlavní stránka partnera na které budou následující boxy: 
Přehled kategorií
Na hlavní stránce po přihlášení bude seznam kategorií a podkategorií (jednak obecných a dále těch do kterých má přístup jen daný partner). Zobrazení by mělo napodobovat složky souborů – tudíž by to měl být strom, kde bude možné rozbalit jednotlivé kategorie a podkategorie. Po kliku na kategorii se ukáže výpis článků v dané kategorii. 
Poslední přidané články
Box s nejnovějšími články seřazenými podle data. Pomocí stránkovače bude možné jít libovolně hluboko do minulosti. 
Naposledy diskutované články
Články seřazené podle data posledního komentáře. 
Oblíbené články
Články, které daný uživatel označí za oblíbené. Možnost označit článek za oblíbený bude na detailu článku. 
Aktuality
Bude se jednat o články, které redakce označí jako aktualitu. 
Kalendář akcí
Na hlavní stránce bude zobrazeno jako malý kalendář (měsíční zobrazení) s možností přepínat mezi měsíci. Dny ve kterých je nějaká akce budou zvýrazněny, po najetí myši se ukáží akce na daný den. Zároveň zde bude tlačítko pro detailní zobrazení – zde bude kalendář přes celou obrazovku a v jednotlivých dnech budou vidět rovnou názvy akcí. Součástí detailního kalendáře bude i vyhledávač, který zobrazí akce podle fulltextového vyhledávání.
Na detailu akce bude mít uživatel možnost se přihlásit (pakliže akce bude mít aktivní přihlášku). Pokud uživatel odešle přihlášku na nějakou akci, dostane o tom informaci e-mailem jak vlastník akce, tak i samotný uživatel. 
Přihlášky
Box se seznamem akcí, na které je daný uživatel přihlášen. Standardně se zobrazí akce v budoucnu (vč. dneška), po kliku na odkaz se zobrazí akce i z minulosti. Uživatel bude mít možnost přihlášku zrušit.    
Vyhledávání 
Fulltextové vyhledávání ve všech přístupných článcích, výsledky bude možné třídit podle data nebo podle relevance. Seznam výsledků bude mít stránkování. 
Uživatelský profil
Uživatel na svém profilu bude mít možnost změnit si svůj e-mail a heslo. Oboje bude vyžadovat potvrzení e-mailem. Dále zde budou základní kontaktní údaje – telefon, pracovní pozice v dané instituci. 
Uživatel si na svém profilu může vybrat jestli chce dostávat pravidelné newslettery.
 
[bookmark: _Toc523917544]Přihlášení editora
Hlavní stránka
Na hlavní stránce po přihlášení uvidí následující boxy:
Nejnovější články
Nejnovější články z celého portálu
Nejnovější akce
Nejnovější akce z celého portálu
Moje nejnovější články
Nejnovější články, u kterých je přihlášený uživatelem jedním z autorů.
Moje nejnovější akce
Přehled nejnověji zadaných akcí, u kterých je přihlášený uživatel jejich vlastníkem. 
Kalendář akcí
Přehled všech akcí na celém portálu (stejné jako u partnerského zobrazení)
Nový článek
Odkaz pro vytvoření nového článku
Fulltextové vyhledávání
Bude vyhledávat v článcích i akcích – vč. stránkování.
Profil
V profilu bude mít editor možnost změnit svůj e-mail a heslo. Oboje bude vyžadovat potvrzení na e-mail. 
Editace článku
WYSIWYG editor
Při editace článku bude probíhat v prohlížeči pomocí wysiwyg editoru. Bude zde možnost vkládat text z Wordu (s funkcí odstranění přebytečného formátování). Editor bude umožňovat vkládat všechny prvky popsané v bodu 3.1.1.
Nahrávání souborů
Obrázky ve formátu JPG, PNG, obecné soubory a videa. Možnost vkládat více obrázků najednou ze souboru ZIP. 
Autoři článku  
Editor bude moci upravovat pouze články u nichž je autorem. U těchto článků bude mít odkaz na editaci i na detailu článku.  Editor bude moci do článku vložit další autory. Odebrat autora z článku však bude moci pouze administrátor. 
Kategorie článku
Dále bude editor umožňovat zahrnout článek do libovolné kategorie (jedné nebo více). Toto nejlépe zařídit pomocí stromu se zaškrtávacími políčky. Dále pak možnost označit článek jako aktualitu. Možnost zařadit článek na homepage pro veřejnost bude mít pouze administrátor. 
Editace událostí
Editor bude u článků u nichž je editor vlastníkem editovat události (a přidávat nové). Data o událostech jsou popsány v bodě: 3.1.5.
Přehled přihlášek
Součástí editoru bude i přehled přihlášek na danou akci. Vlastník akce bude mít možnost přihlášky i zrušit, případně manuálně vložit. Bude moci seznam přihlášek vyexportovat do excelu (kontaktní údaje na účastníky). Dále zde bude možnost odeslat hromadný e-mail všem přihlášeným účastníkům. 
E-mail by měl přijít každému účastníku zvlášť (bez BCC), editor by měl mít možnost nastavit předmět, tělo zprávy (se základním formátováním a s možností odkazů) a připojit libovolné přílohy.
Součástí hromadného e-mailu bude i možnost ankety – editor napíše otázku a jednu (např. potvrzení o přijetí zprávy) nebo několik (dotaz na možnost termínu např.) odpovědí. Uživatel, který email dostane bude moci kliknutím hlasovat nebo potvrdit. 
V detailu přihlášky bude přehled odeslaných e-mailů. V případě anketních nebo potvrzovacích e-mailů uvidí editor přehled, kdo jak hlasoval a případně kdo na odkaz zatím nekliknul. 
[bookmark: _Toc523917545]Přihlášení administrátora
Přihlášení administrátora bude stejné, s následujícími funkcemi navíc:
Seznam uživatelů
Uživatelů budou řádově stovky, takže je nutné aby seznam šel filtrovat
Editace uživatelů
Možnost přidávat nové uživatele, měnit jakékoli údaje jakéhokoli uživatele, blokovat uživatele a měnit úroveň přístupu všech uživatelů. 
Editace partnerů
Editace kategorií
Přehled naposledy upravených článků
Pro účely pravidelné kontroly. 
Rozesílání newsletteru
Newsletter bude mít charakter článku, který se pošle v těle zprávy emailu. Bude zde především vybrané odkazy na články a na akce. Newsletter se odešle všem zaregistrovaným uživatelům, každému zvlášť. Součástí newsletteru bude odkaz na odhlášení. Do newsletteru bude možné vkládat i libovolné přílohy. 
HTML kód newsletteru musí respektovat specifika těla emailu. 
V těle emailu by měl být i odkaz pro zobrazení newsletteru v prohlížeči v případě, že se newsletter nezobrazí správně. 


[bookmark: _Toc523917546]Technické specifikace
[bookmark: _Toc523917547]Serverová technologie
Není žádný požadavek na konkrétní použitou technologii, jak serveru, tak databáze. Toto je věcí dodavatele. 
[bookmark: _Toc523917548]Webhosting
Webhosting je součástí plnění. Objem dat závisí především na množství nahraných videosouborů, což se nedá dopředu dobře odhadnout, ale zřejmě celkový objem nepřesáhne nikdy 100 GB. 
Portál bude hlavně pro interní použití několika stovek registrovaných uživatelů. 
Návštěvnost veřejné části portálu se očekává maximálně v řádu tisíců unikátních uživatelů měsíčně. 
Hosting poběží na protokolu HTTPS (vzhledem k tomu, že velká část portálu bude po přihlášené uživatele). Bude splňovat současné stadnardy zabezpečení a šifrování hesel. 
[bookmark: _Toc523917549]Frontend technologie
Celý portál je webová aplikace, veškeré uživatelské rozhraní bude provedeno HTML5 a CSS. Použití JavaScriptu je možné. Výsledný produkt musí být validní ve W3C validátoru (s výjimkou případů, které nejdou ovlivnit). 
Veřejná homepage by měla být responsivní design. 
Přehrávač videa by měl být v HTML5 a nikoli Flash. Konvertování videa bude provádět redaktor dodavatele a nemusí být zabudováno přímo do portálu. 
[bookmark: _Toc523917550]Doména
Použitá doména bude ještě upřesněna. Každopádně bude ve vlastnictví kraje, zřejmě se bude jednat o doménu 3. řádu. 
[bookmark: _Toc523917551]SMTP server
Bude ještě upřesněno. Existují dvě varianty, buď bude provozování SMTP serveru součástí hostingu a nebo bude použit existující SMTP server kraje.


