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PRŮVODNÍ ZPRÁVA






Mečíř, KSÚS SK 01/2019

Současný stav:
   V rámci běžných prohlídek silnic bylo v trase této silnice dlouhodobě zjištěna řada poruch zejména v  podobě spár, trhliny místy přechází do místních poklesů a nerovností podélných i příčných. Zatříděním podle TP 82 Katalog poruch netuhých vozovek se jedná o poruchy 09-10 vysprávky, 11-09 trhlina podélná úzká, 12-13 trhlina příčná úzká,17-08 síťová trhlina, 18 – olamování okrajů vozovky,26-05 – plošné deformace vozovky a v menší míře i další.Snahy o prodloužení životnosti využitím technologie „výsprava turbomechanizmem“ vedla k dalšímu prohloubení nerovností. Deformace .vzniklé olamováním okrajů vozovky donutily správce ke „klínování okrajů“ 
   Ze Systému hospodaření s vozovkou je úsek hodnocen jako havarijní.í.V průběhu prošlého času od měření se stav výrazně zhoršil a degradace obrusu značně zrychlila. Negativně je nutno hodnotit všechny proměnné parametry a celková oprava obrusné vrstvy se jeví jako nezbytná. Další otálení s celkovou opravou není možné a mohlo by vést k ohrožení bezpečnosti provozu.
   Trasa je jen v  části vedena oboustrannou  zástavbou převážně průmyslovými areály,zbytek trasy je ve volném terénu.. Výškově se trasa pohybuje v intervalu 318 až 365 m.n.m. s tím, že víceméně  plynule stoupá v celé délce úpravy.
         Vodorovné značení je opotřebované z odhadovaných 80 % , svislé značení nevykazuje vážná poškození a je plně funkční.
   Odvodnění je zajišťováno zčásti otevřeným příkopem bez závažných poruch, zčásti uličními vpustěmi do povrchové kanalizace. V trase se nachází vnější znaky inženýrských sítí, které bude nutno nutné výškově upravovat..
   Upravovaná trasa je situována od km 49,054 křiž. s ul Kročehlavskou (průtah sil. I/61) po křiž. s ul. Vrapickou (MK).- km 51,390.

Navržená úprava:
     Celá plocha vozovky bude v nezbytné míře odfrézována v množství 1 662,992 m3 pro odstranění nejhrubších nerovností.K předcházení nesrovnalostí uvádíme, že frézovat se bude v průměrné tloušťce max.80 mm, pokud takovou hloubku umožní konstrukční vrstvy.
    Poslední nerovnosti budou odstraněny vyrovnávkou z asfaltového betonu v množství 1 559,055 t. směsí ACL 16S tj. průměrné tloušťce 30 mm a bude souběžně provedeno zaříznutí ukončení úpravy pro zachování rovinatosti tohoto spoje a spára bude nakonec ošetřena  zálivkou.Takto upravený povrch bude opatřen spojovacím postřikem z asfaltové emulze v množství do 0,5 kg/m2 v celé ploše, tj. 20787,400 m2 jako obrusná vrstva bude položen ACo 11 v tl. 50 mm  o výměře  20787,400 m2. Hrany u křižovatky  budou ošetřeny stejně jako tomu je u začátku a konce úpravy na silnici.
   Součástí úpravy je sanace hlouběji poškozených konstrukčních vrstev v tl. 350 mm o výměře 1500 m2.
   U celé plochy se před pokládkou a postřikem předpokládá zametení samosběrem.
    Vnější znaky inženýrských sítí a uliční vpusti budou výškově upraveny do nové či požadované úrovně, předpokládá se dotčení 5 ks.
   Vodorovné dopravní značení bude provedeno silničním schváleným plastem jako obnova původně stanoveného značení, svislé značení ani další příslušenství silnice nebude úpravou dotčeno.
   Součástí dodávky bude DIO a jeho údržba po dobu provádění prací.
Termíny a další podmínky:
    Předpoklad zahájení akce je se začátkem stavební sezony 2019, zadavatel uvažuje o termínu 04/2019, bude samozřejmě respektovat rozhodnutí silničního správního úřadu, který stanoví na žádost dodavatele dočasné dopravní značení a dopravní omezení. 
   Protože opravovaný úsek lze bez větších obtíží dopravně obsloužit objížďkou po I/61, III/00717 a III/00719 a na severní části po II/118 a III/2388 předpokládá zadavatel provedení při úplné uzavírce.
   Odhadovaná délka výstavby je s ohledem na poměrně malý rozsah max. 8. týdnů.
   Akce je považována za souvislou údržbu podle § 9 odst (5) Vyhl. 104/1997 Sb.  a podle §14 odst.d) a § 15 odst (2) téže vyhlášky a s přihlédnutím k příloze 5 citovaného předpisu bude vyžadovat ohlášení, ke splnění této povinnosti bude zhotovitele opravňovat SOD souběžně s projednáním povolení dopravního omezení.
   Zhotovitel bude za provedené práce ručit po dobu minimálně 24 měsíců od data převzetí dokončených prací následným uživatelem (zadavatelem).
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