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1. Specifikace rozsahu prací:
Jedná se o výměnu stávajících oken, které vykazují prvky havarijního poškození. V rámci odstranění oken je potřeba stávající rámy oken obřezat a částečně obnažit stávající konstrukci, tak aby bylo zajištěné odstranění všech částí stávajícího okenního rámu. Následně je třeba obnažený povrch vyrovnat tak, aby splňoval požadavky pro osazení nových oken dle požadavků výrobce. Součástí těchto prací je ruční začištění a vyrovnání okenních špalet a zároveň se jedná o začištění a vyrovnání plochy vnitřního parapetu. Finální povrchy musím být vyrovnány s přesností na milimetry dle příslušné normy. Po kompletním osazení oken, vyrovnání a začištění povrchů dojde k výmalbě prostoru dotčeného při výměně oken. Součástí prací je i obalení stávajících otopných těles, které se ve většině případů nachází pod okny, které jsou předmětem výměn. Zhotovitel je povinen zajistit úklid prostor, ve kterých probíhá stavební činnost – třídy, chodby, kabinety, laboratoře.
Specifikace prací je uvedena v položkovém rozpočtu.

2. Specifikace oken:
Jedná se o dodávku plastových, 6-ti komorových oken s bílou barvou rámu a bílou barvou křídla a izolačním trojsklem a níže specifikovaných vlastností:
· Minimální součinitel prostupu tepla pro izolační trojsko je Ug=0,6 W/m2K
· Minimální součinitel prostupu tepla pro okno je Uw= 0,81 W/m2K

3. Nájezdové a skladové plochy:
Příjezd k místu stavby bude ze zadní části budovy a to nejen z bezpečnostních důvodů, ale zároveň z důvodu možnosti zřídit u zadního vchodu dočasně zařízení staveniště včetně skladovacích ploch.

4. Prohlídka místa plnění:
Uchazeč je povinen se zúčastnit prohlídky místa plnění a to z důvodu seznámení se s provozem v budově školy a rozsahem prací, které budou prováděny. V rámci prohlídky místa plnění bude přesněji specifikován postup prací.
