Technická specifikace
Název akce: „II/102 hr. Hl. města Prahy-Štěchovice, rekonstrukce, Etapa II.“ 
Místo realizace akce: silnice II/102 v úseku křižovatka se silnicí II/104 v Davli – Štěchovice včetně průjezdního úseku ve Štěchovicích v délce 5,426 km v úseku staničení km 13,764 – 19,190 km včetně mostů ev. č. 102-012, 102-013, 102-014 a 102-017.
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Základní popis akce: 
Podrobný popis akce a podrobné vymezení předmětu plnění jednotlivých zakázek a veřejných zakázek včetně předpokládané doby jejich realizace (od-do): 

Předmětem plnění zakázky je rekonstrukce vozovky silnice II/102 v úseku křižovatka se silnicí II/104 v Davli – Štěchovice včetně průjezdního úseku ve Štěchovicích v celkové délce 5,426 km v úseku staničení km 13,764 – 19,190 km včetně rekonstrukce mostů ev. č. 102-012, 102-013, 102-014 a 102-017. Rekonstrukce vozovky je nutná s ohledem na technický stav vozovky dokumentovaný diagnostikou vozovky. Vozovka vykazuje velké množství poruch, zejména trhlin a výtluků, které jsou závadou z hlediska její bezpečnosti a komfortu jízdy. Mostní objekty budou rekonstruovány z důvodu jejich nevyhovujícího technického stavu. Stávající nosné konstrukce budou sneseny, spodní stavba bude částečně odbourána. Demolované části mostů budou kompletně nahrazeny. Součástí stavby je zajištění zemního tělesa k řece Vltavě, které je v podstatné délce řešeno úhlovými zdmi. Součástí stavby jsou vyvolané přeložky inženýrských sítí: kanalizace, vodovodu, silových a sdělovacích vedení a veřejného osvětlení. Dále je součástí stavby výstavba dešťové kanalizace v průjezdním úseku ve Štěchovicích. 
Technický popis stávajících objektů: 
Hlavní předmět stavby je stavební úprava silnice II/102, tj. rekonstrukce vozovky v úseku Davle – Štěchovice, včetně úpravy zemního tělesa, přechodné dopravní značení, rekonstrukce mostů ev. č. 102-012, 102-013, 102-014 a 102-017, vybudování a rekonstrukce opěrných zdí, přeložky kanalizace, vodovodu, silových a sdělovacích vedení a veřejného osvětlení a výstavba dešťové kanalizace v průjezdním úseku ve Štěchovicích.
SO 102 – Rekonstrukce vozovky – Davle–Štěchovice
Jedná se o opravu silnice II/102 v úseku mezi Davlí (v navázání na rekonstruovaný průtah Davlí před křižovatkou se silnicí II/104) a obcí Štěchovice (před mostem přes Vltavu). Celková délka úseku je 4580 m. V rámci SO 102 se navrhuje se oprava a zesílení asfaltového krytu vozovky včetně úpravy příčného sklonu a lokálních sanací vrchní podkladní vrstvy. Lokálně je upravena také šířka vozovky na jednotnou návrhovou kategorii, v celém úseku obnova nezpevněné krajnice, oprava stávajících sjezdů a propustků, doplnění a úprava stávajících silničních svodidel, výměna směrových sloupků, obnova a revize stálého dopravního značení. Cílem akce je celková oprava konstrukce vozovky včetně nezpevněných krajnic s odstraněním závad vznikajících nefunkčním systémem odvodnění vozovky. Navrhuje se zesílení konstrukce vozovky průměrně o 1 cm. Provedenou opravou dojde k odstranění jednotlivých bodových závad na komunikaci a tím zvýšení bezpečnosti provozu pro všechny účastníky silničního provozu. V rámci stavby se neřeší plochy chodníků a nástupišť autobusových zastávek. Úpravy zemního tělesa včetně silničních příkopů jsou součástí tohoto stavebního objektu. 

SO 103 – Rekonstrukce vozovky – průtah Štěchovicemi
Jedná se o opravu silnice II/102 v průjezdním úseku Štěchovicemi. Začátek úpravy je stanoven vlastním lokálním staničením v km 14.580. Celková délka úseku je 845 m. V rámci SO 103 se navrhuje kompletní oprava asfaltové vozovky včetně úpravy příčného sklonu a sanací podkladních vrstev bez úpravy stávajícího šířkového uspořádání. Cílem akce je celková oprava konstrukce vozovky včetně rekonstrukce systému odvodnění vozovky silnice. Navrhuje se zesílení konstrukce vozovky průměrně o 1 cm. Provedenou opravou dojde k odstranění jednotlivých bodových závad na komunikaci a tím zvýšení bezpečnosti provozu pro všechny účastníky silničního provozu. V souladu s doporučením Diagnostiky a s TP 170 je v problematickém úseku Štěchovic navržena výměna kompletního souvrství vozovky silnice v tl. 540 mm a výměna aktivní zóny. 
SO 112 – Úprava zemního tělesa – Davle–Štěchovice

Vzhledem k rozšíření koruny vozovky, resp. krajnice pro osazení svodidla je nutné řešit svahy zemního tělesa. Jsou uvažovány tři typy úprav:
A. zemní úprava s ohumusováním a osetím travním semenem pro sklony svahů do sklonu 1:1.75, 
B. odláždění svahů lomovým kamenem do sklonu 1:1.25,
C. opěrnou zdí.
Předmětem tohoto stavebního objektu je úprava zemního tělesa v úpravách A. a B., které svým rozsahem odpovídají souvislé údržbě. 
SO 204 – Most ev. č. 102-012

Stavební objekt řeší rekonstrukci mostu ev. č. 102-012. Most převádí silnici II/102 přes Sloupský potok. Nachází se intravilánu Davle.
Stávající most má jedno pole o světlosti cca 3.0 m. Nosná konstrukce je desková s přesypávkou. 
Odbouraná část mostu bude nahrazena železobetonovým monolitickým rámem o rozpětí 3.4 m a světlostí 2.9 m. Nosná konstrukce je desková s přesypávkou. Nová část opěr je tvořena úložným prahem. Vlevo i vpravo jsou čelní zdi, na které navazují podélná křídla. Založení mostu je zesíleno pomocí mikropilot.
8.2.2  SO 205 – Most ev. č. 102-013

Stavební objekt řeší rekonstrukci mostu ev. č. 102-013. Most převádí silnici II/102 přes bezejmennou vodoteč od Sloupu. Nachází se intravilánu Davle.
Stávající most má jedno pole o světlosti cca 3.0 m. Nosná konstrukce je desková s přesypávkou..
Odbouraná část mostu bude nahrazena železobetonovým monolitickým rámem o rozpětí cca
4.0 m a světlostí cca 2.9 m. Nosná konstrukce je desková s přesypávkou. 
SO 206 – Most ev. č. 102-014

Stavební objekt řeší rekonstrukci mostu ev. č. 102-014. Most převádí silnici II/102 přes bezejmennou vodoteč od Jíloviště. Nachází se intravilánu Davle.
Stávající most má jedno pole o světlosti cca 2.35 m. Nosná konstrukce je klenbová s přesypávkou, vpravo je most rozšířen přesypanou deskou. 
Odbouraná část mostu bude nahrazena železobetonovým monolitickým rámem o rozpětí 2.45 m a světlostí 2.05 m. Nosná konstrukce je desková s přesypávkou. 
SO 207 – Most ev. č. 102-017

Stavební objekt řeší rekonstrukci mostu ev. č. 102-017. Most převádí silnici II/102 přes řeku Kocába. Nachází se v intravilánu městyse Štěchovice.
Stávající most má jedno pole o světlosti cca 15.3 m. Nosná konstrukce je železobetonová roštová, prostě uložená. 
Vzhledem ke stavu mostu je navrženo konstrukci částečně odstranit a nahradit. Bude odbourána nosná konstrukce a většina spodní stavby. Budou zachovány pouze základy na opěře 1.
Jako náhrada je navržena konstrukce o jednom poli a světlosti cca 17.8 m. Opěra 2 je oproti stávajícímu stavu posunuta cca o 2.5 m směrem do zeminy. Posun zajistí zvětšení mostního otvoru, který je v současné době neodpovídající zvýšeným povodňovým průtokům.
SO 253 – Opěrné zdi – Davle–Štěchovice – vlevo

V rámci tohoto SO je navržena železobetonová monolitická opěrná úhlová zeď. Založení zdi je zesíleno pomocí mikropilot.
V rámci objektu budou provedeny sanační práce na stávající železobetonové opěrné zdi v lokálním km cca 13.2–13.7. 
SO181.2 – Přechodné dopravní značení

Provádění stavby se předpokládá za nepřerušeného provozu na silnici II/102. Pro provádění stavebních prací bude vždy uzavřen polovina vozovky. Provoz bude veden místem stavebních prací po jedné polovině vozovky jedním jízdním pruhem kyvadlově, řízený světelnou signalizací. Délka uzavírek jedné poloviny vozovky bude stanovena na základě relevantní dopravních intenzit. Pro rekonstrukce mostů jsou nezbytné krátkodobé úplné uzavírky (v délce max. 1 den), pro které budou vyznačeny objízdné trasy. Pro úsek Davle–Štěchovice bude objízdná trasa vedena po silnicích II/104, II/105 a II/106 přes Kamenný Újezd. Pro úsek od křižovatky silnic II/106 a II/102 ve Štěchovicích neexistuje objízdná trasa, proto bude pro rekonstrukci mostu ev. č. 102-017 vybudována provizorní komunikace s přemostěním (součást SO 901).
Ze strany silničního správního úřadu je požadováno dynamické řízení dopravy, tj. během dne řízení dopravy pověřenými osobami a v případě tvorby kolon odklonění dopravy na jiné trasy dynamickým provizorním dopravním značením.
Silnice II/102 je významnou trasou integrovaného dopravního sytému veřejné autobusové dopravy ve Středočeském kraji. Pro krátkodobé uzavírky bude autobusová doprava za uzavřený úsek Davle–Štěchovice vedena po vyznačené objízdné trase po silnicích II/104, II/105 a II/106 přes Kamenný Újezd.
SO 331 – Přeložka kanalizace u mostu 102-012

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-012 je vedena tlaková splašková kanalizace ve správě VHS Benešov. 
Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku tlakové kanalizace mimo most a po zhotovení mostu potrubí kanalizace uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky nad most. 
SO 332 – Přeložka kanalizace u mostu 102-013

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-013 je vedena tlaková splašková kanalizace ve správě VHS Benešov. 
Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku tlakové kanalizace mimo most a po zhotovení mostu potrubí kanalizace uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky nad most. 
SO 333 – Přeložka kanalizace u mostu 102-014

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-014 je vedena tlaková splašková kanalizace ve správě VHS Benešov. 
Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku tlakové kanalizace mimo most a po zhotovení mostu potrubí kanalizace uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky nad most. 
SO 334 – Kanalizace ve Štěchovicích

SO řeší výstavbu dešťové kanalizace ve Štěchovicích. Zajišťuje odvodnění vozovky v úseku cca 700 m. Do deštové kanalizace bude zaústěna odvodnění z uličních vpustí a šterbinového žlabu. Kanalizace je zaústěna do Kocáby, resp. do stávající kanalizační stoky a stávající horské vpusti.
SO 341 – Přeložka vodovodu u mostu 102-012

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-012 je veden veřejný vodovod (PE110) ve správě VHS Benešov. 

Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku vodovodu mimo most a po zhotovení mostu potrubí vodovodu uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky nad most. 
SO 342 – Přeložka vodovodu u mostu 102-013

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-013 je veden veřejný vodovod (PE110) ve správě VHS Benešov. 
Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku vodovodu mimo most a po zhotovení mostu potrubí vodovodu uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky mostu. 
SO 343 – Přeložka vodovodu u mostu 102-014

V úseku komunikace II/102 na pravé straně nad mostem ev. č. 102-014 je veden veřejný vodovod (PE110) ve správě VHS Benešov. 
Vzhledem k částečné demolici mostu bude nutné provést nejprve provizorní přeložku vodovodu mimo most a po zhotovení mostu potrubí vodovodu uložit zpět do původní trasy tj. do přesypávky nad most. 
SO 412 – Přeložka kabelů VN u mostu 102-012

Dvojice stávajících kabelů VN 22 kV je vedena na mostním objektu přes místní potok. Kabely jsou uloženy mimo asfaltovou vozovku v nezpevněné krajnici v zásypu nosné konstrukce.
Navrhuje se provizorní a definitivní přeložka kabelových vedení, v obou případech naspojkováním kabelových vložek. Provizorně budou kabely vedeny mimo rozsah výkopových prací na mostě. 
SO 413 – Přeložka kabelů VN u mostu 102-013

Dvojice stávajících kabelů VN 22 kV je vedena na mostním objektu přes místní potok. Kabely jsou uloženy mimo asfaltovou vozovku v nezpevněné krajnici v zásypu nosné konstrukce.
Navrhuje se provizorní a definitivní přeložka kabelových vedení, v obou případech naspojkováním kabelových vložek. Provizorně budou kabely vedeny mimo rozsah výkopových prací na mostě. 
SO 417 – Přeložka kabelů VN u mostu 102-017

Stávající vedení VN tvoří slaněný závěsný kabel, který je ukotven na příhradovém stožáru v těsné blízkosti mostu. Dále pokračuje kabelové vedení do centra Štěchovic.
Stavbou mostu bude přímo dotčena dvojice podpěrných bodů, jedná se koncový příhradový stožár č. 1 a betonový sloup č. 2. Navrhuje se realizace definitivní přeložky do nové trasy, která umožní realizaci nového mostu, tak i mostního provizoria včetně provizorní komunikace.
Na levobřěžní straně potoka Kocába bude postaven nový příhradový stožár. Sloup č.2 je navržen v místě, kde skála vystupuje napovrch. 
SO 422 – Přeložka kabelů NN u mostu 102-012

Bude provedena přeložka kabelu nn, který je uložen na předmětném mostě přes potok. Sekundární kabelová síť bude provizorně vedena v souběhu s kabely VN po samostatné ocelové lávce. Mimo most bude kabelové vedení založeno do betonového žlabu.
Pro definitivní přeložku se navrhuje položení nového kabelu stejného profilu, který bude vyveden ze skříně R10 a ukončen naspojkováním na kabel stávající. 
SO 423 – Přeložka kabelů NN u mostu 102-013

Bude provedena přeložka kabelů nn, které jsou uloženy na předmětném mostě přes potok. V blízkosti mostu je umístěna kabelová rozpojovací skříň R7 (s dělenou přípojnicí).  Obezděná skříň nebude dotčena stavbou mostu.
Stavbou bude přímo dotčeno kabelové vedení nn mezi skříní R7 a přípojkovou skříní u rozvaděče osvětlení
SO 427 – Přeložka kabelů NN u mostu 102-017

V dané lokalitě stavby mostu jsou umístěny kabely nn a to jak podzemní, tak i venkovní slaněné a holé. Stavbou budou bezprostředně dotčeny pojistkové skříně R518 a R21 a přípojky k č.p. 131 a č.p. 132.
Na nový příhradový stožár vedení VN bude zavěšena nová skříň R518 (typ SV301/NSD1W). Navrhuje se stavba provizorního pilíře typu SR 502, do které budou vedeny všechny stávající (odchozí i příchozí kabely) jak distribučního vedení, tak i dvojice přípojek. Kabely budou vedeny protlaky pod silnicí II/102 protlakem a v chráničkách pod provizorní komunikací.
SO 431 – Přeložka veřejného osvětlení u hřbitova v Davli

Rekonstrukcí silnice II/102 budou dotčeno veřejné osvětlení v Davli, v části u hřbitova. Navrhuje se přeložka stožárů do nové polohy mimo zádržného prostoru nových ocelových svodidel. Stožáry budou bezpaticové, žárově zinkované, vetknuté do betonových pouzdrových základů.
Stávající čtyři světelná místa budou demontována včetně vybourání základů. Součástí objektu bude i výchozí revize el. zařízení v souladu s ČSN 33 2000–6.
SO 432 – Přeložka veřejného osvětlení u mostu 102-012

Na mostním objektu je uloženo kabelové vedení veřejného osvětlení, které bude dotčeno stavbou mostu. Konkrétně bude dotčen kabel mezi stožáry DV00033 a DV00032, které jsou napájeny z rozvaděče ZM DV002. Stožáry osvětlení dotčeny nebudou.
Provizorně není nutné realizovat přeložku napájecího kabelu VO. Bude pouze provedena zprovoznění havarijního propoje mezi stožáry DV00031 a DV00032.
Definitivně bude položen nový napájecí kabel na mostě mezi stožáry VO. Následně bude opět odpojeno havarijní propojení mezi stožáry 31 a 32.
SO 433 – Přeložka veřejného osvětlení u mostu 102-013

Stavbou mostního objektu bude dotčeno kabelové vedení mezi rozvaděčem VO (ozn. ZM DV002) a světelným místem DV00048. Bude provedena provizorní a definitivní přeložka kabelu.
Tento bude uložen provizorně na kabelovou lávku přes potok v souběhu s kabely nn a vn spol. ČEZ Distribuce.
Definitivně bude kabel VO veden z rozvaděče a ukončen naspojkováním na stávající kabel VO za mostem. Na samotném mostě se kabel založí do chráničky 110/94, která bude položena na izolaci nosné konstrukce a v rámci objektu mostu i obetonována. 
SO 434 – Přeložka veřejného osvětlení u mostu 102-014

Stavbou mostního objektu bude dotčeno kabelové vedení mezi stožáry osvětlení DV00063 a DV00064. Stožáry nebudou stavbou dotčeny. Bude provedena provizorní a definitivní přeložka kabelu. Tento bude uložen provizorně na kabelovou lávku, například ocelový nosník. Definitivně bude provedena výměna kabelu mezi stávajícími stožáry v délce 47 m.
SO 437 – Přeložka veřejného osvětlení u mostu 102-017

Stávající veřejné osvětlení tvoří jednostrannou soustavu světlených míst. Stavbou budou přímo dotčena světelná místa č. 1211 a 1212, která jsou situována v místě provizorní komunikace a na stávajícím mostě. Přeložku vyžaduje i stožár č. 1210 z důvodu přeložky venkovního vedení nn (SO 427). 
Z přeloženého stožáru č. 1210 bude veden kabel podél silnice II/102 a následně prostupem pod silnicí na provizorní most (SO 901). Provizorní osvětlení bude tvořeno dvěma ocelovými stožáry, které se připevní na svislou část mostního provizoria. Přímo na dřík stožáru se osadí svítidlo z demontovaných stožárů č. 1211 a 1212. 
SO 451 – Přeložka sdělovacího vedení u hřbitova v Davli

Stavbou rekonstrukce silnice II/102 bude dotčeno podzemní i nadzemní vedení sítě elektronických komunikací v Davli, v lokalitě u hřbitova. V délce přibližně 150 m bude upravována krajnice silnice a doplněno ocelové svodidlo. 

Navrhuje se přeložka kabelu 1/120 do nové trasy, která nebude kolidovat se stavbou silnice. V blízkosti autobusové zastávky bude naspojkována vložka kabelu 35XN 0.6 veden podél místní komunikace až k rozvaděčům SR2(SR3) u hřbitova, kde bude ukončen. 
SO 452 – Přeložka sdělovacího vedení u mostu 102-012

Stavební objekt řeší přeložku podzemního vedení sítě elektronických komunikací spol. CETIN. Tyto budu bezprostředně dotčeny stavbou mostu ev.č. 102–012 přes potok.
V prostoru stavby nového mostu se nacházejí podzemní i nadzemní vedení sítí elektronických komunikací. Stávající most bude kompletně odstraněn a postaven nový a je tedy nutné realizovat nejprve provizorní přeložku a následně definitivní přeložku. Nadzemní vedení nebude stavbou dotčeno, závěsné kabely jsou mimo staveniště mostu.
Provizorní přeložka trojice kabelů bude přes koryto potoka uložena na ocelovou lávku, tvořenou profilem HEB o předpokládané délce 10 m. Mimo lávku, která je součástí tohoto SO, budou kabely uloženy do plastových chrániček. 
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SO 453 – Přeložka sdělovacího vedení u mostu 102-013

Stavební objekt řeší přeložku podzemního vedení sítě elektronických komunikací spol. CETIN. Tyto budu bezprostředně dotčeny stavbou mostu přes potok.
V prostoru stavby nového mostu se nacházejí podzemní i nadzemní vedení sítě elektronických komunikací. Stávající most bude kompletně odstraněn a postaven nový a je tedy nutné realizovat nejprve provizorní přeložku a následně přeložku definitivní. Nadzemní vedení nebude stavbou dotčeno, kabely jsou mimo staveniště mostu zavěšeny na ocelových stožárech osvětlení.
Provizorní přeložka trojice kabelů bude přes koryto potoka uložena na ocelovou lávku, tvořenou profilem HEB o předpokládané délce 8 m. Mimo lávku, která je součástí tohoto SO, budou kabely uloženy do plastových chrániček. 
SO 457 – Přeložka sdělovacího vedení u mostu 102-017

V předmětném mostu jsou uloženy trasy optické a metalické sítě elektronických komunikací ve správě společnosti CETIN. V návodní straně mostu jsou uloženy tři optotrubky s optickým kabelem a dvojice metalických kabelů:
Současně se stavbou provizorní komunikace a mostu (SO 901) bude realizována provizorní přeložka provozovaných kabelů a to jak optických tak i metalických. Trasa na návodní trase bude vedena protlaky na opačnou stranu silnice a poté v žlabu na provizorním mostě. Povodní trasa bude vedena novými prostupy pod provizorní komunikací a na mostním provizoriu se založí do společného žlabu s kabely a optotrubkou. Definitivně budou obnoveny kabely v původním rozsahu a původních trasách. 
SO 901 – Provizorní most přes Kocábu

Je navrženo typové mostní provizorium s jedním obousměrným jízdním pruhem a chodníkem. Provizorium má jedno pole. Součástí SO jsou také příjezdové komunikace včetně zemního tělesa. V rámci výstavby příjezdové rampy k opěře 2 bude demolována nosná konstrukce propustu přes Lesní potok. Po dokončení rekonstrukce definitivního mostu a demontáži mostního provizoria bude propust obnoven.
Projektová dokumentace ve stupni PDPS zpravována firmou PONTEX s.r.o. PDPS z 9/2017. Stavební povolení k dnešnímu dni nevydáno, zažádáno dne 9.5.2018. 
Po ukončení stavby provést geodetické zaměření stavby.
Oprava bude prováděna při částečném a úplném omezení dopravy. Součástí plnění je DIO – dopravní opatření vč. jeho zajištění a provedení dle uvedení v PD. Po dobu stavební úpravy komunikace II/102 bude nutné provést částečné uzavírky v šířce jednoho jízdního pruhu – provoz vozidel bude probíhat kyvadlově.

Po dobu rekonstrukce mostů bude nutné provést po dobu stavebních prací částečnou uzavírku komunikace v šířce jednoho jízdního pruhu – provoz vozidel bude řízen SZZ. V případě zásahu do vozovky v plné šíři bude zřízena provizorní objízdná komunikace. 
Výkon činnosti koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi při dodržení platných norem TKP a TP. 
Kontakty:
Ing. Milan Peška, vedoucí oddělení investic EU, 601 159 692, milan.peska@ksus.cz
Ing. Milan Fiala, investiční technik, 601 159 691, milan.fiala@ksus.cz;
Oblast Kladno
Karel Motal, vedoucí TSÚ oblast Kladno, 723 500 384, karel.motal@ksus.cz
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 
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