Příloha č. 5 – Zadávací dokumentace
„Bezpečná škola 2019 - Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle a Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur“

Cíl projektu 
Vytvoření funkčního systému ochrany měkkých cílů ve Středočeském kraji. „Zodolnění“ měkkých cílů ve Středočeském kraji. Zvýšit míru zabezpečení krajských škol a školských zařízení proti teroristickým a jiným závažným násilným útokům a snížení pravděpodobnosti hrozby útoku ozbrojeného útočníka ve školním prostředí. 

Cílová skupina
Cílovou skupinou projektu jsou žáci (dle informace z rejstříku škol se jedná min. o 13 372 osob), pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci, rodiče a další případní návštěvníci vybraných min. 50 škol a školských zařízení, které jsou zřizovány Středočeským krajem.  

Základní východiska projektu – popis stávající situace: 
Středočeský kraj se do současné chvíle nesetkal s incidentem, který by mohl být zařazen do kategorie závažných násilných či teroristických útoků. 
Dlouhodobý problém "ozbrojených útočníků" se týká především USA, v posledních letech ale těchto podobných útoků přibývá i v jiných zemích světa. V Evropě - například v Německu (2002 a 2009), Norsku (2011), Finsku (2007), Belgii (2009), Slovensku (2010) a Španělsku (2015) i v České republice (2014, 2015).
Bohužel ani Česká republika není v tomto směru již žádnou výjimkou. Jako příklad lze uvést v roce 2014 tragickou událost ve škole ve Žďáru nad Sázavou. Zásluhou velmi dobré práce Policie ČR došlo k řadě odhalení chystaných útoků na školu – např. v roce 2009 sedmnáctiletý student gymnázia v Novém Bydžově na Hradecku chystal bombový útok na školu.
Jako bezpečnostní problém, na který je nutno prioritní měkké cíle (v případě tohoto projektu školy a školská zařízení, která jsou zřizovány Středočeským krajem) připravit, kraj vidí hrozbu aktivního útočníka a riziko útoku ve škole. Proto se chce kraj soustředit ve školách na aktivity, které přispějí u škol ke zvýšení jejích odolnosti vůči různým typům útokům.  
V letech 2017 a 2018 policisté z Krajského ředitelství  Policie Středočeského kraje zrealizovali 24 praktický nácviků ve školách na téma „AMOK - ozbrojený útočník ve školním prostředí“.
Zástupce Krajského ředitelství policie Středočeského kraje z odboru služby pořádkové policie (krajský expert na ochranu měkkých cílů, který byl proškolen na MV a Policejním prezídiu ČR) je od podzimu 2017 členem krajské pracovní skupiny prevence kriminality, která se právě od podzimu 2017 zabývá nejen prevencí kriminality, ale i problematikou ochrany měkkých cílů.
V roce 2018 Středočeský kraj zrealizoval 13 odborných informačních seminářů se zaměřením na ochranu měkkých cílů, kde byla bezpečnosti škol věnována velká pozornost.  


Aktivity projektu
Tyto dva dílčí projekty (aktivity) jsou navzájem provázané aktivity a jsou součástí komplexního projektu s názvem „Bezpečná škola 2019“. Středočeský kraj projektem „Bezpečná škola 2019“ reaguje na nové hrozby a trendy v oblasti bezpečnosti se zaměřením na ochranu měkkých cílů. Projekt je zpracován v souladu s prioritami uvedenými  v „Koncepci ochrany měkkých cílů v ČR“ a dle metodických dokumentů MV ČR pro oblast ochrany měkkých cílů, a to především „Základy ochrany měkkých cílů“, „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“, „Bezpečnostní plán měkkého cíle atd. (viz. https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx) .


Předmět této VZ „Bezpečná škola 2019“ se skládá z těchto aktivit (dílčích projektů):
· Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
· Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   
  
1. Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
Ve 25 krajských školách, které byly Odborem školství ve spolupráci s Odborem bezpečnostní ředitel a Krajským ředitelstvím Středočeského kraje vytipovány za rizikové, se uskuteční dle metodiky MV vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle, a tím vznikne dokument pro každou konkrétní školu s názvem „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle“. Na základě tohoto dokumentu se následně pro školy zpracuje dle metodiky MV „Bezpečnostní plán měkkého cíle“ dokument „Bezpečnostní plán školy“. 

Cílem vytvoření dokumentu „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle“ je přispět k zodolnění školy jako měkkého cíle proti teroristickým a jiný závažným násilným útokům pomocí aplikace účelného systematického přístupu k jejímu zabezpečení. 

Provedení bezpečnostních auditů bude dle normy ČSN 73 44 00/Prevence kriminality – řízení bezpečnosti při plánování, realizaci a užívání škol a školských zařízení, a to ve vybraných školách a školských zařízení.

Pro každou školu bude vypracován dokument „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“ samostatně. 
Po dokončení této dílčí Aktivity „Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle“ zhotovitel vypracuje souhrnnou zprávu ze všech „bezpečnostních auditů“. Tuto zprávu předá do 15. l. 2020 na Odbor Bezpečnostní ředitel KÚ Středočeského kraje, oddělení prevence kriminality, Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5.

Dokument „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíl“ bude mimo jiné obsahovat:
· Konkrétní vymezení, co je ve škole potřeba z pohledu OMC chránit
· Vymezení, od kterých osob hrozí případných útok (jednotlivec, skupin osob atd.) tzv. definice zdroje hrozeb  
· Přehled pravděpodobných způsobu útoku v závislosti na výčtu definovaných zdrojů hrozeb (napadení chladnou zbraní, napadení střelnou zbraní, žhářský útok, braní rukojmí a barikádová situace, napadení měkkého cíle davem, výbušnina v poštovní zásilce, jedovatá látka v poštovní zásilce, nastražení imitace výbušniny, falešné oznámení umístění výbušniny)
· Stanovení možného způsobů útoku dle místa útoku a stanovení možného způsobu útoku dle času útoku ve vztahu k výše definovaným způsobům útoku (varianty lokalizace útoku, varianty načasování útoku)
· Určení pravděpodobnosti výše definovaných způsobů útoku dle těchto kritérií: dostupnost prostředku potřebných pro provedení útoku, frekvence způsobu v útoku a složitosti provedení daného způsobu útoku
· Určení dopadu jednotlivých výše vymezených způsobů útoku z těchto pohledů: dle dopadu na životy a zdraví, dopadu na objekt školy, finančního dopadu pro zřizovatele školy a dopadu na zaměstnance školy, žáky, rodiče, osoby blízké, komunitu, region atd.
· Na závěr bude stanovena celková míra ohroženosti školy výše vymezenými způsoby útoku dle metodiky MV „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“. 




	2. Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   
Na základě dokumentu „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle“ pro 25 krajských škol bude následně pro každou jednotlivou školu zpracován „Bezpečnostní plán školy“. Vyhodnocení ohroženosti stanoví, jaké konkrétní teroristické nebo jiné závažné násilné útoky škole hrozí. „Bezpečnostní plán školy“ stanoví, jak by školy měly konkrétním hrozbám teroristického nebo jiného závažného násilného útoku řešit, a to prostřednictvím preventivních opatření, fungováním při běžném provozním režimu nebo fungováním v případě mimořádných událostí, tzn. bezpečnostních incidentů souvisejících s teroristickým a jiným závažným násilným útokem. Cílem je vytvořit manuál obsahující všechny relevantní informace, které je nutné v souvislosti s bezpečností školy jako měkkého cíle znát a realizovat v praxi.

Bezpečnostní plán bude zpracován v souladu s Metodickým doporučením k bezpečnosti dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních – Minimální standard bezpečnosti (čj. MSMT-1981/2015-1) včetně dalších předpisů souvisejících se zabezpečením budov (dle odkazu http://www.msmt.cz/vzdelavani/socialni-programy/minimalni-standard-bezpecnosti-a-vyhlaseni-neinvesticniho) a ČSN 73 44 00 Prevence kriminality – řízení bezpečnosti při plánování, realizaci a užívání škol a školských zařízení, a to ve vybraných školách a školských zařízení.

Dokument „Bezpečnostní plán školy“ bude v návaznosti na metodiku MV „Bezpečnostní plán měkkého cíle“ obsahovat zejména tyto informace:
· Základní údaje o škole (včetně počtu žáků, zaměstnanců atd.)
· Základní informace o objektu školy (popis objektu, specifika objektu, režim vstupu, mapa školy a jejího okolí, plánky školy atd.)
· Informace týkající se fyzické bezpečnosti (vrátný apod.)
· Procedury pro běžný režim objektu (např. autorizace vstupu, režim pohybu cizích osob v objektu atd.)
· Procedury pro bezpečnostní incident souvisejících s teroristickým nebo jiným závažným násilným útokem
· Periodické školení zaměstnanců školy v rámci zvyšování bezpečnostního povědomí
· Technická bezpečnostní opatření školy, jak z pohledu mechaniky, tak i elektronických prvků
· Proces oznamování a evidence bezpečnostních incidentů
· Kontakt na subjekty, s kterými bude škola při teroristickém nebo jiným závažném násilném útoku spolupracovat (PČR, další složky IZS apod.)


Personální zajištění: Žadatel disponuje týmem vyškolených a zkušených pracovníků, dle požadované kvalifikace a počítá s jejich zapojením do projektu.
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Maximální cena jednotlivých projektů:
	
Položka 
	
Cena bez DPH
	
Cena vč. DPH

	Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
	929 752,- Kč
	1 125 000,- Kč 

	Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur
	723 140,- Kč
	   875 000,- Kč

	Celkem
	1 652 892,- Kč
	2 000 000,- Kč




Rozpis finančních nákladů pro jednotlivé aktivity: 

Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle dle metodických doporučení MV - průměrné náklady za 1 školu se odhadují 45 000,00 Kč.
Pro 25 škol se jedná o částku 25 x 45 000,00 Kč = 1 125 000,00 Kč včetně DPH

Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   
Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur dle metodických doporučení MV - průměrné náklady za 1 školu se odhadují 35 000,00 Kč.
Pro 25 škol se jedná o částku 25 x 35 000,00 Kč = 875 000,00 Kč včetně DPH

Místo realizace projektu
Středočeský kraj (školy a školská zařízení, která jsou zřizována Středočeským krajem).

Harmonogram projektu 
po podpisu smlouvy - červen až prosinec 2019 – průběžná realizace aktivit projektu

Způsob vyhodnocení efektivity projektu
· Počet škol, kde bude provedeno „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíl“
· Počet škol, kde bude zpracován „Bezpečnostní plán školy“

