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PRŮVODNÍ ZPRÁVA
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    V rámci běžných prohlídek silnic,shromažďování a oceňování škod po zimě 2018/2019 bylo v trase silnic (soupis tras a úseků je součástí výkazu výměr zjištěna řada poruch zejména v  podobě spár a  trhliny místy přechází až do mozaikových rozpadů a počínajících výtluků. Celková výměra poškozených úseků reprezentuje 10000 m2.
   Převážná většina poškození není vhodná k použití nejběžnějších technologií, používaných tradičně na síti silnic Středočeského kraje jako výspravy turbomechanizmem, výspravy teplou směsí do upravených výtluků a rozsah ještě není natolik velký, aby správce přistoupil k souvislé údržbě nebo celkové opravě silnic.
   Proto byla zvolena technologie SILKOT, spočívající v nahřátí opravované vrstvy infrazářením, rozrušení stávající nahřátě vrstvy, doplnění potřebného množství nové směsi ACo 11 a po urovnání vrstvy bude zhutněna. Technologická souprava musí být schválena jako samostatný technický celek MD ČR, TAZUS nebo jinou technologickou zkušebnou a musí být doložena platnou certifikací podle zák. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky, provedenou podle ČSN EN ISO/IEC I 7020. Postup prací bude odpovídat TP 209 – recyklace za tepla.
   Součástí dodávky bude dále DIO během provádění prací podle TP 66 – viz . pjpk.cz. Použita mohou být výhradně schválená schémata podle stanovení místně příslušného silničního správního úřadu pro opakované práce údržby, vydané pro KSÚS SK.
   K předcházení neoprávněné kritiky některých funkcionářů bude také součástí dodávky měření rovinatosti na opravovaných místech zkušebnou dodavatele a zpracování fotodokumentace
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