 „Pečky, severní přivaděč“

Předmět díla:
· zhotovení projektové dokumentace v rozsahu TES/DÚR/DSP/PDPS se soupisem prací a výkazem výměr dle příslušné vyhlášky
· pořízení další související dokumentace, podkladů a průzkumů
· inženýrská činnost k ÚR, SP 
· autorský dozor
Jedná se o novostavbu pozemní komunikace. Novostavba propojuje silnici II/329 a odvádí dopravu z centra Města. Projekt bude realizován v k.ú. Pečky.
Předpokládaná délka stavby je 1,2 km. 

Projektová dokumentace DÚR/ DSP/PDPS bude:

· zpracována dle požadavků a metodiky IROP/ITI
· dodržovat platné normy (např. ČSN 73 6101), TKP a TP

Podklady, průzkumy, související dokumentace:

· zaměření území

· existence stávajících inženýrských sítí

· dopravně-inženýrská opatření

· další podklady potřebné pro řádné zpracování díla

Inženýrská činnost bude zahrnovat komplexní majetkoprávní vypořádání (v souladu s metodikou KSÚS vč. Požadovaných smluv a dokumentů) a zajištění všech potřebných stanovisek pro zajištění kladného projednání hodnocení vlivu stavby na ŽP, vydání pravomocného ÚR a SP. 
Popis stávajícího stavu a zdůvodnění nezbytnosti realizace stavby:

     Vedení trasy je uvažováno přes stávající obdělávaná pole. Trasa kříží několik polních cest, které bude nutné řešit v souvislosti s napojením na navrhovanou komunikaci. Územně plánovací dokumentace v současné době neobsahuje vyčleněný prostor pro tuto komunikaci.   

Předmětná studie bude sloužit jako podklad pro zapracování vedení trasy novostavby silnice II/329 do ÚP dotčených obcí/měst.   

Požadavky na stavebně – technické řešení stavby:

     Technická studie stavby prověří možnost realizaci tohoto záměru z technického hlediska a potřebných nákladů stavby a to včetně případných funkčních melioračních zařízení v záboru stavby. Následně studie prověří zábor potřebných pozemků, jehož výsledkem bude záborový elaborát. Zpracovatel studie prověří možnosti návrhu trasy v rámci územního plánu a případný požadavek dotčených orgánů zapracuje do technické studie stavby. Součástí studie bude také propočet stavby, který stanoví náklady stavby jako takové a to včetně potřebných výkupů jednotlivých pozemků.

Projekt bude minimalizovat zábor pozemků.
Požadavky na zabezpečení budoucího provozu a údržby:

     V budoucnosti bude nově navrhovaná silnice ve správě a údržbě KSÚS Středočeského kraje a ve vlastnictví Středočeského kraje.

Stavbou vyvolané přeložky inženýrských sítí ve správě a vlastnictví dosavadních správců nebo vlastníků zůstanou převážně v jejich vlastnictví.

Předpokládané stavební náklady:
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