Příloha č. 6



„Oprava toalet a koupelny, dezinfekční místnosti ve 3. n. p.
 – popis řešení - Zadání“
Oprava toalet a koupelny, dezinfekční místnosti ve 3. n. p
Domova Na Zámku Lysá nad Labem, p. o.

Stavební členění: Oprava se týká čtyř sousedících místností, zprava č. 1 - koupelna, č. 2   -toalety, č. 3 – desinfekční místnost a č. 4 -  toaleta a sprcha pro zaměstnance.  Každá místnost má samostatný vchod.
Etapové členění: S ohledem na propojení energetických rozvodů a zejména odpadů je nutné provést rekonstrukci všech místností současně. 
Stávající stav

Místnost č. 1 - Koupelna nevyhovuje svým prostorovým uspořádáním ani technickým provedením současným požadavkům na hygienickou péči o klienty, zejména o klienty se sníženou pohyblivostí. Již v roce 2016 při rekonstrukci koupelny o patro níže jsme zjistili, že rozvody vody jsou z důvodu silné koroze desítky let starého pozinkovaného potrubí v havarijním stavu. 

Místnost č. 2 -  Toalety nejsou přizpůsobeny pro osoby se sníženou pohyblivostí. Vstup do toalet je široký pouze 78 cm, což představuje problematickou bariéru pro invalidní vozíky. Dřez u východu z toalet je pro umytí rukou obtížně přístupný. Část klientů si proto po použití toalety umývá ruce v sousední koupelně. Rozvody vody jsou v havarijním stavu.
Místnost č. 3 -  Desinfekční místnost nevyhovuje svým vybavením současným potřebám, za současného stavu zde nelze instalovat technologii pro mytí podložních mís apod. Veškeré rozvody jsou propojené s místností 1 a 2 a pochází pravděpodobně ze stejné doby.

Místnost č. 4 -  Toaleta a sprcha pro zaměstnance nemá stavebně oddělenou sprchu od toalety a nelze proto obě zařízení použít současně. Veškeré rozvody jsou propojené s místností 1 a 2 a pochází pravděpodobně ze stejné doby. Místnost má prostorový potenciál pro umístění pračky a sušičky pro drobné praní, technologicky je však taková instalace za současného stavu vyloučena.
Navrhované řešení:
Místnost č. 1 -  Koupelna: Z důvodu velmi problematického přístupu k toaletám přes stávající úzké, avšak historické dveře, které nelze z důvodu péče o historickou památku vybourat, bude probourán průchod do sousedních toalet ve výklenku stávajícího sprchového koutu. Jedná se o zeď i s obkladem silnou pouhých 20 cm, pravděpodobně byl v těchto místech již dříve průchod. Toto jednoduché opatření umožní téměř do detailu kopírovat uspořádání koupelny a toalet v 1. patře, které se plně osvědčilo.

Dále dojde k vybourání stávající zdi pro umyvadla a přizdívky sprchového koutu, která ční do půdorysu koupelny, k otevření průchodu historickými dveřmi z východní strany (repase vlastních dveří není předmětem zakázky), odstranění radiátoru ÚT v SZ rohu a uzavření příslušné odbočky potrubí ÚT. Dále odstranění všech stávajících umyvadel, vany a vodovodních rozvodů, odpadního potrubí a dalších předmětů ze stěn, např. větrací mřížky, demontáže obkladů, dlažby, podlahy, staré izolace. Vysekání tras pro odpadní potrubí, rozvody vody a TUV a elektroinstalaci včetně vysekání otvoru pro rozvaděč na přilehlé chodbě a vysekání pro kabel do pojistkové skříňky na druhé straně chodby včetně průvrtu římsou.  Obnažení, vyčištění a sanace trámů prostředkem proti houbám a dřevokaznému hmyzu. Provedení posílení nosné konstrukce ocelovými válcovanými profily vetknutými do nosných zdí. 
Místo SJ orientované mohutné zdi pro umyvadla bude vybudována lehčí zeď z porobetonu  tl. 10 cm a 230 cm výšky (min. výška nutná pro instalaci světla nad umyvadlem). Vysekání (vyřezání) tras pro elektrické, vodovodní a odpadní rozvody do stěny z porobetonu. Vybudování sprchového koutu v SZ rohu koupelny, min. dvojité odizolování sprchového koutu proti vodě jak v podlaze, tak ve zdi, obezdění a odizolování proti vodě stoupačky ÚT u demontovaného radiátoru, instalace svařované podlahové izolace proti vodě v kombinaci s penetrací, instalace kvalitně ukotveného odpadního potrubí z materiálu HT pro tři umyvadla, podlahovou vpust, podlahový kanálek sprchového koutu, WC jako výlevku (DN 100 mm), a pro budoucí elektrickou zdvihací vanu a jeho zavedení do stávající stoupačky, zhotovení nové podlahy vyrovnání podlahy do výškové úrovně podlahy hlavní chodby. 
Nové vodovodní rozvody vody a TUV z materiálu PPR pro tři směšovací pákové baterie umyvadel 150, kombinovanou směšovací pákovou baterii 150 sprchového koutu, ½“ rohový ventil pro WC kombi – výlevku, kombinovanou směšovací pákovou baterii 150 na stojánce mobilního koupacího lehátka, ventily 2x ¾“ pro elektrickou zdvihací vanu. Připojovací místo vody je ve WC boxu u ventilů nově zhotoveného PPR potrubí z prvního patra. Zazdění veškerých nových elektrických rozvodů, krabic a rozvaděče.  
Montáž obkladů 15 x 15 bílá v kombinaci se dvěma barvami dle výběru zadavatele do výšky na chodbě koupelny 11 řad, uvnitř koupelny 13 řad, ve sprchovém koutu 14 řad. Montáž dlažby 20 x 20 dle výběru zadavatele proti vchodu na koso v úhlu korespondujícím s dominantní stěnou. Instalace dvou umyvadel 59 x 45,5 cm v provedení pro vozíčkáře uvnitř koupelny včetně sifonů a jednoho standardního umyvadla v chodbě koupelny včetně sifonu a tří naklápěcích zrcadel nad umyvadly. Instalace elektrického ventilátoru místo bývalé větrací mřížky. Instalace tří madel do sprchového koutu. Dodávka a instalace všech jmenovaných armatur a zařizovacích předmětů v kvalitním provedení, keramika v barvě bílé, spodní vývod. 

Zřízení odboček vody pro stávající umyvadlo v sousedním pokoji a dřez na sesterně včetně odpadů tak, aby při další etapě výměny rozvodů nedošlo k poškození opravených místností. 

Opravy omítek, štuku, proteklého stropu i na chodbě v kabelové trase přívodu elektrické energie a po demontáži zákrytu východních dveří do koupelny. Natažení perlinkou nové stěny z porobetonu, lepidlo, štuk. Malování celé místnosti barvou bílou, nátěr radiátoru pod oknem a potrubí ústředního vytápění bílou barvou. 

Dodávka a instalace dveří v bílém dýhovaném provedení s bílým kováním s obyčejným zámkem L90, zárubeň plechová v barvě bílé, podlahový doraz dveří. 
Součástí předmětu plnění je i instalace veškerých zařizovacích předmětů, při jejichž instalaci dojde k zásahu do opravených stěn, např. vrtání děr pro hmoždinky. Takto budou využity stávající zásobníky na toaletní papír, zásobníky na papírové ručníky a mýdelníky.
Mechanická instalace předmětů dodaných zadavatelem:  3x elektrický (elektricky připojuje zadavatel) vysoušeč rukou,  3x světlo nástěnné kulaté LED, lustr závěsný
Kompletací elektroinstalace včetně dodávky veškerého elektroinstalačního materiálu zajišťuje zadavatel.
Místnost č. 2 - Toalety: 
Změna uspořádání vchodu do toalet umožní vytvoření velkoryse řešené bezbariérové toalety a tří dalších standardních toalet, tj. řešení téměř kopírující uspořádání toalet v prvním patře. Dojde k odstranění radiátoru ÚT od stávajících dveří a jeho otočení a přemístění na druhou stranu chodby toalet. Demontáž potrubí ÚT zasáhne až do prvního patra, kde bude demontován zbytek potrubí od již dříve odstraněného radiátoru, jak bylo připraveno při realizaci opravy koupelny prvního patra. Odstranění všech stávajících WC boxů, dřezu a vodovodních rozvodů, odpadního potrubí a dalších předmětů ze stěn. Demontáže obkladů, dlažby, podlahy, staré izolace. Vysekání tras pro odpadní potrubí, rozvody vody, TUV a elektroinstalaci. Obnažení, vyčištění a sanace trámů prostředkem proti houbám a dřevokaznému hmyzu. Provedení posílení nosné konstrukce ocelovými válcovanými profily vetknutými do nosných zdí. 

Instalace svařované podlahové izolace proti vodě v kombinaci s penetrací, instalace kvalitně ukotveného odpadního potrubí z materiálu HT pro čtyři WC mísy v provedení kombi, z toho 1x závěsnou mísu, 3x WC kombi, podlahovou vpust a rohové umyvadlo v boxu bezbariérového WC. Bude následovat zhotovení nové podlahy a vyrovnání podlahy do výškové úrovně podlahy koupelny.
Vybudování čtyř nových WC boxů z porobetonu do výšky 2300 mm včetně vyzdění pro závěsné WC. Překrytí jižní stěny bezbariérového WC boxu a uzavření stávajícího vchodu bude provedeno vodovzdorným sádrokartonem natřeným ze strany původních dveří od hlavní chodby hnědou barvou.
Nové vodovodní rozvody vody a TUV z materiálu PPR pro jednu stojánkovou směšovací baterii, 4 x  ½“ rohový ventil pro WC kombi. Připojovací místo vody je ve WC boxu u ventilů nově zhotoveného PPR potrubí z prvního patra. Požadujeme možnost samostatného uzavření přívodu vody do místnosti toalet kvalitními ventily se zvýšenou odolností proti zarůstání vodním kamenem. Zazdění veškerých nových elektrických rozvodů, krabic a rozvaděče.  

Montáž obkladů 15 x 15 bílá v kombinaci se dvěma barvami dle výběru zadavatele do výšky 11 řad.  Montáž dlažby 20 x 20 dle výběru zadavatele navazující na novou dlažbu koupelny. Instalace rohového malého umyvadla se stojánkovou baterií včetně sifonu, jednoho závěsného WC, jednoho zvýšeného WC kombi a dvou standardních WC kombi, překrytí větracího otvoru rozměru 80 x 73 cm ve stěně větrací mřížkou. Instalace dvou podélných bílých madel ve třech menších WC boxech, instalace tří pevných a jednoho sklopného madla v barvě bílé uvnitř bezbariérové toalety. Dodávka a instalace všech jmenovaných armatur a zařizovacích předmětů v kvalitním provedení, keramika v barvě bílé, spodní vývod. 

Zřízení odboček vody pro stávající umyvadlo v sousedním pokoji tak, aby při další etapě výměny rozvodů nedošlo k poškození opravovaných místností. 

Opravy omítek, štuku proteklého stropu. Malování celé místnosti barvou bílou, nátěr přemístěného a otočeného radiátoru a potrubí ústředního vytápění bílou barvou.
Dodávka a instalace dveří v bílém dýhovaném provedení s bílým, spolehlivým WC kováním s možností otevření nástrojem zvenčí, zárubeň plechová v barvě bílé, 3 x  P80 a 1 x P90,  podlahový doraz dveří u obou krajních dveří.  Kování bude navzájem propojeno průběžnými šrouby a vybaveno signalizací: obsazeno – volno.
Součástí předmětu plnění je i instalace veškerých zařizovacích předmětů, u kterých dojde k zásahu do opravených stěn, např. vrtání děr pro hmoždinky. Takto budou využity stávající zásobníky na toaletní papír, zásobníky na papírové ručníky a mýdelníky.
Mechanická instalace předmětů dodaných zadavatelem: lustr závěsný
Kompletací elektroinstalace včetně dodávky veškerého elektroinstalačního materiálu zajišťuje zadavatel.
Místnost č. 3 -  Desinfekční místnost:
Demontáž umyvadla, odsekání obložených přizdívek místnosti s cílem získat prostor pro dřez určený k mytí toaletních křesel, instalaci WC kombi s funkcí výlevky a zejména pak pro instalaci myčky podložních mís. 
Demontáže obkladů, dlažby, podlahy, staré izolace, vstupních dveří se zárubní. Vysekání tras pro odpadní potrubí, rozvody vody a TUV a elektroinstalaci. Obnažení, vyčištění a sanace trámů prostředkem proti houbám a dřevokaznému hmyzu. Provedení posílení nosné konstrukce ocelovými válcovanými profily vetknutými do nosných zdí. 

Instalace svařované podlahové izolace proti vodě v kombinaci s penetrací, instalace kvalitně ukotveného odpadního potrubí z materiálu HT pro umyvadlo, dřez, WC kombi-výlevku (DN 100), podlahovou vpust, myčku podložních mís (DN 100 mm) a jeho zavedení do stávající stoupačky, zhotovení nové podlahy, vyrovnání podlahy do výškové úrovně podlahy hlavní chodby. 
Nové vodovodní rozvody vody a TUV z materiálu PPR pro jednu směšovací pákovou baterii nástěnnou 150, stojánkovou směšovací pákovou baterii, ½“ rohový ventil pro WC kombi – výlevku, dva rohové ventily vody a TUV ¾“ pro myčku podložních mís  - myčku zajišťuje zhotovitel. Připojovací místo vody je ve WC boxu u ventilů nově zhotoveného PPR potrubí z prvního patra. Dodávka a montáž všech zařizovacích předmětů včetně dřezu. Zazdění veškerých nových elektrických rozvodů, krabic a rozvaděče.  

Montáž obkladů 15 x 15 bílá v kombinaci se dvěma barvami dle výběru zadavatele do výšky uvnitř koupelny 13 řad. Montáž dlažby 20 x 20 dle výběru zadavatele proti vchodu na koso v úhlu korespondujícím s dominantní stěnou. Instalace malého umyvadla se stojánkovou baterií včetně sifonu a WC kombi. Dodávka a instalace všech jmenovaných armatur a zařizovacích předmětů v kvalitním provedení, keramika v barvě bílé, spodní vývod. 

Opravy omítek, štuku. Malování celé místnosti barvou bílou. Dodávka a instalace dveří s obložkovou zárubní L80 v dýhovaném provedení dekoru třešeň, dub pálený apod. s kováním používaným v prostorách DNZ stylu „stará Vídeň“. Oprava místnosti č. 3 je přizpůsobena přípravě pro instalaci myčky podložných mís. 
Součástí předmětu plnění je i instalace veškerých zařizovacích předmětů, u kterých dojde k zásahu do opravených stěn, např. vrtání děr pro hmoždinky. Takto budou využity stávající zásobníky na toaletní papír, zásobníky na papírové ručníky a mýdelníky.
Mechanická instalace předmětů dodaných zadavatelem:  1x světlo nástěnné kulaté LED 
Kompletací elektroinstalace včetně dodávky veškerého elektroinstalačního materiálu zajišťuje zadavatel.
Místnost č. 4 - Toaleta a sprcha pro zaměstnace
Demontáž dřezu. Dřez bude nahrazen malým umyvadlem se stojánkovou baterií umístěným ve WC boxu.  Demontáže obkladů, dlažby, podlahy, staré izolace, vstupních dveří se zárubní, dveří kabiny WC se zárubní. Vysekání tras pro odpadní potrubí, rozvody vody a TUV a elektroinstalaci. Obnažení, vyčištění a sanace trámů prostředkem proti houbám a dřevokaznému hmyzu. Provedení posílení nosné konstrukce ocelovými válcovanými profily vetknutými do nosných zdí. 

Instalace svařované podlahové izolace proti vodě v kombinaci s penetrací, instalace kvalitně ukotveného odpadního potrubí z materiálu HT pro umyvadlo, WC kombi, podlahovou vpust, sprchový kout, pračky a sušičky 2 in 1 a jeho zavedení do stávající stoupačky, zhotovení nové podlahy, vyrovnání podlahy do výškové úrovně podlahy hlavní chodby. 
Úprava velikosti a tvaru sprchového koutu: Nový sprchový kout bude mít bezbariérový přístup, odtokový žlab bude umístěn před mírně zvednutou dělící hranu sprch. koutu. Dojde k odsazení sprchového koutu cca 15 cm směrem dozadu. 

Nové vodovodní rozvody vody a TUV z materiálu PPR pro jednu směšovací sprchovou pákovou baterii nástěnnou 150, stojánkovou směšovací pákovou baterii, ½“ rohový ventil pro WC kombi, dva rohové ventily vody a TUV ¾“ pro pračku a sušičku ve sloupu 2 in 1. Připojovací místo vody je ve WC boxu toalet u ventilů nově zhotoveného PPR potrubí z prvního patra, bude využit rozvod z místnosti desinfekce. Zazdění veškerých nových elektrických rozvodů, krabic a rozvaděče.  

Zhotovení šikmé sádrokartonové konstrukce z voděodolného sádrokartonu s výztuhou dveřní UA, s dveřmi v bílém dýhovaném provedení s bílým kováním s obyčejným zámkem L70, zárubeň plechová v barvě bílé, podlahový doraz dveří. Právě toto řešení umožní využívat tuto místnost i k více účelům najednou, ve sprchovém koutu vznikne předsíňka pro odložení ošacení. V SV rohu místnosti bude umístěn sloup 2 in 1 pračky a sušičky v domácím provedení. 
Montáž obkladů 15 x 15 bílá v kombinaci se dvěma barvami dle výběru zadavatele do výšky uvnitř koupelny 13 řad, ve sprchovém koutu 14 řad. Montáž dlažby 20 x 20 dle výběru zadavatele proti vchodu na koso v úhlu korespondujícím s dominantní stěnou. Instalace malého umyvadla se stojánkovou baterií včetně sifonu a WC kombi stávající, přetěsnění stávajícího WC při zpětné montáži. Dodávka a instalace všech jmenovaných armatur a zařizovacích předmětů v kvalitním provedení, keramika v barvě bílé, spodní vývod. 

Opravy omítek, štuku. Malování celé místnosti barvou bílou. Dodávka a instalace dveří s obložkovou zárubní P80 v dýhovaném provedení dekoru třešeň, dub pálený apod. s kováním používaným v prostorách DNZ stylu stará vídeň. Dodávka a montáž dveří L60 v v bílém dýhovaném provedení s bílým kováním s obyčejným zámkem, zárubeň plechová v barvě bílé, podlahový doraz dveří. Dodávka a montáž dveří v bílém dýhovaném provedení s bílým kováním s obyčejným zámkem L70, zárubeň plechová v barvě bílé, podlahový doraz dveří.
Součástí předmětu plnění je i instalace veškerých zařizovacích předmětů, u kterých dojde k zásahu do opravených stěn, např. vrtání děr pro hmoždinky. Takto budou využity stávající zásobníky na toaletní papír, zásobníky na papírové ručníky a mýdelníky.
Mechanická instalace předmětů dodaných zadavatelem: 2x světlo nástěnné kulaté LED, demontáž a zpětná montáž původního WC kombi. 

Kompletací elektroinstalace včetně dodávky veškerého elektroinstalačního materiálu zajišťuje zadavatel.

Závěr:
Zadavatel očekává plnění zakázky ve standardu odpovídajícímu v minulosti opravovaného WC a koupelny ve 2. NP objektu domova.
Technologickou část elektroinstalace zajišťuje zadavatel. Elektrická energie potřebná pro provoz veškeré plánované technologie bude přivedena dostatečně dimenzovaným kabelem CYKY 4Bx10 z pojistkové skříňky 3x25A z druhé strany hlavní chodby nad římsou chodby do nového rozvaděče ve stěně koupelny obdobně, jak je toto řešeno ve 2.NP. Rozvaděč bude vyzbrojen centrálním proudovým chráničem a kromě běžných okruhů pro světla, zásuvky a vysoušeče rukou i zvláštními okruhy pro pračku, sušičku a zejména pak třífázové připojení pro myčku podložních mís. Obdobně je dimenzováno i potrubí pro odvod splaškových vod z myčky podložních mís.
S ohledem na skutečnost, že všechny čtyři místnosti se nachází uprostřed objektu zámku a jsou bez oken do venkovního prostředí, není při realizaci zakázky možné použít materiály uvolňující páry organických rozpouštědel a jiné nebezpečné nebo silně zapáchající látky. Obdobně bude po zhotoviteli požadována minimalizace tvorby prachu při realizaci zakázky formou uzavření staveniště pomocí plachty s uzavíratelným vchodem.
Toto zadání je nedílnou součástí výzvy k podání nabídek k veřejné zakázce „Oprava toalet a koupelny, dezinfekční místnosti ve 3. n. p“.
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