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Předmětem poptávky je  dodávka licence na Aplikaci pro zadávání dopravních omezení, které vznikají na základě činností KSÚS na silnicích II. a III.třídy a vyžadují od účastníků provozu zvýšenou pozornost ( sečení trávy, čištění krajnic, údržba svodidel, souvislá údržba, výspravy apod.). A současně Aplikace s automatickým publikováním dopravních omezení pro veřejnost. 
1. Aplikace pro zadávání omezení apod. 
aplikace určená pro pracovníky KSÚS pro zadávání různých činností a událostí souvisejících s výkonem běžné údržby (sekání, krajnice, svodidla, výspravy apod.), současně tak pro zadávání krátkodobých omezení a uzavírek. Jedná se o aplikaci webovou, k jejímuž použití stačí standardní webový prohlížeč (Internet Explorer, MS Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome). 
Základní požadavky: 
· Přehledné zobrazení události v tabulce a mapě
· Vytváření událostí s minimální pracností – všechny položky jsou vyplňovány výběrem z nabídek nebo navrhovány automaticky
· Lokalizace události v mapě několika způsoby – vždy zajištěno připojení ke konkrétnímu úseku silnice a vygenerován textový popis místa (trasy)
· Nastavenou dobu trvání události lze ukončit jedním kliknutím
· Ukládání častěji používaných lokalizací jako oblíbené pro opakované používání, což je výhodné pro zadávání u složitějších a vácekrát využívaných tras
· Možnost vytvořit událost zkopírováním a úpravou jiné existující události
· Možnost úpravy nabídek (číselníků) podle potřeb

2. Aplikace pro publikování veřejnosti
Aplikace určená pro veřejnost, webová aplikace, s responzivním designem, umožňující spouštění na zařízeních s různou velikostí a rozlišením displejů kancelářských i mobilních zařízení. 
Základní požadavky: 
· Příjem a zobrazení dat z aplikace pro zadávání omezení a událostí
· Příjem a zobrazení autorizovaných dopravních informací z Národního dopravního informačního centra (NDCI poskytuje dopravní informace bezplatně na základě písemně podané žádosti zákazníka). Jedná se o události typu – dopravní nehoda, uzavírka, omezení sjízdnosti v zimním období, jiné události….
· Přehledné zobrazení všech informací v mapě a tabulce
· Informace zobrazovány v závislosti na nastavení jejich platnosti
· Vyhledávání lokalit a trasy mezi zadanými body
· Možnost připojovat informace z jiných aplikací (např. sledování zimní údržby). 
