Příloha č. 1
VÝJEZDOVÝ TERMINÁL-POPIS
Výjezdový terminál automatického parkovacího systému je určen pro samoobslužný výjezd na parkoviště areálu Vrchbělá.  Obsluhu výjezdového terminálu si bude provádět řidič přímo z vozidla při vjezdu do areálu Vrchbělá. 
Terminál bude určen pro výdej parkovacích lístků s čárovým kódem (standardní gramáž 80 až 100 g/m), nebo papírových parkovacích kartiček s čárovým kódem (standardní gramáž 170 až 210 g/m). Pro hosty hotelu bude terminál doplněn o bezkontaktní  čtečku plastových abonentních karet. 
Uzamykatelná karosérie výjezdového terminálu bude opatřena výsuvnými mechanismy pro snadné otevření.  Součástí jsou přichycovací místa pro integrovatelný IP komunikátor. 
Pro udržení  co nejvhodnější provozní teploty bude terminál vybaven automatickým topením a větráním, které je ovládáno z řídící elektroniky terminálu.
Dále bude vybaven komunikačním modulem pro připojení terminálu k centrálnímu řídicímu systému.
Závoru připojenou k výjezdovému terminálu bude možné ovládat analogově přes relé řídící elektroniky, nebo digitálně.
Výdej parkovacího lístku je podmíněn přítomností vozidla u výjezdového terminálu. Bez vozidla není možné vydat parkovací lístek. Připojená závora se bude otevírat až po odebrání parkovacího lístku z tiskárny.
Otevřená závora se zavírá po uplynutí časového limitu.
Výjezdový terminál bude umožňovat vydání až 2000 parkovacích lístků (kotouč průměr 170mm gramáž 100g/m), nebo až 4000 parkovacích kartiček (kartonový zásobník, gramáž 170g/m).
Závora bude dále opatřena ochrannou kontaktní lištou.
Výjezdový terminál automatického parkovacího systému bude obsahovat počítadlo, které bude evidovat počet vydaných parkovacích lístků nebo parkovacích kartiček a počet použitých abonentních karet.
Vjezdový terminál není podmínkou, je požadován výjezdový terminál se skenerem čárových kódů a čtečkou bezkontaktních karet, který bude ovládat výjezdovou závoru.
Dále je požadováno dálkové ovládání závor (přijímač DO + ovladače) pro vybrané osoby.
Je požadováno také dálkové ovládání závor pomocí telefonu, GSM modul (závory je možné otevřít vzdáleně prozvoněním z telefonu).
Způsob uhrazení parkovacího lístku bude mincemi. Poplatek za parkovné bude jednorázový.

