
Zjednodušená studie technického řešení stavby:

Propojení MÚK Jelenov a MÚK KAŠTANOV silnicí II/123
Předmětem záměru je vybudování náhradní trasy silnice II/123 v případě kolize na dálnici D13. Silnice II/123 v úseku mezi sjezdem MÚK Jelenov a sjezdem MÚK Kaštanov je v současné době vedeno po dálnici D13. 

Novostavba silnice II/123 bude navržena a koordinována ve společném dopravní koridoru s navrhovanou železniční stavbou,.

Vedení trasy je uvažováno přes stávající obdělávaná pole. Trasa kříží několik polních cest, které bude nutné řešit v souvislosti s napojením na navrhovanou komunikaci. ZÚR zahrnuje trasu přeložky. Novostava II/123 překračuje silnici I/18d třípolovým mostem. Předpkládaná délka stavby je 8,5 km v návrhové kategorii S11,5/80. Součástí prací je komplexní majetkoprávní příprava, tj. zajištění trvalých a dočasný záborů stavby a souvisejících smluv.

V budoucnosti bude nově navrhovaná silnice ve správě a údržbě KSÚS Středočeského kraje a ve vlastnictví Středočeského kraje. Stavbou vyvolané přeložky inženýrských sítí ve správě a vlastnictví dosavadních správců nebo vlastníků zůstanou převážně v jejich vlastnictví.

Předpokládané náklady stavby: 250 mil. Kč bez DPH

