
Zjednodušená studie technického řešení stavby:
II/100 OBCHVAT OSTRUŽINOVA
· Jedná se o připojení, které svou funkcí bude suplovat část silnice II. třídy číslo 100, jenž v současné době propojuje obec Jahodová a obec Ostružinov. Komunikace je velice vytížená, zahrnuje již svou kapacitou nedostatečně propustnou křižovatku silnic II/100 a II/900. Trasa je zanesena v zásadách územního rozvoje Středočeského kraje. 

· Jelikož vede plánovaná trasa přes katastrální území nejen Ostružinova, ale i Jahodova, je koridor uveden v Zásadách územního rozvoje Středočeského kraje.

· Další konkrétní požadavky na trasu vyplynou až během dílčích projednávání s dotčenými orgány státní správy, správci dopravní a technické infrastruktury a ostatními dotčenými subjekty, jejichž investice se v oblasti připravují. Předpoklad realizace stavby je rok 2022.
· Na stavbu „Přeložka silnice II/100 obchvat Ostružinova“ je vydán závěr zjišťovacího řízení, který konstatuje, že stavbu je nutné posoudit dokumentací EIA
· Obchvat je navržen vzhledem k významu silnice a předpokládané dopravní zátěži v kategorii S 9,5/80. Součástí nové komunikace bude odvodnění, dvě úrovňové křižovatky nebo okružní, vegetační úpravy a přeložky dotčených komunikací. Dále budou v rámci záměru provedeny přeložky dotčených vodotečí, úpravy polních meliorací a přeložky inženýrských sítí. Předpokládaná délka komunikace je 4,5 km

· Návrh technického řešení bude koordinován s dotčenými obcemi a subjekty, jejichž investiční záměry mohou mít na stavbu vliv.
V budoucnosti bude nově navrhovaná silnice ve správě a údržbě KSÚS Středočeského kraje a ve vlastnictví Středočeského kraje. Stavbou vyvolané přeložky inženýrských sítí ve správě a vlastnictví dosavadních správců nebo vlastníků zůstanou převážně v jejich vlastnictví. Součástí prací je komplexní majetkoprávní příprava stavby, tj. zajištění trvalého a dočasného záboru včetně zajištění všech souvisejících smluv.

Předpokládané náklady stavby: 120 mil. Kč bez DPH.

