Příloha č. 5 – Zadávací dokumentace
„Bezpečná škola 2020 - Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle a Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur“

Předmět této VZ „Bezpečná škola 2020“ se skládá z těchto aktivit (dílčích projektů):

· Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
· Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   

Aktivity projektu
Tyto dva dílčí projekty (aktivity) jsou navzájem provázané aktivity a jsou součástí komplexního projektu s názvem „Bezpečná škola 2020“. Projekt je zpracován v souladu s prioritami uvedenými  v „Koncepci ochrany měkkých cílů v ČR“ a dle metodických dokumentů MV ČR pro oblast ochrany měkkých cílů, a to především „Základy ochrany měkkých cílů“, „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“, „Bezpečnostní plán měkkého cíle atd. (viz. https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx)
  
1. Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
V 10 krajských školách, které byly Odborem školství ve spolupráci s Odborem bezpečnosti a krizového řízení a Krajským ředitelstvím Středočeského kraje vytipovány za rizikové, se uskuteční dle metodiky MV vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle, a tím vznikne dokument pro každou konkrétní školu s názvem „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle“. Na základě tohoto dokumentu se následně pro školy zpracuje dle metodiky MV „Bezpečnostní plán měkkého cíle“ dokument „Bezpečnostní plán školy“. 

Pro každou školu (včetně odloučených pracovišť) bude vypracován dokument „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“ samostatně. 

Gymnázium, Vlašim, Tylova 271
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Beroun – Hlinky, Okružní 1404
Střední odborná škola informatiky a spojů a Střední odborné učiliště, Kolín, Jaselská 826
Gymnázium a Střední odborná škola pedagogická, Čáslav, Masarykova 248
Gymnázium Františka Palackého, Neratovice, Masarykova 450
Gymnázium Dr. Josefa Pekaře, Mladá Boleslav, Palackého 211
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Nymburk, Soudní 20
Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram II, Hrabákova 271
Masarykova obchodní akademie, Rakovník, Pražská 1222
Střední zemědělská škola, Rakovník, Pražská 1222


Specifikace dokumentu „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíl“ bude mimo jiné obsahovat:

· Konkrétní vymezení, co je ve škole potřeba z pohledu OMC chránit
· Vymezení, od kterých osob hrozí případných útok (jednotlivec, skupin osob atd.) tzv. definice zdroje hrozeb  
· Přehled pravděpodobných způsobu útoku v závislosti na výčtu definovaných zdrojů hrozeb (napadení chladnou zbraní, napadení střelnou zbraní, žhářský útok, braní rukojmí a barikádová situace, napadení měkkého cíle davem, výbušnina v poštovní zásilce, jedovatá látka v poštovní zásilce, nastražení imitace výbušniny, falešné oznámení umístění výbušniny)
· Stanovení možného způsobů útoku dle místa útoku a stanovení možného způsobu útoku dle času útoku ve vztahu k výše definovaným způsobům útoku (varianty lokalizace útoku, varianty načasování útoku)
· Určení pravděpodobnosti výše definovaných způsobů útoku dle těchto kritérií: dostupnost prostředku potřebných pro provedení útoku, frekvence způsobu v útoku a složitosti provedení daného způsobu útoku
· Určení dopadu jednotlivých výše vymezených způsobů útoku z těchto pohledů: dle dopadu na životy a zdraví, dopadu na objekt školy, finančního dopadu pro zřizovatele školy a dopadu na zaměstnance školy, žáky, rodiče, osoby blízké, komunitu, region atd.
· [bookmark: _GoBack]stanovení celkové míry ohroženosti školy výše vymezenými způsoby útoku dle metodiky MV „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“
· zhodnocení stávajících bezpečnostních a organizačních opatření školy
· popis výše uvedených zjištění a doporučení pro zlepšení režimových opatření, fyzického a technického zabezpečení školy

V rámci zpracování Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle provede zhotovitel zejména prostudování stávající dokumentace školy či školského zařízení (stávající bezpečnostní a organizační opatření školy či školského zařízení), pohovory se zaměstnanci školy či školského zařízení, obhlídku objektu a dále cvičné vniknutí do budovy, které bude přílohou dokumentu. Závěrem této aktivity bude osobní prezentace výstupů „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle“ zástupcům analyzované školy. 


	2. Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   
Tvorba Bezpečnostního plánu a bezpečnostní procedury se bude vypracovávat až po zpracování Vyhodnocení ohroženosti 10 krajských škol a školských zařízení. Bezpečnostní plán a bezpečnostní procedura bude mimo jiné obsahovat bezpečnostní opatření, která se přijímají na základě zpracování Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle Cílem je vytvořit manuál pro každou školu samostatně obsahující všechny relevantní informace, které je nutné v souvislosti s bezpečností školy jako měkkého cíle znát a realizovat v praxi.

Dokument „Bezpečnostní plán školy“ bude zpracován v souladu s metodikou MV ČR „Bezpečnostní plán měkkého cíle“ a bude obsahovat zejména tyto informace:

· charakteristika měkkého cíle
· Základní údaje o škole (včetně počtu žáků, zaměstnanců atd.)
· Základní informace o objektu školy (popis objektu, specifika objektu, režim vstupu, mapa školy a jejího okolí, plánky školy atd.)
· Informace týkající se fyzické bezpečnosti (vrátný apod.)
· Procedury pro běžný režim objektu (např. autorizace vstupu, režim pohybu cizích osob v objektu atd.)
· Procedury pro bezpečnostní incident souvisejících s teroristickým nebo jiným závažným násilným útokem
· Periodické školení zaměstnanců školy v rámci zvyšování bezpečnostního povědomí
· Technická bezpečnostní opatření školy, jak z pohledu mechaniky, tak i elektronických prvků
· Proces oznamování a evidence bezpečnostních incidentů
· zpracování zákrokové dokumentace/karty školy, a to pro potřeby složek IZS
· Kontakt na subjekty, se kterými bude škola při teroristickém nebo jiným závažném násilném útoku spolupracovat (PČR, další složky IZS apod.)

Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur ve školách Středočeského kraje bude průběžně konzultována s kontaktní osobou Objednatele uvedenou ve smlouvě se složkami integrovaného záchranného systému Středočeského kraje, bezpečnostním manažerem pro KÚSK a kontaktní osobou za vybranou školu. Kontaktní osoby k průběžné konzultaci zpracování díla dle smlouvy jsou uvedeny v Příloze č. 1 této smlouvy.

Po dokončení obou aktivit „Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle“ a vytvoření „Bezpečnostního plánu a bezpečnostních procedur“ zhotovitel vypracuje souhrnnou zprávu. Tuto zprávu předá do 30. 1l. 2020 na Odbor bezpečnosti a krizového řízení KÚ Středočeského kraje, oddělení prevence kriminality, Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5. Souhrnná zpráva bude osobně prezentována zadavateli.

Personální zajištění: Žadatel disponuje týmem vyškolených a zkušených pracovníků, dle požadované kvalifikace a počítá s jejich zapojením do projektu.

Maximální cena jednotlivých projektů:
	
Položka 
	
Cena bez DPH 
	
Cena vč. DPH

	Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
	413 223,00
	500 000,00

	Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur
	537 190,00
	650 000,00

	Celkem
	950 413,00
	1 150 000,00



Rozpis finančních nákladů pro jednotlivé aktivity: 

Vyhodnocení ohroženosti krajských škol jako měkkého cíle
Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíle dle metodických doporučení MV - průměrné náklady za 1 školu se odhadují 50 000,00 Kč.
Pro 10 škol se jedná o částku 10 x 50 000,00 Kč = 500 000,00 Kč včetně DPH

Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur   
Tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur dle metodických doporučení MV - průměrné náklady za 1 školu se odhadují 65 000,00 Kč.
Pro 10 škol se jedná o částku 10 x 65 000,00 Kč = 650 000,00 Kč včetně DPH

Místo realizace projektu
Středočeský kraj (školy a školská zařízení, která jsou zřizována Středočeským krajem).

Harmonogram projektu 
po podpisu smlouvy - duben až listopad 2020 – průběžná realizace aktivit projektu

Způsob vyhodnocení efektivity projektu
· Počet škol, kde bude provedeno „Vyhodnocení ohroženosti školy z pohledu školy jako jednoho z typů měkkého cíl“
· Počet škol, kde bude zpracován „Bezpečnostní plán školy“

