Technická specifikace
Název akce:
Cyklostezka Greenway Jizera v úseku „Loukov, hranice kraje – Mnichovo Hradiště – Bakov nad Jizerou, Podhradí“ - Studie proveditelnosti
Místo realizace akce:
Správní území měst Mnichovo Hradiště, Bakov nad Jizerou a obcí Loukov, Loukovec, Chocnějovice, Mohelnice nad Jizerou, Jivina, Klášter Hradiště nad Jizerou, Ptýrov.
Základní popis akce 

Jedná se o zpracování Studie proveditelnosti a mapových podkladů pro potřeby zpracování PD na vybudování cyklostezky Greenway Jizera v úseku „Loukov, hranice kraje – Mnichovo Hradiště – Bakov nad Jizerou, Podhradí“ s výběrem nejvhodnější varianty pro realizaci bezbariérové komunikace pro pěší a cyklisty s vyloučeným, nebo omezeným přístupem motorové dopravy v území podél řeky Jizery mezi městem Bakov nad Jizerou a obcí Loukov.
Navrhovaná trasa:
Vedení navrhované trasy: 

1. Loukov, hranice kraje – Loukovec – Mohelnice nad Jizerou – Mnichovo Hradiště 

2. Mnichovo Hradiště (- Klášter Hradiště) – Veselá – Bakov nad Jizerou – Podhradí 

- Délka navrhované trasy: cca 21,7 km 

Obr.: Přibližné navržení trasy
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Zakázka bude zpracována v rozsahu:

· Úvod – bude obsahovat popis cílů, způsobu zpracování a obsahu studie.  

· Celková zpráva studie proveditelnosti – bude rozčleněna na jednotlivé úseky cyklotrasy, s návrhem možné etapizace budoucí výstavby, zejména s využitím polních cest ve vlastnictví obcí a měst, případně Středočeského kraje pro návrh vedení cyklostezky.  

· Přehled rozhodujících stavebních objektů, včetně jejich parametrů.     

· Odhad investičních nákladů po jednotlivých navržených stavebních etapách. Bude obsahovat strukturu nákladů podle jednotlivých fází realizace navrhovaných opatření a jejich ceny v Kč bez DPH na základě sazeb ceníku stavebních prací se zohledněním stavu na trhu v oblasti stavebnictví a celkové délky navrhovaných a proveditelných novostaveb nebo rekonstrukcí.

· Doporučující stanovisko zpracovatele studie – bude obsahovat doporučení a další informace pro Objednatele.

· Celková přehledná tabulka trasování s přehledem proveditelných a navrhovaných opatření, kilometráží, odhadovanými investičními náklady, vlastnickými vztahy k pozemkům v jednotlivých úsecích.

· Situace trasování v měřítku minimálně 1:150 000 – fyzická mapa s širšími vztahy a návaznostmi řešené trasy, včetně hranic obcí, obcí s rozšířenou působností a orientačním zákresem navrhovaných opatření. 

· Situace trasování v měřítku minimálně 1:10 000 – fyzická mapa s podrobným zákresem navrhovaných a proveditelných opatření, prvky ochrany přírody a dalšími limity.

· Situace trasování v katastrální mapě – s hranicemi a parcelními čísly pozemků, všemi navrhovanými opatřeními, prvky ochrany přírody, inženýrskými sítěmi, dotčenými dřevinami a všemi dalšími limity pro realizaci opatření.

· Přílohy zprávy Studie proveditelnosti – fotodokumentace, souhlasy, vyjádření, zápisy z jednání.

Předmětem Díla jsou dále činnosti:

· Technický návrh tělesa, technických objektů a doprovodné infrastruktury bezbariérové komunikace pro pěší a cyklisty s vyloučeným, nebo omezeným přístupem motorové dopravy za účelem bezpečné bezmotorové dopravy a rekreace v území podél řeky Jizery mezi městem Bakov nad Jizerou a obcí Loukov, s ohledem na stav pozemkového katastru.    

· Definice prostorového uspořádání a technických možností usazení tělesa komunikace, technických objektů a doprovodné infrastruktury do pozemků s ohledem na inženýrské sítě a prvky ochrany přírody.  

· Zjištění existence inženýrských sítí v prostoru navrhovaných opatření.  

· Provádění terénních průzkumů a fotodokumentace po celou dobu zhotovování Studie.

· Příprava podkladů pro projednání navrhovaných řešení s orgány ochrany přírody na úrovni kraje a obcí s rozšířenou působností, koordinátorem a obcemi a zohlednění výsledků jednání při formulaci navrhovaných a proveditelných řešení.  

· Identifikace parcelních čísel, vlastníků a druhů pozemků pro tělesa komunikace, technické objekty a doprovodnou infrastrukturu a vytvoří tabulku soupisů vlastníků a nájemců.

· Stanovení odhadu ploch záborů pozemků pod ochranou zemědělského půdního fondu a pozemků určených k plnění funkce lesa v důsledku realizace navrhovaných staveb.
· Organizace jednání za účelem plnění předmětu Díla, cestování na tato jednání, účast na těchto jednáních, vyhotovování prezentací a zápisů z jednání, 

· Vyhodnocení navrhovaných opatření z hlediska hospodárnosti, reálnosti a jejich stavebně technického řešení, dopadu do územně plánovacích podkladů, dopadu do ÚSES a prvků ochrany přírody, umístění do zájmového území, realizovatelnosti s přijatelnými technickými parametry a schopnostmi splnit účel.
Dílo bude Objednateli předáno následovně:

· 2 ks vyhotovení studie v listinné podobě podepsané a autorizované Zhotovitelem a 2 ks v digitální podobě na CD.
· Přílohy zprávy studie proveditelnosti – fotodokumentace 2 ks v listinné podobě,
· Situace trasování v měřítku minimálně 1:2000 a studie proveditelnosti – fotodokumentace v elektronické podobě ve formátu.pdf v rozlišení pro tisk na papír o velikosti 85 cm x 30 cm.
Pro zpracování elektronické podoby Díla jsou stanoveny následující podmínky:
· texty studie ve formátu *.doc, docx
·  přílohy zprávy studie proveditelnosti ve formátu *.pdf

· fotodokumentace ve formátu *.jpeg v originálním rozlišení fotoaparátu, minimálně však
o rozměrech 1920x1080 pix, metadata v exifu každé fotografie musí obsahovat skutečné datum a místo pořízení snímku; 

· tabulky *.xlsx budou dodány v MS Excel 2013 a vyšší;

· výkresová dokumentace ve formátu, ve kterém je vyhotovena Zhotovitelem (např. CAD výkresy *.dgn, *.dwg, *.dwf  apod., GIS vektorová data ve formátu ESRI shapefile nebo souborová geodatabáze) a jejich kopie (export) ve formátu PDF nebo georeferencovaný PNG, rozlišení minimálně 300 dpi. 

Zdůvodnění záměru akce: 
Realizace stavby je nezbytná pro zprůjezdnění nadregionální dálkové cyklotrasy Greenway Jizera mezi městem Bakov nad Jizerou a obcí Loukov. 

Akce je v souladu s Koncepcí rozvoje cyklistiky ve Středočeském kraji na období 2017 - 2023, Akční plán, Opatření 2.2.1
