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E. Služba svolávacího asistenta   Tato funkcionalita bude k dispozici (obsluhovatelná a řízená) prostřednictvím mobilního  telefonu/PC pracovníka dispečinku Zákazníka, kdy v případě nestandardního stavu či  vyhlášení mimořádného stavu (nepříznivé klimatické podmínky, kalamitní stavy)  zaměstn anec Zákazníka spustí přednastavený informační tok. V rámci návrhu řešení musí  Poskytovatel dodavatel kalkulovat s 2 přednastavenými scénáři bez omezení stanovení počtu  podmínek a počtu příjemců. Spuštěním tohoto kroku dojde k informování cílové skupiny  za městnanců (primárně technické složky, řidiči, pomocný technický personál, seznamu osob).  Dotčené osoby budou oslovené hlasovou zprávou definovatelnou zadáním aktuálního  informačního sdělení (v textové podobě), případně formou SMS. Před vlastním obsahovým  s dělením bude příjemci informace odehrána informace o čase a datu spuštění scénáře.  Příjemci budou vyzváni po doručení obsahového sdělení, zda jim informace je zřejmá a zda  zprávu akceptují, případně zda potvrzují svou účast DTMF volbou (u SMS odpovědním  kó dem, který bude zaslán na konci obsahového sdělení). Požadavek se vztahuje především na  kontrolu připravenosti terénních výjezdových posádek v zimních měsících, dále na kapacitní  doplnění stavu v mimořádných směnách, apod. Na základě jejich odpovědí bude a utomaticky  vyhodnoceno, který příjemce zprávu akceptoval, který odmítl, komu informace byla doručena  a v jakém času a průběhu. Odpovědný pracovník Zákazníka bude o tomto automaticky bez  prodlení odeslána informace na dispečerský panel, případně email. Díky   rychlosti doručení  sdělení, zpětné vazbě od příjemců a okamžitým statistikám bude mít pracovník dispečinku vše  pod kontrolou. V rámci zajištění funkcionality svolávacího asistenta Zákazníka předpokládá  kapacitní řešení pro obvolávání 2 pracovníků v jeden  okamžik, dále propustnost SMS 5/s    O celém průběhu a výsledku tohoto vyhlášení nestandardního (mimořádného) stavu bude  zpracován a doručen automaticky souhrnný report s průběhem a výsledkem celé události  (časy spuštění, průběh distribuce obsahu, vlastní ob sah, reakce příjemců, atd.)    Zákazník předpokládá dodávku řešení jako služby na prostředcích Poskytovatele. Celý systém  řešení bude detailně popsán, tak aby Zákazník mohl posoudit stav, že navrhované řešení  odpovídá podmínkám zadání.    Zákazník si vyhrazuje   právo na praktickou ukázku a předvedení funkcionality nejpozději na  počátku plnění předmětu VZ. V případě, že řešení nebude splňovat požadované parametry, je  Zákazník oprávněn neuzavřít smlouvy, případně od smlouvy odstoupit z důvodu nesplnění  komplexnost i požadovaného technického řešení ze strany Poskytovatele.    Poskytovatel kromě požadovaného stavu uvede možné další využití řešení s případným  oceněním jednotlivých funkcionalit. Toto ocenění nebude v rámci předložených nabídek  hodnoceno.     


Dokument_aplikace_Microsoft_Word.docx
E. Služba svolávacího asistenta

Tato funkcionalita bude k dispozici (obsluhovatelná a řízená) prostřednictvím mobilního telefonu/PC pracovníka dispečinku Zákazníka, kdy v případě nestandardního stavu či vyhlášení mimořádného stavu (nepříznivé klimatické podmínky, kalamitní stavy) zaměstnanec Zákazníka spustí přednastavený informační tok. V rámci návrhu řešení musí Poskytovatel dodavatel kalkulovat s 2 přednastavenými scénáři bez omezení stanovení počtu podmínek a počtu příjemců. Spuštěním tohoto kroku dojde k informování cílové skupiny zaměstnanců (primárně technické složky, řidiči, pomocný technický personál, seznamu osob). Dotčené osoby budou oslovené hlasovou zprávou definovatelnou zadáním aktuálního informačního sdělení (v textové podobě), případně formou SMS. Před vlastním obsahovým sdělením bude příjemci informace odehrána informace o čase a datu spuštění scénáře. Příjemci budou vyzváni po doručení obsahového sdělení, zda jim informace je zřejmá a zda zprávu akceptují, případně zda potvrzují svou účast DTMF volbou (u SMS odpovědním kódem, který bude zaslán na konci obsahového sdělení). Požadavek se vztahuje především na kontrolu připravenosti terénních výjezdových posádek v zimních měsících, dále na kapacitní doplnění stavu v mimořádných směnách, apod. Na základě jejich odpovědí bude automaticky vyhodnoceno, který příjemce zprávu akceptoval, který odmítl, komu informace byla doručena a v jakém času a průběhu. Odpovědný pracovník Zákazníka bude o tomto automaticky bez prodlení odeslána informace na dispečerský panel, případně email. Díky rychlosti doručení sdělení, zpětné vazbě od příjemců a okamžitým statistikám bude mít pracovník dispečinku vše pod kontrolou. V rámci zajištění funkcionality svolávacího asistenta Zákazníka předpokládá kapacitní řešení pro obvolávání 2 pracovníků v jeden okamžik, dále propustnost SMS 5/s 

O celém průběhu a výsledku tohoto vyhlášení nestandardního (mimořádného) stavu bude zpracován a doručen automaticky souhrnný report s průběhem a výsledkem celé události (časy spuštění, průběh distribuce obsahu, vlastní obsah, reakce příjemců, atd.) 

Zákazník předpokládá dodávku řešení jako služby na prostředcích Poskytovatele. Celý systém řešení bude detailně popsán, tak aby Zákazník mohl posoudit stav, že navrhované řešení odpovídá podmínkám zadání. 

Zákazník si vyhrazuje právo na praktickou ukázku a předvedení funkcionality nejpozději na počátku plnění předmětu VZ. V případě, že řešení nebude splňovat požadované parametry, je Zákazník oprávněn neuzavřít smlouvy, případně od smlouvy odstoupit z důvodu nesplnění komplexnosti požadovaného technického řešení ze strany Poskytovatele. 

Poskytovatel kromě požadovaného stavu uvede možné další využití řešení s případným oceněním jednotlivých funkcionalit. Toto ocenění nebude v rámci předložených nabídek hodnoceno. 




