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Neveklov, Benešovská – „Vážní a kontrolní místo PČR a Celní správy“ 

Místo realizace akce:   Město Neveklov, ulice Benešovská; ( GPS 49.7519453N, 14.5393706E)


Základní popis akce: 

Investiční záměr spočívá v úpravě bývalé deponie, která sloužila pro dočasnou skládku stavebních materiálů a odstavování rozměrných vozidel. Vybrané místo může sloužit pro  nízkorychlostní vážení vozidel (NRV), kontrolu vozidel jezdících v režimu ADR (přeprava nebezpečných nákladů), kontrolu sociálních předpisů dle Nařízení ES č. 561/2006 Sb. - dodržování předpisů AETR, dodržování předpisů Celní správy včetně laboratorních kontrol přepravovaných látek a možnosti používání mobilního rentgenu. 
Uvedený pozemek je nutné nově vybavit novým povrchem s normovými sklony, provést úpravu vymezení vážního a kontrolního místa pomocí oplocení. Upravená plocha bude sloužit i k dočasnému odstavení přetížených nákladních vozidel. Předpoklad zprovoznění modernizovaného areálu je říjen 2020.
Zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení, zajištění stavebního povolení nebo ohlášení stavby, zpracování projektové dokumentace pro provedení stavby dle vyhlášky 230/2012 Sb., výkon autorského dozoru stavby.


· úprava části přilehlého pozemku v nezbytné míře
· zaměření pozemku – kontrola s KN
· odvodnění kontrolní plochy
· úprava dopravního připojení kontrolní plochy
· zřízení rovinatosti povrchu dle norem pro nízkorychlostní vážení vozidel (NRV) včetně vyznačení tohoto místa vodorovným značením (VDZ)
· nový asfaltobetonový povrch vážního a kontrolního místa a navazující přilehlé plochy
· vodorovné dopravní značení – barva / plast pro vyznačení a řízení pohybu vozidel po kontrolní ploše
· označení kontrolní plochy včetně svislého dopravního značení (směrové tabule) – „Vážní a kontrolní místo PČR a Celní správy“ – KÚ Středočeského kraje 
· osvětlení odpočívky / případně zřízení  el. přípojky
· nové vymezení plochy odpočívky pomocí oplocení se zajištěním vjezdu (brána, závora)
· vyčištění a úprava zeleně
· výkon autorského dozoru


