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A – Průvodní zpráva
1. Výchozí podklady
Výchozími podklady pro zpracování projektové dokumentace byly:
· Část původní projektové dokumentace
· Požadavky stavebníka
2. Základní údaje
Tato zpráva popisuje stavební úpravy stávajících koupelen v Domově seniorů Dobříš v celkovém počtu 30 ks. Úpravy se týkají vybourání stávajícího sociálního zařízení vč. veškerých zařizovacích předmětů a vybavení, provedení nových rozvodů ZTI, elektro a VZT, provedení povrchových úprav stěn a stropů a instalace nových zařizovacích předmětů. Koupelny budou rekonstruovány s důrazem kladeným na používání osobami se sníženou schopností orientace a pohybu.
3. Všeobecné podmínky
Během realizace je nutné chránit stávající konstrukce a zařízení proti poškození tak, aby nebyla ovlivněna úroveň kvality užívání ostatních prostorů objektu.
Dále je nutné neobtěžovat uživatele objektu nadměrným hlukem a prašností, dodržovat noční klid a nezpůsobit žádné materiální škody či újmu na zdraví ostatních uživatelů. V ostatních prostorech bude dodržován pořádek a čistota.
Zásadně budou používány materiály a látky bez vad a škodlivin.
Při provádění stavebních a montážních prací musí být dodržovány příslušné technologické 
a bezpečnostní předpisy a platné ČSN a EN normy.
Veškeré podstatné dispoziční, kvalitativní nebo materiálové změny budou konzultovány 
a odsouhlaseny stavebníkem.


B – Souhrnná technická zpráva
1. Stávající stav
Stávající koupelny se nacházejí v 2. NP podlaží Domova seniorů Dobříš. Koupelny jsou vybaveny jedním sprchovým koutem s akrylátovou vaničkou a sprchovou zástěnou, jedním umyvadlem a jedním WC. Koupelny jsou do výšky 2,4 m obloženy keramickým obkladem. Na podlaze je keramická dlažba, stropy a stěny jsou opatřeny štukovými omítkami. 
2. Popis stavebních úprav
Před demolicí stávajících koupelen se provede odpojení všech médií (přítok teplé a studené vody, elektrická energie). Nejprve se demontují zařizovací předměty, výtokové armatury, zásuvky, vypínače a osvětlovací tělesa. Dále budou odstraněny stávající dveře do koupelen. V místě úprav budou otlučeny stávající omítky a obklady. Bude odstraněna stávající podlaha v koupelně (keramická dlažba). Bude vybourána podkladní betonová mazanina. Ve stěnách a v podlaze budou zhotoveny rýhy pro vedení instalací.
Vybouraný materiál bude roztřízen a odvezen na skládku případně bude recyklován. 
Stávající stěny budou opatřeny novými omítkami. Koupelny budou obloženy keramickým obkladem do výšky 2,0 m (typ obkladu určí stavebník). Pod keramický obklad bude provedena MVC jednovrstvá vyrovnávací omítka. Neobložené části stěn a strop budou vyštukovány a vymalovány bílou barvou.
V místě sprchového koutu bude provedena stěrková hydroizolace podlahy a stěn. Spoje podlah a stěn budou opatřeny těsnícím pásem.
Na podlaze bude proveden nový cementopískový potěr. Po obvodu místnosti bude vložen PE dilatační pásek. Na podlaze bude položena keramická dlažba.
Vstupní dveře do koupelen š. 800 mm budou nahrazeny novými. Stávající kovové zárubně budou obroušeny a natřeny
V koupelně bude osazeno závěsné WC a umývadlo určené pro osoby se sníženou schopností orientace a pohybu. Při WC a umyvadlu budou instalována pomocná madla dle platných předpisů a norem. Ve sprchovém koutě bude instalována rohová podlahová vpust. Podlaha v prostoru sprchy bude provedena se spádem k této vpusti. Výškový rozdíl oproti podlaze v koupelně bude 10 – 15 mm. Sprchový kout bude vybaven sklápěcím sedátkem, madlem a zatahovacím závěsem na konzole.
Odpadní vody od zařizovacích předmětů budou novým kanalizačním potrubím odvedeny do stávajícího odpadního potrubí vedeného ve stěně. Připojovací kanalizační potrubí bude z PVC trubek vedených v drážkách ve stěnách či v podlaze. Před zakrytím kanalizačního potrubí bude provedena zkouška těsnosti.
Nová odběrná místa budou napojena na stávající rozvody teplé a studené vody. Rozvody budou provedeny z plastového potrubí vedeného v drážkách ve stěnách. Všechny nové rozvody budou izolovány vhodnými materiály. Před zakrytím vodovodního potrubí bude provedena zkouška těsnosti.
Napojení nového osvětlení a zásuvek bude provedeno na stávající rozvody elektrické energie v odbočných krabicích. Osvětlovací tělesa budou osazeny na strop resp. stěny dle výběru stavebníka. Napojení na vypínače bude z kabelů CYKY. Vypínače budou umístěny u vstupů do jednotlivých místností. V koupelnách budou u umývadel osazeny zásuvky 230 V. Elektrické ventilátory v koupelnách budou napojeny kabely CYKY na vypínače osvětlení s doběhem po zhasnutí.
Větrání koupelen bude zajištěno elektrickými ventilátory napojenými na stávající odvodní potrubí. 
Vytápění místnosti izolace bude zachováno.
3. Závěr
Při provádění stavebních úprav nebude zasahováno do nosných konstrukcí objektu ani nebude nijak snižována únosnost stávajících konstrukcí.
Veškeré práce budou prováděny platných norem a předpisů.
Při provádění stavebních prací bude dbáno na dodržování zásad BOZP a PO.
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