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Technická specifikace

Název akce:      „II/240 a II/101, přeložka silnic v úseku D7-D8, II. etapa – napojení nové technické infrastruktury“

Místo realizace: výměna stávajícího zapínacího místa a pokládka nového kabelu NN v délce cca 460 m, ulicí Ke Kocandě do ulice v Libušíně, k. ú. Kralupy nad Vltavou, KSÚS
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Základní popis akce:


Podrobný popis akce a podrobné vymezení předmětu plnění jednotlivých zakázek a veřejných zakázek včetně předpokládané doby jejich realizace (od-do): 
   
Jedná o výměnu stávajícího zapínacího místa (ZM) v ul. Libušině a pokládku nového napájecího kabelu v rámci SO 430 od stávajícího ZM Libušina podél stávající ul. Ke Kocandě, po dočasné ukončení v místě, kde na něj naváže vedení dle SO 468. Dle zpracované projektové dokumentace společností SUDOP GROUP a spol. – II/240 a II/101 VPÚ DECO PRAHA a.s. (projektant stavebního bjektu METROPROJEKT PRAHA a.s.) PDPS z 02/2019. Stavba bude prováděna na základě územního rozhodnutí, č. MUKV 45290/2018 VYST vydané Městským úřadem Kralupy nad Vltavou, Odborem výstavby a územního plánování.



Technický popis stávajících objektů: 
Celá stavba je již zpracována ve stupni DSP. V rámci zpracování stavby však bylo ověřeno, že objekt SO 468, řešící osvětlení výše uvedených komunikací, bude natolik kapacitně náročný, že jeho požadavky nelze pokrýt napojením na stávající kabelové rozvody VO. Proto bylo v prostoru stavby v rámci SO 468 navrženo nové zapínací místo (ZM). Napojení toho nového ZM bylo dohodnuto se správcem VO (TSM Kralupy) ze stávajícího ZM v ul. Libušině. Část trasy v rozsahu úprav komunikací celé stavby již byla navržena v SO 468 v rámci platného UR pro celou stavbu.
Chybějící část kabelové trasy od konce komunikačních úprav ke stávajícímu ZM v ul. Libušině, včetně rekonstrukce stávajícího ZM, byla řešena samostatným UR (viz dále) a je náplní tohoto SO 430.
Tato dokumentace tedy řeší část přívodního kabelového vedení pro napájení veřejného osvětlení elektrickou energií a současně i výměnu stávajícího zapínacího místa VO v ul. Libušině, v rozsahu SO 430.

V rámci SO 430 bude provedena výměna stávajícího ZM v ulici Libušině a pokládka nového kabelu NN. 
Stávající ZM v ul. Libušině je ve velmi špatném technickém stavu. Jedná se o ZM v kovové skříni typu HSS02, osazený ve zdi. Objekt, v němž byl původně ZM osazen, již byl zbourán 
a zůstala pouze část zdi se ZM a sousední rozpojovací jistící skříní ČEZ. Stávající ZM je napojen (dle informace technika VO) přímým vývodem ze stávající TS ME 2402, umístěné cca 15 m od ZM.
Stávající ZM je 5-vývodový, 4 vývody obsazené (směry Překladiště ČD, Libušina, Trojanova, Havlíčkova) + 1 rezerva. Vývody jsou jištěny závitovými pojistkami. Hlavní jistič před elektroměrem je 3x50A/B. Ovládání světelným čidlem, s možností manuálního spínání.

Stavba bude umístěna na pozemku st. p. 72/3, 72/7, 1513, 1514, parc. č. 3/1, 532/12, 532/14, 534/8, 538/4, 590/7, 669/1, 1673, 1709/56, 1709/57, 1709/63 v katastrálním území Kralupy nad Vltavou dle zákresu ve výkresu č. C2 – koordinační situační výkres a C3 – katastrální situační výkres.

Návrh řešení: 
V tomto projektu je řešena výměna stávajícího ZM v Libušině ulici a pokládka nového napájecího kabelu v rámci SO 430 od stávajícího ZM Libušina podél stávající ul. Ke Kocandě, po dočasné ukončení v místě, kde na něj naváže vedení dle SO 468.

Příslušná část stávající zdi bude odbourána až po stávající sloupek, stávající ZM demontován a na jeho místo bude osazen nový ZM (předpokládá se provedení FE-3D 6+0), samostatně stojící na podstavci. Z nového ZM bude potom veden napájecí kabel typu 1- AYKY-J 3x120+70 mm2 až k místu dočasného zaslepení.
Nový ZM v ul. Libušině bude ve vstupní části v atypickém provedení, aby mohl být odbočen za elektroměrem kabel pro další ZM. Hlavní jistič před elektroměrem bude mít hodnotu 3x80A/B, vývodové jističe jednotlivých osvětlovacích větví budou pro každý kabelový směr vždy 3 jednofázové, hodnota 20A/C. Spínání bude řešeno fotobuňkou, umístěnou ze zadní strany ZM, s možností přepnutí na ruční ovládání. ZM bude připraven pro případné doplnění astrohodin pro časové spínání.
Hodnota hlavního jističe před elektroměrem 3x50A/B pro stávající stav postačuje, o případné navýšení na novou hodnotu 3x80A/B bude požádáno před realizací stavby podle skutečného stavu osvětlení v okolí (lze předpokládat, že stávající osvětlení řešené výbojkami typu SHC 150W, resp. 250W, bude výhledově přezbrojeno na úspornější zdroje LED – které jsou ostatně již navrženy v projektované stavbě „II/240 a II/101, přeložka silnic v úseku D7-D8, II. etapa, SO 468“ v celém rozsahu – tím může dojít i ke změně požadavku na hodnotu
hlavního jističe před elektroměrem).
V budoucím novém ZM (který bude realizován následně dle SO 468, není součástí tohoto projektu) bude rovněž osazeno měření, i když se bude jednat fakticky o měření podružné, hlavní měření pro oba ZM bude v ZM v Libušině ulici.
Nový kabel 1-AYKY-J 3x120+70 mm2 bude od ZM Libušina veden chráničkami pod bývalou ulicí Jateční a pod ul. Havlíčkovou do zeleného pásu podél ulice Ke Kocandě. Zde povede po severní straně této ulice až do prostoru začátku stavby „II/240 a II/101, přeložka silnic v úseku D7-D8, II. Etapa“, kde bude ukončen kabelovou čepičkou KTk 52/25.
                      
Termín realizace: v trvání 2 měsíce            

Kontakty:
Karel Motal, vedoucí TSÚ, oblast Kladno, mobil: 723 500 384, e-mail: karel.motal@ksus.cz 
Šárka Balážová, Silniční technik, tel. 607 584 721, sarka.balazova@ksus.cz

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
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