
Příloha č. 4 – Technická specifikace 

 „Výběr exkluzivního mediálního partnera na realizaci inzertní a PR spolupráce pro potřeby SCCR“ 
Zadavatel má zájem využít potenciálu sledované kampaně na podporu Středních Čech (dále SČ) se širokým zásahem veřejnosti za účelem propagace SČ z pohledu domácího cestovního ruchu. Cílem kampaně je zvýšení povědomí o regionu Středních Čech založené na kampani spojené s ambasadory podporující domácí cestovní ruch. Pro tyto účely hledá zadavatel partnera, který je schopen zajistit silnou mediální pozornost v tištěných a online médiích formou kvalitního PR.  
Účelem je zviditelnit Střední Čechy na pozadí běžící online a outdoorové kampaně, maximálně využít potenciálu spolupracujících ambasadorů, zvýšit povědomí o turistickém potenciálu a podpořit návštěvnost Středních Čech z jiných krajů České republiky. 
Dodavatel nabídne PR kampaň pro zadavatele v období od srpna do prosince 2020 s podporou všech v současné době dostupných PR nástrojů – inzerce, advertoriály, redakční články, TV a tištěné rozhovory se zástupci organizace SCCR a ambasadory, redakční tipy, články ve všech celostátních médiích, zpravodajských denících, online kanálech, které budou odpovídat cílovým skupinám nastavené komunikace a vybranými ambasadory.
Minimální požadavky Zadavatele na zajištění PR kampaně na podporu Středních Čech:
Dodavatel zpracuje mediální plán SČ, přičemž dodrží minimální požadavky Zadavatele a případně uvede další návrhy prezentace dle svého uvážení v souladu s touto zadávací dokumentací. Uvede přesný rozsah prezentace, tj. rozpis možností propagace a zviditelnění SČ Zadavatele z pohledu turistického potenciálu a vyspecifikuje počty a umístění reklamních a prezentačních prvků Zadavatele v rámci výše uvedené akce. 
O průběhu propagace bude měsíčně předkládána monitorovací zpráva. Po ukončení celé kampaně bude sepsána závěrečná zpráva, která bude obsahovat popis aktivit, jejich finanční zhodnocení, fotodokumentaci, zhodnocení propagace a kvantifikaci ukazatelů typu: 
· počet oslovených v tištěných, TV a online médiích 
· u on-line propagace ukazatel celkové návštěvnosti stránek, konverze, počet zhlédnutí stránek, průměrná doba návštěvy atp. 

Zadavatel dále požaduje:
1. Pravidelná PR spolupráce formou krátkých TV, tištěných a online zpráv, redakční články, tipy redakcí a další na období od srpna do prosince 2020
Minimálně 15 výstupů měsíčně zastoupených v médiích s přesahem do online médií, minimálně 8 rozhovorů v  TV za období srpen – prosinec 

· Zpravodajská média 		50 % a jejich supplementy
· Lifestyle média	 	50 %


2. Kreativní mediální zpracování ambasadorů – advertoriály, soutěže, redakční tipy.

Zadavateli jde především o oslovení široké veřejnosti, která by na základě celé plánované kampaně měla mít chuť strávit minimálně 2-3 dny ve Středních Čechách. Vybraná média a kanály by měly pokrývat celou Českou republiku. Jejich výběr bude ověřován na základě statistik uvedených na stránkách www.abccr.cz v případě tištěných titulů, na stránkách www.netmonitor.cz v případě online titulů a z údajů od ATO (Asociace televizních organizací) v případě sledovanosti TV.
Níže Zadavatel předkládá technickou specifikaci veřejné zakázky v podobě Komunikačního briefu 2020.
Východiska projektu
SCCR zodpovídá za podporu rozvoje domácího i příjezdového cestovního ruchu na regionální úrovni Středočeského kraje. Je jediným vlastníkem destinační značky Střední Čechy královské a jejich jazykových mutací. 
V souladu se svým marketingovým plánem volí pro každý rok 1 komunikační téma. 
Pro období 2020 s přesahem do roku 2021 bylo zvoleno téma:
· Střední Čechy jsou místem, kde je krásné nejen žít, ale i cestovat, aktivně odpočívat a poznávat českou historii. 

Toto téma bude zastřešeno jednotným kreativním konceptem, které bude následně využito v komunikační kampani vedené na  
· Billboardech a CLV (není součástí požadavku na plochy od dodavatele)
· On line kampani
· Vlastních komunikačních kanálech a na sociálních sítích
· PR komunikaci 
· Vlastní Tour propagující Střední Čechy a její turistické oblasti, která bude prezentovat SČ v Praze, městech Středních Čech, krajských městech ČR 
· Využívající významné osobnosti sportu, kultury jako ambasadory Středočeského kraje
Úkolem dodavatele je navrhnout kreativní PR kampaň. Koncept musí respektovat positioning značky a jednotný vizuální styl.

Cílem integrované marketingové kampaně je:
· podpora a nastartování domácího ruchu s důrazem na budování a profilování jednotné destinační značky Střední Čechy královské 
· zvýšení povědomí o rozmanitosti SČ kraje a nabídce jednotlivých oblastí
· zvýšení návštěvnosti regionu SČ díky domácímu cestovnímu ruchu
· prodloužení délky pobytu a zvýšení podílu opakovaných návštěv domácích návštěvníků
· využití ambasadorů při komunikaci s cílovými skupinami
Cílové skupiny

Pro komunikaci byly zvoleny tři segmenty archetypů cílových skupin:

· Požitkáři: 
· „Lidé cestující bez dětí“ a „Rodiny s dětmi“
· Aktivní lidé ve věku cca. 35 – 54 let, vysokoškolsky vzdělaní, vyšší střední třída (bonitní klientela), mají informační přehled, jsou zcestovalí a hlavním zdrojem informací je internet. 
· Na dovolené hledají především pasívní odpočinek s cílem dopřát si a nešetřit. Nejčastěji cestují s rodinou, sami nebo s přáteli.

· „Aktivní senioři“
· Movitější turisté ve věku cca. 55+ let, pro něž není cestování o počtu navštívených míst.
· Vyhledávají spíše autenticitu zážitku a prožitku. Vybírají si nevšední, autentické destinace, které nabízejí nevšední zážitky.
Značka
Pracujeme s destinační značkou Střední Čechy královské. Nosným prvkem značkové strategie je princip storytellingu, který zachytí zážitek, atmosféru, emoce a pocit autenticity. Z předchozích kampaní se osvědčil prvek zobrazení reálných lidí, jako nositelů příběhů a emocí. 
Osobnost značky: Autentická, poklidná, inspirativní, neopakovatelná, hedonistická
Hodnoty značky: Dosažitelnost, bezpečnost, poměr kvalita/cena, otevřenost, tolerance, vyspělost

Symboly: Historická města, kulturní památky, tajemná zákoutí, lokality UNESCO, světové osobnosti, poctivá gastronomie, malebná krajina a hory, lázeňská vřídla, relaxační rezorty

Úkolem agentury je navrhnout kreativní koncept, který posílí pozitivní vnímání nové značky v souladu s definovanými atributy značky.
Marketingová témata pro kampaň

Pro rok 2020 byla zvolena tato témata:
· Do míst za poznáním – královská města a místa, zámky, hrady
· Do míst za zábavou a zážitky – výstavy, galerie, muzea, kulturní události, značené stezky
· Pohodová cykloturistika – rodiny s dětmi, požitkáři na kolech 
· Za zdravím a odpočinkem – pěší výlety, pobyty
Dodavatel navrhne, zpracuje a zajistí implementaci PR a rozhlasové kampaně s ohledem na komunikaci marketingových témat pro všechny produkty pod jednou kreativní ideou. Navržená strategie a koncept musí být globálně akceptovatelné všemi cílovými skupinami.

Sdělení a tonalita kampaně
Přijeďte prožít své příběhy a zažijte to nejlepší, co Střední Čechy nabízí. 
Sdělení kampaně musí pokrývat všechny produkty pro celé období 2020 uvedené v zadávací dokumentaci.
Celá komunikace by měla být postavena na současných zážitcích. Do příběhů chceme vtáhnout i samotné návštěvníky. Střední Čechy by pro ně neměly být pouhým místem návštěvy, ale prostorem pro inspiraci a poznávání. 
Očekávanou reakcí je vyvolat motivaci k návštěvě Středních Čech a akci: „Tam chci jet a užít si to.“
Tonalitu kampaně požadujeme výraznou a přitažlivou, dostatečně viditelnou, nápaditou, která zaujme, ale zároveň respektuje poslání a principy značky.
Potřebné dokumenty k tvorbě kampaně
· Loga + logomanual: https://www.centralbohemia.cz/cs/uzitecne-info/ke-stazeni.html
· Střední Čechy královské:https://www.centralbohemia.cz/cs/destinace/stredni-cechy-kralovske/
· Destinační Facebook:https://www.facebook.com/DestinaceStredniCechy/
· Instagram: https://www.instagram.com/visitcentralbohemia/
Média mix
· [bookmark: _Hlk47340630]Kampaň bude probíhat převážně v tištěných, online, TV kanálech a na sociálních sítích, billboardy, CLV (není součástí požadavku na plochy od dodavatele, uvedeno pro kompletní přehled marketingového mixu). Při tvorbě strategie a PR konceptu je potřeba toto zohlednit.
Časově je kampaň naplánována na období červen a září pro outdoor. Sociální sítě a online kampaň budou komunikovány od června do konce roku 2020 průběžně. 
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