TECHNICKÁ SPECIFIKACE
SO 103, silnice II/114  v km 64,380 – 64,609

     Předmětem stavby je oprava vozovky silnice  II/114 v úseku Neveklov – I/3 a oprava propustku. Návrh oprava vozovky je stanoven na základě diagnostiky vozovky – příl. G2  projektové dokumentace. Součástí stavby je rovněž obnova dopravního značení a dopravních zařízení. Poloha silnice II/114 není oproti stávajícímu stavu jakkoliv měněna. Oprava mostních objektů bude provedena jako samostatná stavba. V této stavbě se provede zejména oprava stávající vozovky dle doporučení zpracované diagnostiky vozovky. Dále pak bude na novém krytu provedeno nové vodorovné dopravní značení, vymění se stávající svislé dopravní značení pročistí silniční příkopy od nánosů. Stávající svodidla se vymění za nové.
     Stávající propustek v opravovaném úseku DN 600 je hluboko pod silnicí, bude rekonstruován. Čela a římsy budou očištěny tryskáním vysokotlakým vodním paprskem. Kamenné zdivo a kamenné překlady na čelech a římsách budou v porušených místech rozebrány a znovu vyzděny a uloženy, kamenné zdivo bude znovu vyspárované do hloubky min. 100 mm. Betonové čelo bude sanováno. Dno vtoku a výtoku propustku bude očištěno od nánosů, trouba propustku pod silnicí bude vyčištěna a bude provedena kamerová zkouška. Pokud by se zjistilo, že roura protlaku pod silnicí je poničená, musí se opravit nebo vyměnit protlakem nová roura. Na vtoku i výtoku bude provedena dlažba z lomového kamene do betonového lože. Dlažba bude podél čela na obou bocích, nad čelem i dole v korytě. Dlažba dna bude provedena tak, aby usměrnila koryto vodoteče do otvoru propustku a hrany římsy budou odlážděny tak, aby nevystupovaly z příkopu a neohrozily případně auto sjeté do příkopu. 
     Bližší údaje ke stavbě jsou uvedeny v přiložené projektové dokumentaci.
Záruční doba:  60. měsíců

Platební podmínky: 
Platba  bude provedena na základě faktury vystavené zhotovitelem po kompletním dokončení stavebních prací a po předání řádně vedených dokladů ( stavební deník, zkoušky, atesty, apod.) na základě předávacího protokolu.

Termín realizace: 11/2020
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Zpracoval: JUDr. Luděk Beneš, KSÚS, vedoucí TSÚ, oblast Benešov, tel: 725 144 165, email: 
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