TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Zakázka řeší údržbu, provoz, rozvoj a monitoring IS ADMIS. IS ADMIS
je realizovaný jako webová aplikace. Aplikace slouží ke správě a administraci projektů dopravních staveb. Dílo je výsledkem dříve specifikovaných podmínek a požadavků, na základě smlouvy o poskytování služeb číslo 1289/00066001/2018.
Použité technologie (dále technologický stack) jsou následující:
· Webový server Apache, provoz pod šifrovaným přenosem pomocí https,
· Programovací jazyk PHP verze 7.4,
· Značkovací jazyk HTML,
· Technologie AJAX,
· Relační databáze MariaDB,
· Front-endové technologie:
· Javascript,
· jQuery.
Účastník se zavazuje v rámci údržby a provozu držet těchto technologií a neprovádět akce, které by měly za cíl paralelní vývoj jiné aplikace na technologickém stacku účastníka,
což by mělo za následek vznik neopodstatněných vícenákladům na vývoj již hotových funkčních celků. V rámci rozvoje aplikace, pokud to funkční i nefunkční požadavky Zadavatele dovolují, se účastník zavazuje tohoto stacku držet a současné řešení rozvíjet.
[bookmark: _GoBack]Účastník je povinen zajistit funkčnost implementovaných softwarových řešení třetích stran (např. Mapy.cz) a v případě nemožného obnovení funkčnosti zajistit (implementovat) adekvátní náhradní řešení. 
Části služeb
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	Pravidelné služby
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Účastník se zavazuje v rámci provozu aplikace garantovat 95% dostupnost aplikace v pracovních dnech v době od 6h – 18h, výjimku z toho tvoři předem nahlášení nezbytné odstávky, v této době také Účastník poskytuje Zadavateli podporu přes e-mail. Tyto odstávky musí být nahlášené Účastníkem Zadavateli, alespoň 48h předem a Zadavatel je účastníkovi musí potvrdit. Doba odstávek pak nesmí přesáhnout za dobu 4 let 128 hodin.
Technická kvalifikace dle ustanovení § 79 zákona
Zadavatel požaduje, aby Účastníci splňovali technickou kvalifikaci dle ustanovení § 79 zákona, a to v rozsahu specifikovaném zadavatelem níže.
Doklady prokazující splnění technické kvalifikace jsou zadavatelem požadovány v následujícím rozsahu:
a) Seznam služeb - ustanovení § 79 odst. 2 písm. b) zákona
Toto kritérium technické kvalifikace dle ustanovení § 79 odst. 2 písm. b) zákona splní Účastník, který́ v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení realizoval nejméně 3 významné zakázky tykajících se poskytování vývoje a provozu
softwarových služeb a poradenství v oblasti informačních technologií s cenou plnění
min. 500 000,- Kč bez DPH každé takové významné zakázky.
Účastník předloží seznam realizovaných služeb splňujících výše uvedené požadavky Zadavatele.
b) Realizační tým - ustanovení § 79 odst. 2 písm. c) a d) zákona
Toto kritérium technické kvalifikace dle ustanovení § 79 odst. 2 písm. c) a d) zákona splní Účastník, který pro plnění předmětu veřejné zakázky disponuje realizačním týmem tvořeným:
člen č. 1 – analytik / solution architekt
a) VŠ/SŠ vzdělání v oboru IT
b) minimálně 7 let praxe v oboru IT,
c) minimálně 2 roky v pozici analytika nebo solution architekta pro realizaci v oblasti vývoje softwarových služeb ve finančním objemu minimálně 1 000 000 Kč bez DPH,
d) znalý technologií a obecných principů, které využívá aplikace ADMIS
člen č. 2 – programátor / programátoři
a) VŠ/SŠ vzdělání v oboru IT
b) minimálně 5 let praxe v oboru IT,
c) minimálně 2 roky v pozici programátora v oblasti vývoje softwarových služeb
ve finančním objemu minimálně 1 000 000 Kč bez DPH.
d) znalý technologií a obecných principů, které využívá aplikace ADMIS

Seznam členů realizačního týmu splňujících shora uvedené požadavky Zadavatele. Přílohou tohoto seznamu bude:
- strukturovaný́ životopis každého z techniků/člena realizačního týmu (obsahující alespoň následující údaje: jméno a příjmení člena týmu, podrobný́ popis funkce člena týmu na plnění veřejné zakázky, informace o nejvyšším dosaženém vzdělání a délce odborné praxe, vztah člena realizačního týmu k dodavateli - údaj o zaměstnavateli, popř. IČO člena týmu, čestné prohlášení o odborné zkušenosti s přehledem profesní praxe nebo odborné kvalifikace vztahující se k předmětu plnění veřejné zakázky – s uvedením kontaktní osoby, u které lze tyto informace ověřit, další údaje prokazující splnění shora uvedených požadavků Zadavatele);

- doklady o vzdělání člena realizačního týmu;

Shora uvedené doklady musí být zpracovány/předloženy v takovém rozsahu, aby z nich
bez jakýchkoliv pochybností vyplývalo splnění veškerých požadavků stanovených Zadavatelem pro jednotlivé členy realizačního týmu.

