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Příloha č. 1
Podrobný popis předmětu zakázky:

Návrh a dodávka vybavení digitalizačního pracoviště centrálního depozitáře MČK fotografickou a další související technikou

ÚVOD
Předmětem zakázky „Návrh a dodávka vybavení digitalizačního pracoviště centrálního depozitáře MČK fotografickou a další související technikou“ je vybudování digitalizačního pracoviště.

Součástí zakázky je dodávka vybavení digitalizačního pracoviště fotografickou a další  technikou, její instalace, zprovoznění, proškolení personálu a zajištění záručního servisu. 

Součástí zakázky je též návrh, dodávka a sestavení kovové konstrukce pro tvorbu obrazové dokumentace plošných předmětů do velikosti cca A1 do funkčního celku; s využitím poptávané středoformátové digitální kamery (s příslušenstvím). Tato konstrukce bude zahrnovat funkční upevnění kamery tak, aby ji bylo možno ovládat ze země a průběh práce sledovat na monitoru PC a bude zajišťovat také rovnoměrné osvětlení předloh. 

Vybudování digitalizačního pracoviště je součástí projektu vzniku centrálního depozitáře Muzea Českého krasu (dále také MČK). Hlavním cílem vybudování digitalizačního pracoviště v MČK je postupné vytvoření kvalitní obrazové dokumentace ke všem sbírkovým předmětům. Odborným pracovníkům a badatelům, tak bude umožněno studovat předměty na monitoru počítače, zatímco samotný sbírkový předmět bude bezpečně uložen v depozitárním prostředí. 

ZÁKLADNÍ INFORMACE
Digitalizační pracoviště MČK bude rozděleno do 2 menších místností, umístěných nad sebou. 
V jedné z nich vznikne „fotoateliér“ pro tvorbu obrazové dokumentace prostorových sbírkových předmětů (např. bust, přírodnin, řemeslného nářadí, oděvů atp.), ve druhé potom vznikne „skenovací a foto pracoviště“ pro obrazové zpracování především plošných předloh (např. listin, plakátů, grafik, obrazů menších, ale i větších rozměrů). 

Místnosti budou pro práci vybaveny vhodnou technikou a výše definovaným funkčním zařízením pro zpracování plošných předloh. Obecně se jedná o techniku z těchto kategorií: snímací technika, osvětlovací technika, příslušenství k zařízení osvětlovací techniky, závěsný kolejový stropní systém, fotografická pozadí, měřící technika a pomůcky pro color management, pomocné studiové vybavení a ostatní studiové vybavení). 
Konkrétní položky jednotlivých kategorií jsou vypsány a specifikovány parametry uvedenými v položkovém rozpočtu - tabulka slepého rozpočtu. Rozmístění a funkční soubory jsou popsány níže.


PODROBNÝ POPIS VYBAVENÍ OBOU MÍSTNOSTÍ DIGITALIZAČNÍHO PRACOVIŠTĚ, POPIS FUNKČNÍCH CELKŮ S ODKAZY NA JEDNOTLIVÉ POLOŽKY Z PŘÍSLUŠNÝCH KATEGORIÍ ROZPOČTOVÉ TABULKY. 

Pozn.: středoformátová digitální kamera s příslušenstvím a s vhodným SW pod OS WIN či LINUX pro ovládání kamery počítačem bude využívána společně v obou místnostech, jak ve „fotoateliéru“ tak i na „skenovacím a foto pracovišti“; mezi místnostmi bude přenášena. Příslušný SW umožňuje nastavení hlavních expozičních parametrů kamery, dálkové spuštění závěrky, přenos náhledu fotografované scény pro její adjustaci i kontrolu fotografovaného snímku. Přitom je kamera propojena s PC prostřednictvím USB kabelu. (položky č. 1-9 kategorie - SNÍMACÍ TECHNIKA) 

MÍSTNOST „Skenovací a foto pracoviště“ bude vybavena 
· pro zpracovávání menších předloh deskovým skenerem formátu A3 (položka č. 1 kategorie - OSTATNÍ STUDIOVÉ VYBAVENÍ) 
· pro větší předlohy bude na tomto pracovišti využívána speciálně navržená sestava (konstrukce) z položek č. 1 - 3 kategorie - OSTATNÍ STUDIOVÉ VYBAVENÍ. Na materiál konstrukce je požadován kov (např. dural). Součástí VZMR je vlastní návrh technického řešení konstrukce, její dodávka a montáž – tedy dodavatel technické řešení sám navrhne, dodá a smontuje do funkčního stavu.  
· na tento systém se bude upevňovat jednak středoformátová kamera s příslušenstvím (kategorie - SNÍMACÍ TECHNIKA, položky č. 1 – 3 a 5 - 9), jednak světelné zdroje (kategorie – OSVĚTLOVACÍ TECHNIKA, položka 1 – 2 a 5 – 7). Ty budou osvětlovat předlohu rovnoměrně ve všech částech, při všech pozicích fotoaparátu na konstrukci. Konkrétně umožní nastavení rovnoměrného osvětlení plochy předlohy v intervalu +- 0,5 EV. Menší předlohy budou umisťovány na pomocný stolek (není součástí poptávky); větší přímo na zem - vždy podložené materiálem papírového fotografického pozadí.
· výše uvedená středoformátová digitální kamera a osvětlovací zdroje budou ovládány tak, aby obsluha při práci stále stála na podlaze. Tvořený snímek bude možno sledovat na monitoru stolního počítače (propojení USB kabelem) či na jiném IT zařízení se vstupem HDMI. Konstrukce musí být navržena tak, aby snímek nebyl roztřesený. Osa objektivu musí být neustále kolmá na fotografovaný plošný předmět. Mělo by být zajištěno zpracování předlohy do velikosti cca A1. 
· Kvůli poměrně nízkému stropu musí být vše navrženo a instalováno s maximální pečlivostí, dokonalou znalostí technologií a na míru místnosti. 

MÍSTNOST „fotoateliéru“ bude vybavena 
· fotografickým stolem (viz kategorie - POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ,  položka č. 1), který bude používán k bezestínovému fotografování zvl. menších předmětů; do hmotnosti 25 kg. Bude vybaven plastovou pracovní plochou (deskou) popsaných kvalit (viz kategorie – POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ,  položka č. 2).  Tato deska bude zpevněna podpěrou (viz kategorie – POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ,  položka č. 6). Deska (plastová) bude, z důvodů mechanické ochrany jejího povrchu kryta frostovou ochrannou fólií (viz kategorie – POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ,  položka č. 11)
· světelným parkem s příslušenstvím (kategorie – OSVĚTLOVACÍ TECHNIKA, položka 3 – 4 a 6 – 7 a 10) a (kategorie –  PŘÍSLUŠENSTVÍ K ZAŘÍZENÍ OSVĚTLOVACÍ TECHNIKY, položka č. 1 – 10). Výše jmenované položky osvětlovací techniky budou zčásti umístěny na kolejové dráze pro prostor studia o rozměrech cca 400 x 250 cm (viz kategorie -  ZÁVĚSNÝ KOLEJOVÝ STROPNÍ SYSTÉM,  položka č. 1 – 2), zčásti na nízkém podlahovém stativu (kategorie -  POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 5). 
· fotografickými pozadími - papírová pozadí budou umístěna na motorovém zařízení s dálkovým ovládáním; role zevnitř vyztuženy Al prvkem pro zamezení jejich průhybu a zatěžovací vypínací tyčí  (kategorie - FOTOGRAFICKÁ POZADÍ, položka č. 1 – 5)
· stativem pro středoformátovou digitální kameru s nosností min. 10 kg, trojcestnou hlavou s upínací destičkou a dalším příslušenstvím (kategorie - POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 3 - 4). Jako další příslušenství je k tomuto stativu požadována kamerová panoramatická hlava, s vertikálními a horizontálními kroky pro fotografování rozměrnějších předmětů jakými jsou např. obrazy, prapory, korouhve… (kategorie - POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 13).
· výše zmíněnou středoformátovou digitální kamerou uvedených parametrů  s příslušenstvím (kategorie - SNÍMACÍ TECHNIKA, položka č. 1 – 9) – společnou pro obě části digitalizačního pracoviště.
· rotačním zařízením pro 3D fotografování (případně pro bezpečné otáčení předmětem při jeho fotografování z různých úhlů) s nosností min. 25 kg (kategorie -  POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 14). 
· dalším studiovým vybavením – univerzálním stativem s pneumatickým tlumením a držákem odrazných ploch  (kategorie -  POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 7 a 12). Univerzální odraznou sadou obdélníkovou a kruhovou, s výměnnými potahy (5v1) (kategorie -  POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 8 a 9). Polarizační fólií (metráž, rozměr cca 65x150 cm) pro vlastní výrobu filtrů na osvětlovací zařízení (kategorie -  POMOCNÉ STUDIOVÉ VYBAVENÍ, položka č. 10)
· Místnost fotoateliéru bude osvětlena stropními světly (ta nejsou součástí dodávky, ale součást stavby), která budou osazena zářivkami o délce 1200 mm s normovaným světlem s vysokým CRI (kategorie - MĚŘÍCÍ TECHNIKA A COLOR MANAGEMENT, položka č. 3) – dodávka zářivek a jejich osazení je součástí dodávky.
· dalšími pomůckami z oblasti měřící techniky a color managementu jako je měřič osvětlení, kalibrační,  barevná tabulka a šedá měřicí tabulka (kategorie - MĚŘÍCÍ TECHNIKA A COLOR MANAGEMENT, položka č. 1 – 2 a 4 – 5). Tyto pomůcky budou sloužit též ve druhé části pracoviště „Skenovací a foto pracoviště“  

Kvůli opravdu malým rozměrům místnosti musí být vše navrženo a instalováno s maximální pečlivostí a dokonalou znalostí technologií a prostor. Účastníkům bude proto umožněna prohlídka místa plnění. Po podpisu kupní smlouvy bude Prodávajícímu v rámci koordinační schůzky umožněna prohlídka místa plnění včetně možnosti podrobného změření prostor pro dodávku a instalaci předmětu kupní smlouvy.  

Další informace:
Nákup související PC techniky je součástí jiného samostatného VŘ. 

ZÁVĚR
Součástí zakázky je dodání techniky, návrh a realizace konkrétních řešení v daném prostoru, garance záruky, zaškolení personálu pro budoucí práci a zapůjčení náhradní fotografické kamery v případě jejího servisu po dobu záruky, bude-li to kupující požadovat. 
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