


Hodnocení nabídek 
[bookmark: _Hlk784144]„7. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje – koridor pro veřejně prospěšnou stavbu vodovodu, včetně staveb souvisejících, tzv. Vodovod u D3, vč. úplného znění“
Profesní způsobilost
Požadovaná minimální odborná úroveň vedoucího realizačního týmu: autorizovaný architekt, nejlépe se specializací urbanismus, územní plánování. Uchazeč předloží kromě dokladů o profesní způsobilosti doklad o autorizaci pro obor architektura (autorizace č. A. 1) nebo pro obor územní plánování (autorizace č. A. 2) nebo osvědčení o autorizaci bez specifikace se všeobecnou působností (autorizace č. A. 0) vydané ČKA dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů.

Technická kvalifikace 
Technickou kvalifikaci splňuje uchazeč, který realizoval anebo se podílel alespoň na 1 zakázce během posledních 5 let, jejíž předmětem bylo vypracování zásad územního rozvoje nebo jejich aktualizace. 
Splnění technické kvalifikace prokáže uchazeč, který předloží zadavateli čestné prohlášení se seznamem zakázek, z jehož obsahu musí být patrné, že se zúčastnil na jejich zpracování a odevzdal je i jejich dílčí části v řádných smluvních termínech.
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