Technická specifikace

Název akce: II/101 D1-D7, km 57,6 - 59,2 Rekonstrukce propustku a zemního tělesa
Místo realizace akce:
Rekonstrukce propustku - průtah obcí Dřetovice, km 57,62 km, uzlové body 1223A018 – 1223A103, oblast Kladno, okr. Kladno, CMS Slaný

Havárie zemního tělesa - silnice II/101 v k.ú. Dřetovice, staničení v km 59,100 až 59,195 v celkové délce opravy 95m, uzlové body 1223A018 – 1223A183, oblast Kladno, okr. Kladno, CMS Slaný
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Základní popis akce:  

Podrobný popis akce a podrobné vymezení předmětu plnění jednotlivých zakázek a veřejných zakázek včetně předpokládané doby jejich realizace (od-do): 
Technický popis stávajících objektů:
Jedná se o havarijní stav objektů, kdy k tomuto nevyhovujícímu stavebnímu stavu přispěla absence komunikace D0 - silničního okruhu kolem Prahy. Silnice II/101 je značně zatížena tranzitní nákladní dopravou, což se nepříznivě projevuje na jejím současném stavebním stavu.  

Rekonstrukce propustku - Jedná se o propustek v km 57,62 převádějící vody z levostranného příkopu silnice II/101 pod její vozovkou na pravou stranu a dále pak otevřeným korytem do Dřetovického potoka.
Havárie zemního tělesa – Zájmový úsek se nachází na komunikaci II/101 vedoucí z obce Dřetovic do obce Kováry. V prostoru sesuvu břehu Dřetovického potoka došlo k ohrožení komunikace. Na komunikaci je nově navrhována opěrná zeď, kterou dojde k sanaci (zabezpečení) podemletého tělesa komunikace.
Návrh řešení:  
Rekonstrukce propustku - Pod silnicí II/101 je veden stávající zdvojený propustek z betonových trub DN 500. Sklon propustku je minimální a je proti směru toku. Neodvedení veškeré vody z levostranného příkopu způsobuje podmáčení přilehlých objektů. Vyústění propustku je částečně směrováno k základům šaten fotbalového oddílu.  Odtok z propustku byl veden otevřeným příkopem přímo do areálu fotbalového oddílu a dál podél hřiště do Dřetovického potoka. Dřetovický potok se pod Dřetovicemi zleva napojuje do potoka Zákolanského, který je levobřežním přítokem Vltavy.  Při stavbě garáže vedle šaten fotbalového oddílu bylo při opravě oplocení vyústění z propustku přesměrováno do otvoru v podezdívce o cca 2-3 m dále. Odtokový otvor je nedostatečný – otvor je menší než průtočný profil jedné z trub propustku. Tímto řešením dochází k dalšímu výraznému zhoršení odtokových poměrů od propustku.  Příkop vedoucí od otvoru je zanesen a zarostlý travou.  Přibližně v rohu fotbalového hřiště se nachází hospodářský přejezd DN 400, který kapacitně naprosto nevyhovuje.
Navržené směrové a výškové řešení kopíruje průběh původní silnice, Silnice v delším úseku nejlépe odpovídá návrhové kategorii S 6,5/50, trasa je v dotčeném úseku přímá. 

Rozsah úpravy vozovky je od km 57615 do km 57,625 staničení komunikace, tedy celkem cca 10,0 m.  

Výškové řešení je v podstatě dáno návazností na stávající průběh komunikace, který zde má minimální podélné sklony.  Niveleta zde klesá sklonem 0,068%. Konstrukce obnovené vozovky v oblasti její kompletní rekonstrukce byla vybrána z katalogu vozovek TP 170 pro třídu dopravního zatížení III, tedy v návrhovém období 25 let pro průměrnou denní intenzitu TNV 1200. Systém odvodnění zůstane zachován v obdobném provedení jako doposud. Odvodnění vozovky je zajištěno příčným a podélným ke krajům vozovky a podél paty násypu do vodoteče. V souvislosti s vybudováním chodníku pak bude odvodnění upraveno, voda bude zachycena do uličních vpustí umístěných u obruby chodníků a svedena do příkopů. Pro maximální zkrácení doby výstavby  bylo rozhodnuto o použití prefabrikace. Při respektování stávajících inženýrských sítí bylo rozhodující dodržení stávajícího dna propustku i horní hrany konstrukce. Proto byl navržen zdvojený propustek z ocelového vlnitého plechu s antikorozní a antiabrazivní úpravou. Vzhledem k nízké konstrukční výšce byl zvolen tlamo-vý profil o výšce 0,66 m a šířce 0,91m. Při návrhu propustku bylo respektováno uložení stávajících sítí. Pro osazení propustku z ocelových profilovaných trub tlamového průřezu o šířce 910 mm a výšce 660 mm má výrobce stanoven technologický předpis. Propustek bude zakončen kolmými betonovými čely z prostého betonu. Při demolici propustku bude nutno vyvěsit stávající kabel CETIN – viz SO 401. V rámci opravy propustku dojde k úpravě odvodňovacího příkopu.
Na tuto část stavby byla zpracována PD společností APIS spol. s.r.o. a vydáno stavební povolení Magistrátem města Kladno 6.5.2020, pod č.j.OV/559/20-3/Dv.
Havárie zemního tělesa -  Jedná se o sanaci podemletého tělesa komunikace II/101, vedoucí z obce Dřetovic do obce Kováry, kde došlo k ohrožení komunikace - sesuvu břehu Dřetovického potoka. Na komunikaci je nově navrhována ŽB tížná opěrná zeď, kterou dojde k sanaci (zabezpečení) podemletého tělesa komunikace. Niveleta komunikace bude vyrovnána v celé ploše do stávajícího střechovitého sklonu a napojena na stávající kryt. Napojovací spáry budou ošetřeny zálivkou z modifikovaného asfaltu.
Mechanická odolnost a stabilita navřené konstrukce byla prokázána statickým výpočtem. Statický výpočet je doponován u zhotovitele PD.

Na tuto část stavby byla zpracována PD společností AZ-Conzult apol. s.r.o. a vydáno stavební povolení Magistrátem města Kladno, dne 3.4.2019 pod čj. OV/118/19-5/Dv.
Oprava by měla být realizována při částečné uzávěře nebo úplné uzavírce, dle projednání DIO. 
Termín realizace: - předpokládaná doba výstavby je 5 měsíců v roce 2021 
Kontakty:

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, IČO 00066001
Oblast Kladno

Karel Motal, vedoucí TSÚ, oblast Kladno, mob.: 723 500 384, e-mail: karel.motal@ksus.cz   

Pavel Špaček, silniční technik, mob.: 724 118 323, e-mail: pavel.spacek@ksus.cz
Šárka Balážová, silniční technik, mob.: 607 584 721, e-mail: sarka.balazova@ksus.cz
Jakub Hruška, provozní cestmistr, mob.: 724 032 145, e-mail: jakub.hruska@ksus.cz
Fotodokumentace: 
II/101 propustek v Dřetovicích :
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II/101 havárie zemního tělesa :
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Zpracoval Karel Motal v dubnu 2021
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