Příloha č. 5 – Technická specifikace díla
Veřejná zakázka malého rozsahu s názvem:
„Stavba dřevěného chlívku včetně betonového podloží v areálu Vrchbělá pod Bezdězem“

ZÁKLADNÍ ÚDAJE:
Místo stavby		Volnočasový areál Vrchbělá 
Investor		Středočeská centrála cestovního ruchu, příspěvková organizace
Husova 156/21, Praha 1 Staré Město, 110 00		
Předmětem realizace díla je „Stavba dřevěného chlívku včetně betonového podloží v areálu Vrchbělá pod Bezdězem“ v souladu s podmínkami a termíny zadání, smlouvy o dílo a v souladu s veškerými platnými právními předpisy, normami, zákony a vyhláškami ČR.

TECHNICKÉ ŘEŠENÍ: 
Vlastník areálu zadává stavbu – Stavba dřevěného chlívku včetně betonového podloží v areálu Vrchbělá pod Bezdězem. Chlívek se nachází jako součást dětské ZOO v areálu Vrchbělá.
a) Výkopy budou provedeny v rovinatém terénu do hloubky cca 800 mm. V terénu bude vyhloubena rýha pro základové pasy a jáma pro vytvoření polštáře základové desky z hutněného štěrku tl. 100 mm. 
b) Objekt bude založen na základových pasech v hloubce cca 800 mm. Obvodové základové pasy budou mít šířku 300 mm. Obvodové základové pasy budou provedeny z betonu prostého C16/20. Na základové pasy bude provedena základová deska tloušťky 150 mm. Základová deska bude provedena z betonu C16/20 vyztužená KARI sítí 150/150/6 při horním okraji desky. Do základových pasů a desky budou umístěny ocelové kotvy pro nosné dřevěné sloupy objektu.
c) Svislé konstrukce tvoří nosné dřevěné sloupy průřezu 120x120 mm. Obvodové stěny budou provedeny z prken na roštu nosných sloupů. Uvnitř bude objekt předělen na půl dřevěným plotem výšky 900 mm.
d) Stropní konstrukci v 1. NP tvoří dřevěné bednění z prken na sraz připevněné na krokve.  
e) Konstrukce krovu bude dřevěná vázaná z krokví průřezu 120x180 mm a pozednic a vaznice o průřezu 120x120 mm. Na krokvích bude provedeno laťování ze střešních latí 60x40 mm.
f) Krytina bude provedena z trapézového ocelového pozinkovaného plechu s výškou vlny 50 mm. Střecha je pultová s mírným sklonem. Výška střechy v nejvyšším bodě je cca 2350 mm.
g) Provádění díla provede zhotovitel za plného provozu objektu, tj. musí přizpůsobit výkon a harmonogram prací. Zhotovitel je povinen zabezpečit provádění díla tak, aby při realizaci díla nedošlo k omezení současného provozu sousedních objektů nad rámec prováděných prací. Musí být zachována průjezdnost stávajících komunikací nebo jinak zajištěna přístupnost všech objektů. Zhotovitel je povinen odstranit na vlastní náklady znečištění komunikací, které by mohlo být způsobilé vytvořit závadu ve sjízdnosti komunikace, ještě před vznikem této závady. 
h) Je požadováno použití výrobků a materiálových systémů vybavených příslušným prohlášením o shodě v souladu s §13 zákona č.22/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Pokud dojde při provádění k záměně materiálů a systémů, je třeba prokázat, že záměnou nedojde ke snížení úrovně technického řešení z hlediska spolehlivosti, trvanlivosti a užitných vlastností. Použití náhradních materiálů vyžaduje vždy souhlas objednatele. 
i) Pokud jsou v rozpočtu materiály specifikovány pouze svými vlastnostmi bez uvedení konkrétních výrobků, musí zhotovitel předložit konkrétní materiály určené k aplikaci k vyjádření a odsouhlasení objednateli. 
j) Při provádění je nutno dodržovat požadavky příslušných technických norem a podmínky aplikace udávané výrobci materiálů. Pokud technologické postupy aplikace jednotlivých materiálů a systémů vyžadují provedení zkoušek na stavbě, jsou tyto zkoušky součástí dodávky zhotovitele. 
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