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ZÁSAHOVÝCH VOZIDEL ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Požadavky na jednotný vizuální styl zásahových vozidel ZZS SČK

Obecně platné zásady

· Základní barva karosérie nebo celoplošného polepu vozidla je RAL 1016 (sírová žlutá).
· Modré hvězdy života jsou provedeny z retroreflexní fólie ve standardním formátu s bílým nebo bílomodrým lemem. Modré hvězdy života musí být umístěny minimálně na obou bocích vozidla, prosklené ploše zadních dveří a na přední kapotě. Přesný počet, rozmístění a velikost bude vyspecifikována podle použitého typu vozidla.
· Zadavatel si vyhrazuje možnost provedení změn ve specifikaci barevného provedení vozidla podle konkrétního typu.
Zbarvení zásahových vozidel včetně nápisů odpovídá Vyhlášce č. 296/2012 v platném znění.

Čelní plocha

· Grafické prvky na přední ploše vozidla jsou provedeny kombinací retroreflexní fluorescenční žluté a fluorescenční červenooranžové barvy. Barva použitých fólií bude vyspecifikována. 
· Nápis AMBULANCE nad čelním sklem vozidla je proveden neinverzně  červenooranžovou retroreflexní fólií. Vzdálenost vnějších okrajů krajních písmen nápisu je od hrany střechy nebo karosérie přibližně ve vzdálenosti odpovídající šířce písmene E. 
· Při zbarvení předního nárazníku žlutou barvou je do jeho pravé části umístěn volací znak radiostanice vozidla provedený černou barvou.
· Na kapotě uprostřed bude umístěno reflexní logo zadavatele.


Střecha

· Volací znak radiostanice vozidla na střeše je proveden černou barvou s výškou písmen alespoň 300 mm.





Boční plochy

· Grafické prvky na bočních částech vozidla jsou kombinací retroreflexní zelené a fluorescenční žluté barvy. Barva použitých fólií bude vyspecifikována (např. 060 Green a 029 Flourescent Yellow-Green při použití fólie ORALITE 6900).  
· Na bocích vozidla jsou pravidelně se střídající pole z retroreflexní zelené a fluorescenční žluté a barvy o minimálním rozměru 590 x 300 mm ve dvou vodorovných pruzích vytvářejících vzhled šachovnice, přičemž první obdélník vpředu nahoře je vždy žlutý. 
· Na obou bocích vozidla musí být nápis ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA STŘEDOČESKÉHO KRAJE provedený červenooranžovou barvou při obvyklém umístění na žlutém podkladu, případně bílou barvou při umístění na tmavě prosklené ploše. Nápis nemusí být proveden retroreflexní fólií, barva použitého odstínu však musí odpovídat červenooranžové barvě použité na kapotě vozidla. Výška písmen slov ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA musí být v souladu s vyhláškou minimálně 150 mm včetně diakritických znamének. Případné kombinace nebo přechody nápisu mezi karosérií a prosklenými plochami je nutné vyspecifikovat se zadavatelem podle konkrétního typu vozidla. Pokud je celý název poskytovatele ZZS na dvou řádcích, oba řádky textu musí být zarovnané doleva. Poměr velikosti písma na prvním a druhém řádku je optimálně 6:5 s řádkováním přibližně 1,2. Přesná specifikace bude upřesněna podle typu použitého typu vozidla.
· Symbol telefonu a číslice 155 na bocích vozidel jsou provedeny červenooranžovou fólií s velikostí písmen min. 200 mm. Nápis nemusí být proveden retroreflexní fólií, barva použitého odstínu však musí odpovídat barvě červenooranžových ploch na kapotě vozidla. V případě umístění na ztmavené prosklené plochy vozidla bude barva znaků bílá. 
· Logo ZZS SČK musí být umístěno na obou předních dveřích vozidla, preferenčně na středu plochy šachovnice provedené žlutou barvou. Přesné umístění loga závisí na použitém typu vozidla.
· Volací znaky radiostanice vozidla jsou vždy provedeny černou barvou a umístěny na některý z horních žlutých obdélníků šachovnice v přední nebo zadní části vozidla. Přesná specifikace a rozmístění volacích znaků bude stanoveno zadavatelem.
· V horní části vozidla obdélníky o velikosti 16 x 5 cm v provedení fluorescenční žluté barvy dle fotodokumentace zadavatele.
· V dolní části vozidla obdélníky o velikosti 16 x 5 cm v provedení retroreflexní zelené barvy dle fotodokumentace zadavatele.


Zadní plocha

· Grafické prvky na zadní části vozidla jsou provedené kombinací retroreflexní fluorescenční žluté a fluorescenční červenooranžové barvy (dle fotodokumentace zadavatele) a bude pokryto šikmými pruhy z obou pravidelně se střídajících barev. Barva použitých fólií bude vyspecifikována (např. 029 Flourescent Yellow-Green a 038 Flourescent Orange při použití fólie ORALITE 6900).
· Volací znak radiostanice vozidla na zadní části vozidla je proveden černou barvou, optimálně na žluté podkladové ploše v levé části vozidla dle fotodokumentace zadavatele. Přesná specifikace, velikost a rozmístění volacích znaků závisí na použitém typu vozidla.
· Symbol telefonu a číslice 155 na zadní části vozidla je proveden červenooranžovou barvou dle fotodokumentace zadavatele. 
· Nápis www.zachranka.cz je proveden červenooranžovou barvou dle fotodokumentace zadavatele. 
· Logo Středočeského kraje bude umístěno dle fotodokumentace zadavatele nebo bude umístění upřesněno dle  vybraného typu vozidla.
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