
Technická specifikace

Název akce:      „II/268 Klášter-Hradiště n.J., most ev.č. 268-007 přes Jizeru před obcí Klášter-Hradiště nad Jizerou“
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Středočeský kraj, kú Mnichovo Hradiště, cestmistrovství  Mnichovo Hradiště,  silnice II/268 v km 13,170 – 14,230. (body 1 až 2: rozsah opravy komunikace, bod 3: most ev.č. 268-007 v km 13,582)

1.Současný stavební stav mostu: Most převádí komunikaci II/268 přes řeku Jizeru a innundační území. Most je o 10 polích, jednotlivá pole jsou kolmá. Nosná konstrukce je v příčném řezu sestavena z prefabrikovaných předpjatých nosníků I-73, v příčném řezu 8 ks nosníků. Vzájemně jsou nosníky spojeny bezdilatačním způsobem, kromě Pi4 a Pi8, kde jsou vytvořené dilatace. Vytváří tedy 3 dilatační celky. Na NK zatéká pod římsou. Stékání vody z odvodňovacího žlabu na bok NK. V malé míře stopy průsaků spárami mezi nosníky. Na podhledu a bocích NK systematicky koroze výztuže bez krycí vrstvy nebo s odpadlou krycí vrstvou, v místě zatékání poškození výraznější. Lokálně nekvalitně prohutněný beton dobetonávek čel. V místě prosakujících dilatačních spár dochází k intenzivní korozi ložisek. V ostatních částech mostu výrazněji korodují ložiska krajních nosníků. Mostní závěry jsou netěsné a nefunkční. Masivní železobetonové monolitické opěry. Na úložné prahy opěr výrazně zatéká. Beton hloubkové degraduje, místy dochází k odhalení a korozi výztuže. Na OP11 lokálně beton rozpadlý. 9 ks mezilehlých pilířů Každý pilíř sestaven z dvojice ŽB monolitických stojek kruhového průřezu a společného stativa průřezu lichoběžníkového. Zatéká na konce stativ většiny pilířů. Dochází k hloubkovému rozpadu betonu, korozi obnažené výztuže. Na stativa pilířů pod dilatačními spárami zatéká prakticky v celé šířce mostu. V současné době jsou na mostě provedena opatření k zamezení pojíždění krajních nosníků (betonové vodící stěny, city bloky) z důvodu masivního zatékání na krajní nosníky, degradace betonu nosníků a koroze výztuže. U krajních nosníků diagnostickým průzkumem zjištěna koroze předpínací výztuže do 5% celkové plochy. Místy bylo možné hýbat s jednotlivými dráty předpínací výztuže (pomocí hrotu šroubováku) - předpoklad je pokles účinku předpětí na 50% původních hodnot - toto bylo taktéž zohledněno v podrobném statickém výpočtu zatížitelnosti mostu.
 Stavební stav: SS V.- špatný, NK VI.-velmi špatný, IV- omezeně použitelné

Výčet požadovaných oprav: 
Předmětem veřejné zakázky je odstranění (demolice) původního mostního objektu a výstavba nového silničního mostu. V rámci demolice stávajícího mostního objektu (řeší SO 001) dojde k odbourání horní části pilot na hloubku cca 1,0 m od hlavy piloty. Výztuž v tomto prostoru bude zachována a bude sloužit k provázaní s novým základem pilířů. U všech pilířů jsou ke zvýšení únosnosti založení doplněny nové ŽB vrtané piloty ø1,20 m. Obě opěry jsou navrženy bez základů. Dříky opěr jsou přímo uloženy na stávající piloty. U pilířů jsou navrženy železobetonové základy.
Nosná konstrukce je navržena jako spojitá konstrukce o 9-ti polích s proměnným příčným řezem a podélným náběhem. Základní příčný řez nosné konstrukce je tvořen dvoutrámem s úzkými trámy (š. 1,0 m). V polích 6,7 a 8 ja navržen podélný náběh nosné konstrukce a změna z dvoutrámového na komorový průřez.Tato změna je nutná z důvodu vynechání pilíře v korytě řeky Jizery. Šířka nosné konstrukce je po délce mostu konstantní 12,10 m. Výška dvoutrámové konstrukce je navržena 1,70~1,97 m a komorové konstrukce 1,97~2,80 m. Horní a dolní povrch nosné konstrukce respektují příčný sklon vozovky na mostě 2,5% (pravostranný sklon) s úžlabím a protispádem na nižší straně NK ve sklonu 4,0%. Na obou koncích nosné
konstrukce je koncový příčník s kapsou pro osazení mostního dilatačního závěru.
Na opěrách a pilířích je nosná konstrukce uložena na kalotová ložiska. Všechna ložiska jsou na mostě navržena jako příčně pevná (platí pro O1, P2, P3, P4, P5, P6, P9, P10 a O11) resp. jako pevná (platí pro P7). U pilířů P2 a P10 musí být vzhledem k postupu výstavby osazeno ložisko s možností zabránění podélných pohybů - nutné vzhledem k postupu výstavby. Tato ložiska budou následně po aktivaci pevných
ložisek odblokovány. Na mostě je navržena vozovka dvouvrstvá celkové tl. 100 mm.
          Součástí zakázky je DIO a také oprava komunikace II/268 na obou předpolích mostu v rozsahu  km 13,170 – 14,230.
Most převádí komunikaci II.třídy přes Jizeru a inundační území a rekonstrukce bude prováděna za plné uzavírky provozu, dle platné projektové dokumentace v souladu se stavebním povolením a ohlášením stavby (SO 101), TP, TKP, ZTKP, technickou specifikací a ostatními příslušnými normami. 
Při demolici mostu musí být dodrženy podmínky Rozhodnutí o demolici. Jednou z podmínek je provedení demolice v zimních měsících (podmínka č.15), nejpozději do 31.12.2022.(podmínka č.21).
Pokud bude uvažováno o demolici v jiném časovém období než je uvedeno v podmínkách Rozhodnutí o demolici, je povinen zhotovitel samostatně projednat tuto změnu (vyjímku) s příslušnými správními orgány (Krajský úřad –odbor ŽP viz. vyjádření) a získat jejich písemné vyjádření, za jakých případně realizovaných opatřeních lze provádět demolici i mimo zimní měsíce.
Kácení v rozsahu stanoveného dendrologickým průzkumem bude provedeno zadavatelem v předstihu, jelikož musí být dokončeno do konce období vegetačního klidu to je do 31.3. 2022. Součástí zakázky je také náhradní výsadba pro jejíž dokončení stanovil odbor životního prostředí termín do 31.12.2023.
2. Specifikace rozhodujících stavebních objektů:
SO 001 - Demolice stávajícího mostu ev. č. 268-007
SO 101 – Oprava komunikace v předpolí mostu ev.č.268-007
SO 180 - Dopravně inženýrská opatření (DIO)
SO 201 - Nový most ev. č. 268-007


3. Územně-technické podmínky
    -    Oprava se bude provádět na stávající silniční síti a  mostním objektu v majetku Středočeského  kraje, za úplné uzavírky provozu . 

. Požadavky na zabezpečení budoucího provozu a údržby:
    -    Provoz a údržba komunikace zůstává v kompetenci KSÚS SK 

5. Termín realizace
    -    Stavba: předpoklad zahájení 06/2022
        Předpokládaná doba provádění: 24 měsíců

6. Předpokládané náklady dle PDPS: 155 349 069,26 Kč bez DPH
                                                               187 972 373,80 Kč včetně DPH

7. Další podmínky
 
-  Odkup nadbytečných materiálů vytěžených na staveništi se řídí Smlouvou o dílo a interními předpisy objednatele, aktuálně platným předpisem – směrnicí.
  Likvidace vytěženého kovového materiálu ( ocelová konstrukce určená k demolici a další případné souvisejí kovové části z vybavení mostu vytěžené na staveništi) – se řídí Smlouvou o dílo s následujícím postupem:
a) Zhotovitel je povinen vytěžený kovový materiál (ocelovou konstrukci určenou k demolici a další případné související kovové části z vybavení mostu vytěžené na staveništi) odevzdat jménem objednatele* do sběrny surovin. *(předloží ve sběrně surovin iniciály objednatele a číslo účtu objednatele, na který bude poukázána platba za odevzdaný materiál)
b) Zhotovitel je povinen předat objednateli vážní lístek s uvedením hmotnosti odevzdaného kovového matriálu a s uvedením částky za vykupovaný materiál, potvrzený provozovatelem sběrny surovin. Zároveň je zhotovitel povinen informovat provozovatele příslušné sběrny surovin, aby platba na účet objednatele byla poukázána až po zaslání fakturace, kterou vystaví a zašle objednatel provozovateli sběrných surovin.

Betové City bloky a vodící betonové stěny nejsou určeny k demolici – budou demontovány a uloženy na středisku KSÚS v Mnichově Hradišti – podrobné pokyny k uložení vydá před demontáží mostní technik KSÚS, popřípadě stavební dozor. Tyto práce jsou součástí zakázky.

Kontakt : 
Miroslav Dostál, vedoucí mostních techniků KSÚS SK, mobil 778 532 514, email: miroslav.dostal@ksus.cz
Jan Boček, mostní technik oblast M. Hradiště, mobil 724 342 787, email: jan.bocek@ksus.cz

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Zborovská 11, 150 21 Praha  
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