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SPECIFIKACE

[bookmark: _GoBack]Proces tvorby výtvarně a technologicky věrné faksimile Kutnohorské iluminace - v dotčeném případě lze hovořit o umělecké kopii, kdy předpokládaná kvalita a náročnost provedení má být srovnatelná, ne-li prakticky totožná s originálem - zahrnuje širokou škálu požadavků na odbornou erudici tvůrce. Jedná se komplexní proces. Zhotovitel musí nejen dokonale zvládnout výtvarnou stránku věci, ale musí také mít dlouholetou praktickou zkušeností ověřené znalosti o historicky autentických postupech při přípravě všech dílčích komponentů, tedy jednotlivých materiálů. 
Prakticky to znamená zvládnout zhotovení a přípravu psací podložky, v daném případě pergamenu - v adekvátní kvalitě a odpovídajícím charakteru - včetně zvládnutí finálního broušení a povrchové úpravy. Autor faksimile musí zvládnout historickou technologii, složením dobově věrné psací látky pro podkresbu. Musí ovládat teorii barev, znát historické postupy přípravy barev, jejich pojiv a dokonale ovládat způsoby jejich vrstvení.  Na základě dlouholeté zkušenosti správně rozhodnout o způsobu použití podmalby,  pracovat s lazurami atd. 
V neposlední řadě musí být schopen do určité míry intuitivního vhledu do podstaty věci a mít s ním určitý druh "spojení" - umět se přes výtvarnou podobu a věc samu vcítit do způsobu myšlení tvůrce, jehož originální dílo v jiném čase a na jiném místě "replikuje". Z uvedeného jasně vyplývá, že tvorba umělecké kopie, potažmo faksimile není pouze prostým napodobením vnější podoby díla a vyžaduje víc, než výtvarnou dovednost tvůrce. 
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