Hodnocení nabídek 
„Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území 9. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje zkráceným postupem dle § 42a stavebního zákona spočívající ve vymezení koridoru pro veřejně prospěšnou stavbu železniční dopravy – VRT Poříčany – Světlá nad Sázavou a spojky v úseku VRT - Nymburk, včetně staveb souvisejících“
Profesní způsobilost
[bookmark: _Hlk1402235]Profesní způsobilost dodavatele bude splněna za předpokladu, že členem realizačního týmu bude osoba s vysokoškolským vzděláním, jenž má autorizaci dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů a dále osoby s autorizací či odbornou způsobilostí na úseku veřejného zdraví a posuzování NATURA. Jedna osoba může zastávat více funkcí.

Technická kvalifikace 
Technickou kvalifikaci splňuje uchazeč, který realizoval anebo se podílel alespoň na 1 zakázce během posledních 5 let, jejíž předmětem bylo vypracování zásad územního rozvoje nebo jejich aktualizace. 
Splnění technické kvalifikace prokáže uchazeč, který předloží zadavateli čestné prohlášení se seznamem zakázek, z jehož obsahu musí být patrné, že se zúčastnil na jejich zpracování a odevzdal je i jejich dílčí části v řádných smluvních termínech.
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