Oprava hydroizolace střechy na křídle C budovy Gymnázia Jana Palacha, Mělník, Pod Vrchem 3421
Technický popis díla
Půdorysně i výškově členěný objekt Gymnázia Jana Palacha Mělník je zasazen do svahu. Nosnou konstrukci tvoří prefabrikovaný skelet MS-71 s cihelnými vyzdívkami. Centrální část je propojena koridory s levým a pravým křídlem. Jednotlivé části objektu jsou dle polohy v půdorysu dvou až čtyřpodlažní. Obě křídla ukončená plochou střechou jsou dispozičně ustupující směrem do svahu, čímž vznikají v nižších podlažích terasy. Skladba na terasách je uložena přímo na panelech stropu, kdežto střecha je řešena jako dvouplášťově odvětrávaná. Na stropních panelech jsou vyzděny liniové podpory po à 3 m podpírající keramické panely tl. 140 mm uložené ve spádu.
Postup prací
Demontáž starých prvků
V průběhu prací dojde k postupnému odstraňování staré degradované folie a demontáži starých prvků z poplastovaného plechu a jejich tmelení. Práce se budou provádět po částech a takovým způsobem a postupem, aby se v každém kroku odstranila jen taková plocha, která bude do dalšího hrozícího deště opětovně zakryta nově instalovanou folií. 
Zároveň je nutné odstranit stávající střešní hromosvodnou soustavu.
Nová folie, oplechování poplastovaným plechem a jejich kotvení
Instalovat se budou nové separační textilie a nové prvky z poplastovaného plechu. Podkladní textilie se bude instalovat na všechny vodorovné i svislé plochy. Koutové lišty z poplastovaného plechu (kotvené k podkladu) se osadí na všechny vnitřní rohy a vnější strany obvodů a detailů střechy. V prostorech, kde budou tyto prvky kotveny, je nutno ověřit soudržnost podkladu a podle toho stanovit nejvhodnější kotevní prvky. Na vnější obvod atiky se instalují okapnice, na svislé plochy prostupů vzduchotechnik tmelící lišty. Spoje okapnic se utěsní „přepáskováním“ (navařením pruhu folie). K připraveným poplastovaným plechům se pak horkovzdušně navaří PVC folie, která se současně horkovzdušně svaří ve spojích (přesazích mezi sebou). Po obvodu se přířezy folie na zhlaví atik navaří k okapnici z poplastovaného plechu, a v prostoru přechodu mezi vodorovnou a svislou plochou svaří s vodorovnou folií. Na nástavby vzduchotechnik a světlíků se folie na horní straně navaří na tmelící lištu a dole opět svaří s vodorovnou plochou. Horní okraj tmelící lišty se zatmelí odolným tmelem (speciální silikon nebo PU). Budou dodržovány veškeré technologické postupy zvoleného výrobce folie.
Použitá folie musí mít tloušťku nejméně 1,5 mm. pro instalaci na vodorovnou plochu je nutnou použít speciální folii určenou přímo pro instalaci pod následné stabilizační vrstvy (nikoliv univerzální folie pro kotvení!). Na svislé plochy a zhlaví atik je nutné použít folii pro mechanické kotvení. Použitá folie musí mít ověřenou odolnost (nikoliv pouze deklarovanou!) proti UV záření, krupobití a šíření požáru dodavatelem či zhotovitelem.
Kotvit se budou poplastované plechy po obvodu střechy a nástaveb. Pro kotvení se použijí prvky renomovaných dovozců s deklarovanou dlouho životností a odolností.
Nová hydroizolace střechy bude zafixována stabilizační vrstvou (zásyp kačírkem) v síle 60 mm (max. 84 kg/m2) přes ložnou separační vrstvu z geotextilie vhodné gramáže. 
Odvodnění
Původní vpusti vybourat, na vhodném místě napojit na hrdlo původního potrubí novou PVC rouru a novou vpust s integrovanou manžetou a ochranným košem (volný prostor kolem nové roury zabetonovat eventuálně v kombinaci s PIR pěnou). Použité vpusti budou tvrdé (nikoliv tvarovky ze zesílené folie) a dostatečně fixované k podkladu. 
V případě vhodných dimenzí stávajících odvodňovacích vpustí muže dojít k jejich vyvložkování (DN125+).
Odvětrávací komínky
Z původních odvětrávacích komínků sejmout stávající foliové opracování a současné, viditelně dožívající vrchní kovové kryty. Po odhalení je nutné prověřit stav rour. V případě dobrého stavu je nutné provést nové hydroizolační opracování (buď homogenní folie, nebo pomocí před vyrobených průchodek). Dále osadit nové krycí kloboučky (plast). Konkrétní rozměr se stanoví podle konkrétní roury. 
Pokud bude zjištěno, že některé nástavby, prostupy střechou jsou již nefunkční, budou odbourány, zapraveny a zaizolovány.
Hromosvod
Stávající střešní hromosvodná soustava je na hranici životnosti.  Bude demontována a nahrazena novou instalací střešní soustavy. K předání díla bude požadována dílčí revize k částem, do kterých bude zhotovitelem zasahováno.
Přesuny hmot
Náklady spojené s přesuny, dopravou a skládkovným vybouraných hmot nebo odbornou likvidaci. Doprava nových stavebních materiálů a pravděpodobně jeřábnické práce. 
Vedlejší rozpočtové náklady (VRN)
Další náklady spojené s opravou střechy, zařízení staveniště, doprava HTP, odborné zkoušky a revize, zpracování potřebné dokumentace k předání díla.
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