                                                                                                                               č. smlouvy 56/61664553/2018


KUPNÍ SMLOUVA
Č. smlouvy kupujícího: 56/61664553/2018

uzavřená dle ustanovení § 409 a násl. zák. č.513/1991 Sb., obchodního zákoníku

mezi

1. společností A J Produkty s.r.o.
se sídlem : Praha 7, Holešovice, Dobrovského 26/527, PSČ 17000,

IČO : 27218759, DIČ: CZ27218759, 

zapsána v obchodním rejstříku xxxxxxxxxxxxxxx – oddíl xxx, vložka xxxxxxxx,

účet č.: xxxxxxxxxxx, zastoupena prokuristy Michalem Štěpánkem a Mariánem Harmady,
na straně jedné jakožto prodávajícím

a

2. Střední průmyslová škola, Vlašim , Komenského 41
se sídlem: Komenského 41, 258 01 Vlašim
IČ : 61664553, DIČ : CZ61664553
Zastoupena ředitelem školy: Ing. Bohumilem Barešem

účet č.: xxxxxxxxxx
na straně druhé jakožto kupujícím

I. Předmět smlouvy, nabytí vlastnictví

1.1 
Předmětem této smlouvy je dodání movitých věcí, které jsou specifikovány v příloze Potvrzení objednávky č. 020450, k této smlouvě (dále také jen jako „zboží“), prodávajícím kupujícímu a uhrazení kupní ceny kupujícím prodávajícímu. Kupující i prodávající souhlasně prohlašují, že je zboží na základě shora uvedené specifikace dostatečně určitě a srozumitelně určeno, zejména co do množství, druhu a kvality.

1.2 
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží podle této smlouvy a převést na něj vlastnické právo ke zboží.

1.3 
Kupující je povinen zboží převzít a zaplatit za něj prodávajícímu dohodnutou kupní cenu podle čl. II. této smlouvy, to vše za podmínek uvedených v této smlouvě.

1.4 
 Vlastnické právo ke zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem úplného uhrazení kupní ceny zboží, nebezpečí škody na něm přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží. 

1.5 
Prodávající touto smlouvou a za podmínek v ní uvedených zboží kupujícímu prodává, kupující touto smlouvou a za podmínek v ní uvedených zboží od prodávajícího kupuje.

II. Kupní cena

2.1 
Kupní cena za dodané zboží bez vad je stanovena dohodou smluvních stran a činí celkem 260452,50 Kč (slovy dvě stě šedesát tisíc čtyři sta padesát dva korun českých padesát haléřů) včetně DPH (215250 Kč bez DPH + 45202,50 Kč DPH 21%).

III. Dodání zboží

3.1 
Prodávající se zavazuje vlastním nákladem dopravit zboží specifikované v příloze č.1 této smlouvy nejpozději do 14.12.2018 na adresu: Střední průmyslová škola, Vlašim, Komenského 41, ul. Komenského 41, 25801 Vlašim, v obalu či obalech, umožňující bezpečnou přepravu zboží tak, aby nedošlo k jeho ztrátě, poškození či zničení. Zboží bude dodáno za první uzamykatelné dveře. 
3.2 
Kupující se zavazuje, že nejpozději v potvrzený den smluveného návozu zboží budou splněny všechny podmínky pro to, aby mohl prodávající zajistit a provést dopravu zboží do místa předání, a toto složit. 
IV. Odpovědnost za vady, záruka a kvalitativní podmínky

4.1 
Vadou se rozumí odchylka od množství, druhu či kvalitativních podmínek zboží nebo jeho části, stanovených touto smlouvou nebo technickými normami či jinými obecně závaznými právními předpisy. Prodávající odpovídá za vady zjevné, skryté i právní, které má zboží v době jeho předání kupujícímu a dále za ty, které se na zboží vyskytnou v záruční době uvedené v bodu 4.2. Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem zboží, že na zboží neváznou žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila se zbožím podle této smlouvy disponovat. Prodávající prohlašuje, že zboží nemá žádné vady, které by bránily jeho použití k obvyklým účelům.

4.2 
Prodávající poskytuje ve smyslu § 429 obchodního zákoníku kupujícímu záruku za jakost zboží spočívající v tom, že zboží, jakož i jeho veškeré části i jednotlivé komponenty, bude po záruční dobu způsobilé pro použití k obvyklým účelům a zachová si obvyklé vlastnosti. Záruční doba počíná běžet dnem převzetí zboží bez vad kupujícím a trvá 36 měsíců.

4.3 
V případě, že se strany při uplatnění vady či vad zboží v rámci záruční doby nedohodnou jinak, je prodávající povinen oprávněně reklamované vady nejpozději do 30 pracovních dnů poté, co mu budou oznámeny, vlastním nákladem odstranit. Pokud tak prodávající v plném rozsahu neučiní, má kupující právo požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny za zboží. Další nároky kupujícího plynoucí mu z titulu vad zboží z obecně závazných právních předpisů tím nejsou dotčeny. Kupující má povinnost poskytnout prodávajícími stejnou součinnost k odstranění vad, jako dodání zboží. 

4.4 
Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží podle této smlouvy při dodržení kvalitativních podmínek, které jsou vymezeny státními normami vztahujícími se ke zboží (ČSN).

V. Odpovědnost za škodu

5.1 
Za škodu způsobenou porušením povinností odpovídá prodávající v souladu 

s platnými právními předpisy. 

VI. Platební podmínky

6.1 
Kupující se zavazuje uhradit prodávajícímu kupní cenu ve výši podle bodu 2.1 takto:

Celou kupní cenu ve výši 260452,50 Kč (slovy dvě stě šedesát tisíc čtyři sta padesát dva korun českých padesát haléřů) včetně DPH 21% uhradí kupující na účet prodávajícího ve lhůtě do 30-ti dnů poté, co převezme od prodávajícího zboží specifikované v příloze Potvrzení objednávky č. 020450 této smlouvy.

6.2  
V případě, že zboží bude vykazovat vadu či více vad bránících užívání díla a kupující z toho důvodu bude postupovat podle některého ustanovení bodu 4.3, 7.2, 7.4, 7.5, anebo nesplní-li prodávající povinnost uvedenou v bodě 7.3, není kupující do doby, než prodávající vadu či vady bránící užívání díla odstraní či do doby, než prodávající splní povinnost uvedenou v bodě 7.3, povinen uhradit prodávajícímu kupní cenu či její část, jak je sjednáno v bodě 6.1, a to v rozsahu odpovídajícím ceně zboží, jehož užívání brání zjištěné vady, a ohledně úhrady kupní ceny či její nesplacené části se v takových případech kupující neocitá v prodlení.

6.3 
Na kupní cenu vystaví prodávající kupujícímu fakturu s obsahem co do fakturované částky i splatnosti odpovídajícím podmínkám sjednaným v bodě 6.1 a těmito dalšími údaji:

- výslovným názvem “faktura“,

- fakturovanou částkou s rozpisem výše zdanitelného plnění a DPH,

- názvem a sídlem prodávajícího i kupujícího a jejich IČ,

- názvem peněžních ústavů a čísly bankovních účtů prodávajícího i kupujícího,

- odkazem na tuto smlouvu,

- dnem odeslání faktury a lhůtou splatnosti faktury, respektujícími podmínky této smlouvy.  

VII. Splnění závazku prodávajícího-předání a převzetí zboží a dokladů

7.1 
Zboží bude prodávajícím předáno a kupujícím převzato na základě shodných prohlášení stran v zápisu o odevzdání a převzetí zboží, uvedeným v bodě 7.4.

7.2 
Kupující je oprávněn odmítnout zboží převzít, bude-li se na něm či jeho části vyskytovat v okamžiku předání vada či více vad bránících užívání díla. Zboží se považuje za dodané a závazek prodávajícího dodat zboží je splněn okamžikem převzetí zboží kupujícím bez vad nebo okamžikem, kdy kupující v rozporu s touto smlouvu odmítne zboží převzít. Tímto ustanovením není dotčena povinnost prodávajícího odstranit také ty vady, které nebrání užívání zboží, a to způsobem sjednaným v této smlouvě.

7.3 
Prodávající je povinen spolu se zbožím předat kupujícímu tyto doklady:

- doklad o převzetí zásilky,

přičemž vzor tohoto dokumentu je jako příloha č. 2 součástí této smlouvy a jejich konečná verze bude vyhotovena prodávajícím dle jeho uvážení a obvyklého postupu. 

7.4 
O výsledku předání a převzetí zboží sepíší smluvní strany zápis, který bude obsahovat specifikaci zboží, místo a datum jeho předání. V závěru zápisu kupující výslovně uvede, zda zboží přebírá  či nikoli, a pokud ne, z jakých důvodů. V případě, že kupující odmítne převzít zboží z důvodu výskytu vady nebo vad bránících užívání zboží, je povinen uvést do zápisu přesnou specifikaci těchto vad.
7.5 
I v případě, že se na zboží či jeho části bude vyskytovat v okamžiku předání vada či více vad bránících užívání zboží, je kupující oprávněn, nikoli však povinen, takové zboží převzít, přičemž uvede, že zboží přebírá s takovými vadami, tyto do zápisu konkretizuje a stanoví prodávajícímu lhůtu k jejich odstranění v trvání nejméně 5 pracovních dnů. Strany výslovně sjednávají, že se v takovém případě nejedná o převzetí zboží bez vad bránících užívání zboží ve smyslu jiných ustanovení této smlouvy a prodávající tím není zbaven povinnosti zaplatit kupujícímu smluvní pokutu podle bodu 8.1. O předání a převzetí zboží po uplynutí lhůty k odstranění vad platí ustanovení bodu 7.2 a 7.4 obdobně.

VIII. Smluvní pokuta

8.1
Strany této smlouvy si sjednávají pro případ porušení i jen některé jednotlivé povinnosti prodávajícího, uvedené v bodu 4.3, povinnost prodávajícího zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 500 Kč denně za každý den trvání porušení povinnosti a každou porušenou povinnost. 

8.2 
Strany této smlouvy si sjednávají pro případ prodlení kupujícího s úhradou některé částky, jejíž úhradě je podle bodů 6.1. povinen, povinnost kupujícího zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,5% z dlužné částky za každý den prodlení.

8.3
Smluvní pokuta je splatná do 10 dnů poté, co bude písemná výzva jedné strany v tomto směru druhé straně doručena.    

8.4
Povinnost zaplatit smluvní pokutu, jak je specifikována v bodech 8.1 až 8.3, není dotčeno právo na náhradu škody, a to ani co do výše, v níž případně náhrada škody smluvní pokutu přesáhne. Povinnost zaplatit smluvní pokutu může vzniknout i opakovaně, její celková výše je omezena celkovou kupní cenou zboží.

8.5
Povinnost zaplatit smluvní pokutu, jak je specifikována v bodech 8.1 až 8.5, na jejíž uhrazení vznikl nárok po dobu trvání této smlouvy, trvá i po skončení trvání této smlouvy, jakož i poté, co dojde k odstoupení od ní některou ze stran či oběma stranami.

IX. Odstoupení od smlouvy

9.1 
Od této smlouvy může kterákoli strana odstoupit, pokud dojde k podstatnému porušení smluvních povinností stranou druhou. Účinky odstoupení od této smlouvy nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení strany odstupující druhé straně doručeno.  

9.2 
Za podstatné porušení smluvních povinností se považuje na straně kupujícího zejména více než čtrnáctidenní prodlení kupujícího s úhradou některé částky, k jejíž úhradě je podle bodů 6.1. povinen, neposkytnutí součinnosti k zajištění dopravy nebo porušení povinnosti převzít zboží.

9.3 
Za podstatné porušení smluvních povinností se považuje na straně prodávajícího, vedle případu uvedeného v bodě 4.4, porušení i jen některé jednotlivé povinnosti, uvedené v bodech 1.5 a 3.1 , pakliže byl prodávající na porušení povinnosti písemně upozorněn a pokud nesjednal nápravu ani v dodatečné lhůtě k tomu poskytnuté ne kratší než 15 pracovních dnů.

9.4 
Odstoupí-li některá ze stran od této smlouvy, ať již na základě smluvního ujednání či ustanovení zákona, stanovují strany svá práva a povinnosti, trvající i po odstoupení od smlouvy takto:

a) strany vstoupí neprodleně v jednání za účelem smírného vyřešení jejich vztahů,

b) prodávající je povinen do 14 dnů ode dne, kdy nastanou účinky odstoupení, vrátit kupujícímu veškeré peněžní částky, které z titulu této smlouvy obdržel,

c) ve stejné lhůtě je kupující povinen vrátit prodávajícímu veškeré zboží nepoškozené, ve stavu odpovídajícím jeho užívání s péčí řádného hospodáře, které z titulu této smlouvy obdržel. O vrácení zboží strany sepíší zápis,

 d) strana, která porušila smluvní povinnosti, jejíž porušení bylo důvodem odstoupení od této smlouvy, je povinna druhé straně nahradit náklady s odstoupením spojené. Tím není dotčen nárok na náhradu škody ani povinnost zaplatit smluvní pokut.    

 X. Závěrečná ujednání
10.1 
Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma stranami. Všechny v této smlouvě uvedené přílohy jsou její nedílnou součástí.

10.2 
Nastanou-li některé ze stran okolnosti bránící řádnému plnění této smlouvy, je povinna to bez zbytečného odkladu oznámit druhé straně.

10.3 
Tato smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno náleží každé smluvní straně.

10.4 
Veškeré dohody učiněné před podpisem této smlouvy a v jejím obsahu nezahrnuté, pozbývají dnem podpisu smlouvy platnosti bez ohledu na funkční postavení osob, které před smluvní ujednání učinily.

10.5 
Tato smlouva se řídí úpravou dle zák. č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. Veškeré údaje a informace, které si strany sdělily při uzavírání této smlouvy, jsou považovány za důvěrné ve smyslu § 271 cit. zákona, přičemž žádná ze stran je nesmí zpřístupnit či sdělit třetí osobě ano je použít v rozporu s jejich účelem pro potřeby vlastní.

10.6
Smluvní strany po jejím přečteni prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že smlouva byla sepsána určitě, srozumitelně, na základě jejich pravé a svobodné vůle, bez nátlaku na některou ze stran. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Podpisy smluvních stran:
Za prodávajícího: 

A J Produkty s.r.o. 

V Praze 

dne:  15.11.2018 

Michal Štěpánek 





Marián Harmady 

Za kupujícího:

Ve Vlašimi
 dne: 15. 11. 2018



ředitel školy
4

