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[bookmark: _GoBack]TECHNICKÉ  PODMÍNKY


Při poskytování služeb, které jsou předmětem veřejné zakázky, je nezbytné dodržovat veškeré platné právní předpisy, směrnice a normativní požadavky související s praním, údržbou a nakládáním s lůžkovým prádlem, zejména pak: zákon č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášku č. 306/2012 Sb., o podmínkách předcházení vzniku a šíření infekčních onemocnění a o hygienických požadavcích na provoz zdravotnických zařízení a ústavů sociální péče, ve znění pozdějších předpisů.
Pro účely poskytování služeb se uplatní technická norma ČSN EN 14065 (800876) Textilie – Textilie zpracované v prádelnách – Systém řízení biokontaminace, norma ČSN EN ISO 9001 – Systém managementu kvality a norma ČSN EN ISO 14001 – Systém environmentálního managementu Účastník je povinen v nabídce předložit certifikáty, vydané akreditovanou institucí, prokazující dodržování těchto technických norem, případně jejich dodržování doložit jiným rovnocenným způsobem.
Za účelem doložení dodržování vyhlášky č. 306/2012 Sb., účastník doloží kladné vyjádření hygienika ve vztahu k provozování prádelny ve smyslu článku III. odst. 2 přílohy č. 3 – Návrhu smlouvy nebo jiný rovnocenný doklad.
Účastník musí ve své nabídce dále doložit, že vybrané lůžkové prádlo splňuje technickou normu ČSN P CEN/TS 14237 (804110) - Textilie pro zdravotnictví a zařízení sociálních služeb ČSN EN 13795+A1. K tomuto účelu v nabídce doloží ke všem pronajímaným sortimentům, že musí tuto normu splňovat, prohlášení o shodě, vystavené v souladu s platnými právními předpisy a k použitým materiálům certifikát vystavený Textilním zkušebním ústavem či jinou akreditovanou organizací či dodržování této technické normy doložit jiným rovnocenným způsobem.
[bookmark: _Hlk498454504]Součástí nabídky bude katalog lůžkového prádla, který bude obsahovat technickou specifikaci veškerého lůžkového prádla, ze které bude zřejmé, že splňuje technické parametry. a to zejména, barevné provedení, velikostní sortiment a použité tkaniny (u použitého materiálu bude uveden jeho název, gramáž, vazba a složení).
Zadavatel požaduje, aby služby byly poskytovány v souladu s podmínkami a parametry stanovenými v Oborové specifikaci číslo OS 80-01 Praní-Odborné ošetření prádla ze zdravotnických zařízení a zařízení sociálních služeb. Účastník je povinen předložit v nabídce certifikát vydaný Asociací prádelen a čistíren prokazující, že prádelna splňuje tyto podmínky a parametry. Účastník může namísto certifikátu doložit jiný rovnocenný doklad, případně předložit čestné prohlášení, které bude obsahovat podrobný popis opatření zajišťujících plnění stanovených parametrů a podmínek.
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