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Předmětem dodávky je druhý rentgenový zdroj včetně integrace do stávajícího hardwarového a softwarového řešení na našem pracovišti rentgenografie ve Středočeském muzeu v Roztokách u Prahy, příspěvkové organizaci.  
Rozdělení do komponent:
Hardware:
Rentgenový zdroj s urychlovacím napětím alespoň 120 kV a minimálním výkonem 36W při ohnisku ne větším než 0,05 mm. Napájecí, datové a propojovací kabely pro napojení na elektrickou síť, obslužný počítač se softwarem X-Test a bezpečnostní systém kabiny.
Software:
Kompletní integrace ovládání nového rentgenu do stávajícího softwaru na ovládání digitální radiografie X-Test. Řešení představuje ovladače a zásuvný modul do software X-Test propojující nový zdroj s detektorem tak, aby šlo vše ovládat z jednoho software.
Služby:
Úpravy na kabině takové, aby bylo možné i v budoucnu bezpečně a dle platného atomového zákona využívat oba typy rentgenových zdrojů (stávající a nový). Toto má obsahovat připojení jak stávajícího rentgenu tak i nového na bezpečnostní systém. Uchycení obou rentgenů, tak aby bylo možné využít i stávajícího posuvného mechanismu plochého detektoru. Proměření celé kabiny po instalaci nového zdroje spolu se schválením výrobce kabiny k použití  jiného zdroje a podklady pro jeho přihlášení na SÚJB. Připojení rentgenu na stávající počítačový systém. Zaškolení na práci s novým rentgenovým zdrojem.
24 měsíců záruka jak na výrobní vady rentgenu a i software a jeho aktualizace.


Prohlášení zadavatele: 
Zadavatel prohlašuje, že pokud Výzva a příloha obsahuje konkrétní obchodní názvy a označení materiálů či výrobků, nebude uchazeč brát na tyto údaje zřetel a v nabídce je oprávněn navrhnout jím kvalitativně a technicky obdobné řešení. Případné obchodní názvy výrobků a materiálů specifikují pouze požadovaný standard a mohou být nahrazeny výrobky stejné nebo lepší kvality. 


